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LEGGE SULLA PRIVACY 

I dati e le informazioni da Lei fornite in occasione della richiesta dell’invio dei nostri cataloghi, vengono 
registrati e memorizzati nel nostro indirizzario e verranno utilizzati unicamente per l’invio dei nostri 
cataloghi, offerte o avvisi. Nel rispetto della Sua persona, i dati che La riguardano verranno trattati con 
ogni criterio atto a salvaguardare la Sua riservatezza e non verranno in nessun modo divulgati né ceduti 
a terzi. In conformità alla Legge n° 675/96 sulla T utela della Privacy, Lei ha il diritto, in ogni momento, a 
consultare i dati che La riguardano chiedendone la variazione, l’integrazione ed, eventualmente, la 
cancellazione con la conseguente esclusione di ogni nostra comunicazione, scrivendo al nostro 
indirizzo: 
LIBRERIA CARMEN ROSETTA GULLA’  - Via Bufalieri, 15  00124 ROMA 

 
CONDIZIONI DI VENDITA 

1. I prezzi (comprensivi di I.V.A.) sono netti per tutti. 

2. Le opere ordinate si spediscono contro assegno 

3. Le opere corrispondono alla descrizione del catalogo. Normalmente è indicata la presenza di timbri, firme, 
ex libris del precedente proprietario 

4. La mancanza di una o più opere non dà diritto a respingere le disponibili 

5. Trascorsi 15 giorni dalla data di spedizione nessun reclamo sarà ritenuto valido. 
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente 

6. Per ogni controversia è competente il foro di Roma 

7. Coloro che desiderano regolare fattura sono pregati di comunicare il proprio codice fiscale 

8. Spese postali:  importo minimo  € 4 (spedizione ordinaria) - € 5,70 (spedizione contrassegno) 

Proposta, accettazione, prezzo ed invio merce si realizzano attraverso i servizi postali, non si da 
risposta dei libri venduti. 
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2- (Accademia nazionale delle scienze)-  
Catalogo delle mostre del bicentenario 
Verona, Modena, Roma dell' Accademia 
nazionale delle scienze detta dei XL. Roma,  
1982. In-8° gr. pp. 139 con molte riproduzioni 
di documenti e ill. Bross. edit. Ottimo stato. 
 € 15 

3- (Agricoltura)-  Atti della Conferenza 
Nazionale del mondo rurale e 
dell'agricoltura:  Commissioni ed Assemblea 
plenaria. Vol. quarto: resoconti dell'Assemblea 
plenaria, Roma - Giugno-Ottobre 1961. Roma, 
Ist. Poligrafico dello Stato, 1963 in-8° gr., pp. 
XII-930. Bross. edit.  con tracce del tempo, 
buono l'interno.   
 € 24 

4- (Agricoltura ricerche e studi)-  Human and 
animal ecology (reviews of research) écologie 
humaine et animale (compte rendu de 
recherches). Arid zone research-recherches sur 
la zone aride. France, Unesco 1957. In-4° pp. 
244, leg. edit. con sovrac.€24 

5- (Agricoltura ricerche e studi)-  Plant 
Ecology (reviews of research) écologie 
végétale (compte rendu de recherches). Arid 
zone research-recherches sur la zone aride. 
France, Unesco 1955. In-8° gr. cm. 27,5 pp. 
377 con 5 piante a col. f.t. nella brossura 
interna e 8 tav. f.t. Bross. edit.              € 21 

6- (Archeologia)-  Homage a Georges Vallet. 
Palermo, Centro culturale francese 1997. In-8° 
pp. 89 con varie ill. a col. n.t. Bross. edit.                         
€ 16 

7- (Architettura)-  Sit Gilbert Scott (1811-
1878) Architect of the Gothic Revival. 
London, Vicrotial and Albert Museum 31 
may-10 set. 1978. In-8° pp. 34 con ill. Bross. 
edit. illustrata.       € 10 

8- (Arte)-  Otto litografie di Silvio Pasotti 
presentate da Marco Valsecchi con un 
poemetto di Giorgio Cesarano. Milano,  1960. 
Cartella di 28,5 x 26 cm, contentente otto 
litografie a colori stampate in 60 copie 
numerate e firmate dall'autore Pasotti e da 
Cesarano, questa la n° 34. In cartoncino 
floscio, le litografie protette da velina di carta 
di riso, con bruniture del tempo sui piatti.  In 
ottimo stato le litografie. € 200 

9- (Arte sacra)-  Atti della Quarta Settimana 
d'Arte Sacra per il Clero, Roma, 5-10 
ottobre 1936 a cura della Pontificia 
Commissione Centrale per l'Arte Sacra. Città 
del Vaticano  1937 in-8° gr., pp. 218 con 92  

 

ill. f.t. Bross. edit. con leggere tracce del 
tempo, con piccolo guasto al dorso in alto; 
buono l'interno. € 21 

10- (Boccaccio)-  Omaggio a Giovanni 
Boccaccio degli artisti contemporanei in 
occasione della mostra tenutasi a Certaldo nel 
Palazzo Pretorio nel 1967. Catalogo. Firenze, 
Sansoni, 1967 in-8°, pp. 18 n.n. seguite da 72 
ill. f.t. di opere di artisti quali Greco, 
Brancaccio, Attardi, Clerici, Pirandello, ecc… 
Bross. edit. ill. Buono stato.  
 € 14 

11- (Casa Savoia)-  Calendario del 1969 
recante l'iconografia di Casa Savoia sulla 
bross. anteriore e gli anniversari della Famiglia 
Reale alla fine.    Quattro pagine con bross. 
edit. con medaglioni ill. al piatto ant. dai Reali 
dei Savoia. Cordoncino in seta. Leggere tracce 
del tempo, buono l'interno.  
  €20 

12- (Consorzi agrari)-  Federazione italiana 
dei consorzi agrari 1892-1952. Roma,  1952. 
In-4° pp. 125 con 30 tav. f.t. tra tabelle 
statistiche e fotografie oltre a molte altre foto 
n.t. Bross. edit. con tracce d'uso.      € 25 

13- (Convegno sui trasporti)-  Trasporti e 
sviluppo economico, atti del convegno 
nazionale sui trasporti nelle aree metropolitane 
di Roma aprile 1970. Roma, Editori Riuniti 
1970. In-16° pp. VIII-280, bross. edit. 
  € 15 

14- (Democrazia Cristiana)-  Atti dell'XI 
Congresso Nazionale della Democrazia 
Cristiana. Roma, Spes DC, 1973 in-8°, pp. 
817. Bross. edit. ill. Stato di nuovo.    € 24 

15- (Democrazia cristiana)-  Consiglio 
nazionale D.C. del 10 giugno 1958. Roma, 
Edizioni 5 lune 1958. In-16° pp. 96, bross. 
edit.   € 14 

16- (Democrazia Cristiana)-  Consiglio 
nazionale D. C. del 19-21 agosto 1955. 
Roma, Edizioni 5 lune 1957. In-16° pp. 156, 
bross. edit.   € 16 

17- (Elettricità e magnetismo)-  Patents for 
inventions. Abridgements of Specifications 
relating to Electricity and Magnetism, their 
generation and applications. Printed by order 
of the Commissioners of Patents. London, 
Eyre George E. & Spottiswoode William, 
1859 in-16° gr., pp. XCIII-769-(9). Leg. in 
cartonato edit. coevo con tit. al dorso e sul 
piatto ant.  

 

 

Tracce del tempo e d'uso sui piatti. Lievi 
bruniture sulle carte interne.   € 50 

18- (Emigrazione)-  Emigrazione e 
colonizzazione agricola in Cile; relazione e 
progetti della missione italiana di assistenza 
tecnica. Firenze, Istit. Naz. Credito per il 
Lavoro Italiano 1953. In-8° gr. pp. XXV-501 
con 81 tav. in parte carte geog. e foto. Bross. 
edit. Firma sul piatto anteriore.     € 30 

19- (Esposizione universale)-  Revue de 
l'exposition universelle de 1889 n° del 20 
ottobre, contiene: l'Espagne et le Portugal; 
laiterie anglaise, beurrerie suedoise, patisserie 
hollandaise; promenade aus sections 
Angleterre - Etats Unis; la misique dans les 
cafés; ecc. Paris. In-4° pp. da 201 a 232 con 2 
tav. f.t. e varie inc. n.t. Bross. edit. ill. 
Stampato su carta distinta.      € 15 

20- (Esposizione universale)-  Revue de 
l'exposition universelle de 1889 n° del 15 
agosto, contiene: Le Maric; la société 
philantropique; la section Roumanie le cabaret 
roumain; le palais de l'hygiène; ecc. Paris. In-
4° pp. da 37 a 68 con 1 tav. f.t. e numerose 
inc. n.t. Bross. edit. Stampato su carta distinta.
  € 15 

21- (Fiaba tibetana)-  L'insegnamento degli 
uccelli. Traduzione dal tibetano e cura di 
Enrico Dell'Angelo. Grosseto, Shang-Shung 
edizioni, 1989 in-8° carrè, pp. 70 con 23 
disegni n.t. tratti dal libro tibetano. Bross. edit. 
ill. Buono stato.   € 13 

22- (Firenze)-  Guida artistica di Firenze e 
dei suoi dintorni; corredata di notizie storiche 
della città e principali vedute, piante topog., 
cataloghi delle gallerie, ecc. Firenze, Soc. Edit. 
Fiorentina 1912. In-16° pp. 223-XXXVI con 
una grande pianta ripieg. a col. e una veduta 
panoramica f.t. oltre a varie ill. n.t. Bross. edit.
  € 18 

23- (Francesco Cocco Ortu jr.)-  Una voce per 
la libertà . Articoli, Discorsi, Interventi di 
Francesco Cocco Ortu junior.  in occasione 
della Giornata di studi in memoria di 
Francesco Cocco Ortu jr. a trent'anni dalla 
morte per cura del Comitato di Cagliari 
dell'Istituto per la Storia del Risorgimento 
Italiano. Cagliari,  1999 in-8°, pp. 135. Bross. 
edit. figurata al piatto ant. con lievi tracce del 
tempo sui piatti. € 15 

24- (Giornali)-  La voce della verità, giornale 
della società primaria romana per gl'interessi 
cattolici. Disponiamo dei seguenti: anno 1871, 
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n. 212 del 23 dicembre; anno 1872, n. 108 del 
14 maggio, n. 136 del 16 giugno; anno 1873, 
n. 67 del 22 marzo; anno 1875, n. 109 del 14 
maggio; anno 1876, n. 112 del 14 maggio, n. 
138 del 17 giugno; anno 1877, n. 109 del 13 
maggio, n. 152 del 3 giugno; anno 1878, n. 43 
del 21 febbraio; anno 1879, n. 281 del 7 
dicembre; anno 1880, n. 55 del 7 marzo. 
Roma, 1871-1880. Dodici numeri in folio di 
pp. 4 ogni numero. Leggero ingiallimento del 
tempo; alcuni strappi sui bordi del numero 43 
del 1878 in precedenza restaurato.       
Ciascuno.€ 8 

25- (Giornali satirici)-  Il Travaso, 
supplemento satirico-politico de "La 
Tribuna" ; disponiamo del numero 17 del 26 
aprile 1942. In prima pagina "la vera cartina 
parlante del dominio anglosassone nel 
Pacifico" illustrazione a colori con vignette 
satiriche di Girus. Roma,  1942 in-folio, cm 40 
x 29; pp. 12, con ingiallimento del tempo e 
piccoli strappi sui bordi. € 10 

26- (Istria artistica)-  Ventiquattresimo 
concorso d'arte e di cultura "Istria 
Nobilissima". Antologia delle opere premiate. 
Fiume-Trieste, Unione degli Italiani - 
Università di Trieste, 1991 in-8°, pp. 254-(4) 
con 8 ill. a colori n.t. Bross. edit. figurata a 
colori ai piatti ant. € 20 

27- (Legislazione venatoria)-  Nozioni di 
legislazione e di tecnica venatoria; ad uso dei 
cacciatori e delle guardie giurate venatorie. 
Firenze, sansoni 1970. In-16° pp. 162 con 13 
tav. a col. f.t. Bross. edit.   € 10 

28- (Letteratura)-  Le moraliste de la 
jeunesse, ou choix de faits mémorables et 
instructifs. Tournay, Casterman, s.d. seconda 
metà dell''800.  In-24°, pp. X-216 con 13 
ritratti dentro medaglioni n.t. Bross. muta 
contemporanea con dorso rifatto. Ingiallimento 
del tempo all'interno.   € 28 

29- (Libri per bambini)-  La diligenza a 
dodici posti; dalla novella di Andersen 
adattamento di Adele Cremonini Ongaro, 
illustrazioni di Gerda. Bologna, C.E.L.I., s.d. 
circa 1920 in-16° carré, pp. 12 illustrate a 
colori. Bross. edit. illustrata a colori. Tracce 
del tempo e d'uso.  € 14 

30- (Liegi)-  Album fotografico  di formato 
cm. 24 X 31 con 48 vedute. Copertina in 
cartone edit. con nome e sigillo in rilievo. 
Anversa, Van Diern fine 800. Esemplate che 
ha risentito di collocazione in luogo umido. 
Alone sui piatti e pag. legg. ondulate.   € 18 

31- (Massoneria)-  La Charte Fondamentali 
della Universale Massoneria di rito scozzese 
antico ed accettato. Gli obblighi (old charges) 

- Le Costituzioni del 1717 (Amderson) - Le 
grandi Costituzioni del 1786 (Federico II) - Le 
modifiche di Losanna - I Landmarks. 
Traduzione  integrale di U. Gorel Porciatti con 
introduzione e note illustrative. Roma, Atanor, 
1947 in-16°, pp. 76. Bross. edit. con tracce del 
tempo e d'uso, timbro di biblioteca alla fine in 
parte cancellato a penna perforando in alcuni 
punti la carta. Assente il primo foglio di 
guardia. € 18 

32- (Mazzini)-  Dei doveri dell'uomo. 
Milano, Alfa 1944. In-16° pp. 167, bross. edit. 
Annotaz. sull'occhiello. € 14 

33- (Memorie)-  Memorie di Vittor Hugo , 
scritte da un testimone della sua vita. Volumi 
I-IV. Milano, Daelli e C. editori 1863. Volumi 
quattro in-16° di pp. XVI-157-190-200-184 
con 4 tav. f.t. all'inizio di ciascun volume, tutti 
in bross. edit. con tracce del tempo. Intonso. 
 € 50 

34- (Memorie biografiche)-  L'alchimia della 
creazione. Notizie e documenti su Marguerite 
Yourcenar (centenario della nascita 1903-
2003). Roma, Centro Internazionale 'Antinoo 
per l'arte', 2003 in-8°, pp. 46 con 7 tavole 
illustrate di gioielli e preziosi. Testo stampato 
su fogli tipo pergamena. Bross. edit. Figurata.   
€ 10 

35- (Messali)-  Missale Romanum Decreto 
Sacrosancti Concilii Tridentini. Restitutum 
S. Pii V° Pontificis Maximi. Jussu editum 
Clementis VIII & Urbani VIII, auctoritate 
recognitum, in quo omnia accurate suis locis 
disposita sunt, & Missae novissimae 
Sanctorum adiectae. Neapoli, Ex typographia 
Simoniana 1768. In-4° pp. XXXII-436-CXVI 
con ill. a frontespizo e 3 tav. a piena pag. oltre 
a molti grossi capilettera figutati. La metà 
inferiore della pag. 193 è stata rifatta, trascritta 
a mano e incollata sulla tavola con l'immagine 
di Cristo. Alcune pag. hanno i margini logori 
da usura e un lembo mancante. Testo in rosso 
e nero, alcune pag. sono musicate. Legatura in 
pelle coeva con dorso in parte rifatto. 
  300 

36- (Molise)-  Documenti di vita comunale: 
il Molise nei secoli XII-XX. Catalogo della 
mostra. Campobasso, Enne 1981. In-16° carrè 
pp. 237 con varie ill. n.t. Bross. edit. illustrata 
a colori.     18 

37- (Mondo carcerario)-  Il mondo carcerario 
nella realtà attuale. Atti del Convegno 
Nazionale D. C. organizzato dall'Ufficio 
Problemi dello Stato e delle Libertà Civili, 
Roma 10 - 11 giugno 1977. Roma, Edizioni 
Cinque Lune, 1979 in-16°, pp. 245. Bross. 
edit. con lievi tracce del tempo. Buono 
l'interno. € 14 

38- (Napoleone epistolario)-  Corrispondance 
de Napoleon I° publièe par ordre de 
l'empereur Napoleon III°. Tomo II°. Oaris, 
Plon-Dumaine 1859. In-8° pp. 536, modesta 
leg. in mezza pelle coeva con mancanze al 
dorso.  € 20 

39- (Numismatica)-  Les monnaies dìor, 
d'argent et de platine internationales. 
Documentations réunies par Tardy annuaire 
d'horologerie - bijouterie, Paris. Le Mans, 
Monnoyer, 1947 in-16°, pp. 126 con sei carte 
ripiegate f.t. illustrate da numerose monete. 
Bross. edit. con tracce del tempo e guasti al 
piatto posteriore. Lievi aloni sui margini 
esterni dell'interno.  € 23 

40- (Padova mostre)-  Ventennale della 
Vittoria : 1918-1938 (XVI). Mostra di Padova. 
Catalogo. Roma, Tip. Regionale, 1938 in-8°, 
pp. 45 con 35 ill. n.t. Bross. edit. illustrata; 
lievi tracce del tempo e d'uso. €.17 

41- (Periodici politici)-  I Quaderni, rivista 
mensile anno 2°, n° 7 luglio 1967. Milano, 
Edizioni Oriente.  In-8° pp. 110, bross. edit. 
   € 12 

42- (Periodici politici)-  I Quaderni, rivista 
mensile anno 3°, n° 10 ott. 1968. Milano, 
Edizioni Oriente.  In-8° pp. 112, bross. edit. 
   € 12 

43- (Periodici politici)-  Tecnica di una 
sconfitta; il soggetto operaio del dopo Fiat. 
Quaderno n° 2 della rivista collegamenti per 
l'organizzazione diretta di classe. Firenze.  In-
8° pp. 21, bross. edit. ill. € 10 

44- (Periodici politici)-  Collegamenti per 
l'organizzazione diretta di classe n° 8 giugno 
1980. Firenze. In-8° pp. 144, bross. edit. 
  € 20 

45- (Pinerolo)-  Pinerolo. Testo introduttivo di 
Italo Alighiero Chiusano, fotografie di Remo 
Caffaro. Lettura delle immagini di Mario 
Marchiando Pacchiola. Torino, Stige, 1991 in-
4°, pp. 148  con 146 ill. a colori n.t. di cui 
alcune a piena e doppia pagina. Leg. in 
similpelle con sovrac. ill. a colori. Buono 
l'interno.   € 25 

46- (Pistoiese bonifiche)-  Il territorio 
pistoiese e i Lorena tra '700 e '800: viabilità 
e bonifiche. Repertorio documentario e 
bibliografico. Pistoia, Cassa di Risparmio di 
Pistoia e Pescia, 1987. Cartella in 4° 
contenente un volume di 140 pp. e 4 allegati. 
Figurati il piatto ant. del volume e della 
catella. Tracce del tempo e d'uso sui piatti 
della cartella.  € 30 
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47- (Politica)-  Le ideologie e la società civile, 
1968-1978. Roma, Edizioni Cinque Lune, 
1979 in-16°, pp. 448. Bross. edit. con leggere 
tracce del tempo sul piatto post., buono 
l'interno.  € 16 

48- (Politica interazionale)-  Wiws 
trimestrale; rivista socialista di politica 
internazionale anno II° n° 1 gen-mar. 1992. 
Società e politica in America latina. Roma.  
In-8° pp. 129, bross. edit. con targhetta al 
dorso.   € 14 

49- (Politica internazionale)-  Wiws 
trimestrale; rivista socialista di politica 
internazionale anno 2°, n° 2 apr-giu. 1992. 
Verso l'integrazione: regionalismo o 
globalismo? Roma.  In-8° pp. 165, bross. edit. 
con targhetta al dorso. € 14 

50- (Polizieschi)-  Petrosino il grande 
poliziotto italo americano. Disponiamo del 
vol. II° dal fasc. 16 al 30 tutti sono racconti 
completi con la bross. anteriore ill. da T. 
Scarpelli, evidenti tracce d'uso e del tempo. 
Interessante il n° 19 intitolato “gli ultimi 
giorni di Messina” (con riferimento al famoso 
terremoto). Ristampa dell'edizione del 1935. 
Firenze, Nerbini 1948. 30 fascicoli uniti in-4° 
di pp. 16 ciascuno. Conservate le bross. 
anteriori  ill. a colori. € 50 

51- (Principato di Monaco)-  Annuaire de la 
principauté de Monaco 1953. Monaco, 
Imprimerie nationale 1953. In-16° pp. 469, 
legatura in tela edit. con stemma in oro al 
piatto.   € 18 

52- (Puglia e Lucania)-  Attività svolta 
dall'Ente per lo sviluppo dell'irrigazione e 
la trasformazione fondiaria in Puglia e Lucania 
dal 1949 al 1955. Bari, Arti Grafiche FAVIA, 
1956 in-4°, pp. 105 con 25 tavole ripiegate f.t. 
contenenti carte geografiche e mappe delle 
zone irrigue della Puglia e la Lucania. Bross. 
edit. con sovrac. ill. a colori. Leggere tracce 
del tempo e d'uso. Buono l'interno. 
  € 25 

53- (Regione Calabria)-  I controlli nella 
Regione Calabria. Legge regionale 5 agosto 
1992, n° 12. Coll. Quaderni di 
documentazione legislativa. Supplemento a La 
Regione, rivista della Giunta Regionale della 
Calabria n° 8-9 agosto-settembre 1992. 
Catanzaro, Grafiche Abramo, 1992 in-8°, pp. 
62. Bross. edit.   € 10 

54- (Religione)-  La voce del Padre Lodovico 
da Casoria. Napoli, Tip. degli Artigianelli, 
1903 in-16°, pp. LIV-541-(1) con illustrazione 
in antiporta. Leg. in tela edit. con tit. in oro al 
dorso. € 20 

55- (Repubblica di San Marino)-  La 
Repubblica di San Marino. Una storia 
millenaria/Republik San Marino eine 
tausendjahrige geschichte/San Marino 
Republic a millenary History. Rep. San 
Marino, AIEP, 1987 in-4°, pp. 125 con 93 ill. 
n.t. di cui molte a colori. Bross. edit. ill. Buono 
stato.  € 14 

56- (Riviste francesi)-  Académie des 
Inscriptions & Belles-Lettres. Disponiamo 
dei seguenti fascicoli: anno 1949, numero di 
luglio-settembre; anno 1950, numeri di luglio-
settembre e ottobre-dicembre. Contengono: La 
date du "Vase d'Alésia"; Nouvelles recherches 
archéologiques à  Ras-Shamra; La résurrection 
des monuments du roi Zoser à Saqqarah; 
ecc… Paris, Klincksieck, 1949-1950. Tre 
fascicoli in 8°, pp. 116, 64, 154 con alcune 
illustrazioni f.t. Bross. edit. Intonsi i numeri 
del 1950.         Ciascun numero.€ 
10 

57- (Riviste giuridiche)-  Quale giustizia 
rivista bimestrale, disponiamo dell'annata 
1975. Firenze, La Nuova Italia.  In-8° gr. pp. 
808, bross. edit.   € 35 

58- (Riviste letterarie)-  Il Caffè bimestrale 
n° 2 aprile 1961. Scritti di De Pisis, Jahier, 
Calvino, Bianciardi, Risi, ecc. Roma.  In-8° 
pp. 157, bross. edit.  € 20 

59- (Sempione)-  Simplon (Sempione), carta 
della zona alla scala 1:50.000 rilevata nel 
1889, con il retro telato e l'etichetta editoriale 
incollata. Formato cm. 34 x 46. Milano, 
Artaria, s.d. fine '800   € 10 

60- (Sesia Novara bonifiche)-  Bonifica dei 
Dossi di Remondò piano di massima. Coll. 
di studi sull'irrigazione. Novara, Stab. 
Cattaneo 1948. In-8° gr. pp. 88 con 11 tra tav. 
e planimetrie anche ripieg. f.t. Bross. edit. 
Associaz. irrigazione Est Sesia - Novara. 
  € 25 

61- (Sesia-Novara bonifiche)-  Bonifica 
idraulica del grande comprensorio tra Sesia 
Ticino e Po. Studi preliminari. Varese, Istit. 
Edit. Cisalpino 1943. In-8° gr. pp. 88 con 2 
carte a col. ripieg. e disegnate f.t. Bross. edit. 
Coll. Studi sull'irrigazione . Associaz. 
irrigazione Est Sesia - Novara.€ 25 

62- (Sicilia)-  Sicilia arte e storia. Un viaggio 
nell'archeologia, nell'arte, nella cultura 
dell'isola più bella del Mediterraneo. Firenze, 
Bonechi, 1989 in-4° pic., pp. 192 con 
numerose ill. a colori n.t. di cui alcune doppie 
ripiegate su sé stesse. Bross. edit. con ill. a 
colori. Buono stato. € 10 

63- (Sicilia convegni sull'ambiente)-  Le 
problematiche dell'ambiente, l'inquinamento 
del mediterraneo e dei mari siciliani, le 
calamità naturali, la protezione civile. Atti del 
convegno ragusano del 13/14 aprile 1984. 
Modica, 1984. In-8° pp. 170 con alcune ill. n.t. 
Bross. edit. € 17 

64- (Storia)-  Vita scandalosa di Margherita 
d'Orléans, documenti inediti tratti 
dall'archivio di stato di Firenze, con un 
discorso di G. Baccini. Milano, Corbaccio 
1923. In-8° pp. 126, bross. edit. con evidenti 
tracce del tempo. Coll. i classici dell'amore. 
   € 18 

65- (Storia politica)-  Il comunismo italiano 
nella seconda guerra mondiale; relazione e 
documenti presentati dalla direzione del partito 
al V° congresso del PCI. Introduzione di G. 
Amendola. Roma, Editori Riuniti 1963. In-8° 
pp. 354, leg. in cartone edit.     € 13 

66- (Storia Sacra)-  Compendio della storia 
Sacra del Vecchio e del Nuovo Testamento, 
con alcune riflessioni cristiane. Disponiamo 
del Tomo secondo parte prima: vita e dottrina 
di Gesù; tomo secondo parte seconda: Atti 
degli apostoli. Manca il solo primo volume. 
Napoli, Tipografia Trani 1830. Tomi due in-8° 
di pp. XXIV-487-(10)-408. Belle legature in 
piena pergamena coeva con doppi tasselli 
bicolori ai dorsi e segnalibri in stoffa. Fioriture 
del tempo. € 50 

67- (Torviscosa)-  Torviscosa. Milano, Arti 
Grafiche Milli, s.d. anni '60 in-16°, pp. 60 con 
20 ill. f.t. Bross. edit. Buono stato. € 12 

68- (Turismo montano convegno)-  Atti del 
convegno di studi su: l'insediamento turistico 
e residenziale nell'ambiente montano dell'arto 
alpino tenuto a Rovereto nell'agosto 1970. 
Trento, Camera di Commercio artigian. e 
Agricoltura.  In-4° pp. 187 con molte foto n.t. 
e due tav. a doppia pag. f.t. Bross. edit. 
 € 17 

69- (Agricoltura storia)- AA. VV. Storia 
dell'agricoltura italiana . Roma, Banca 
Nazionale dell'Agricoltura 1976. In-4° pp. 403 
con molte ill. n.t. Leg. edit. con sovrac. e 
custodia. Edizione fuori commercio riservata 
alla banca.   € 25 

70- (Archivi)- AA. VV. Le carte preziose. Gli 
archivi delle banche nella realtà nazionale e 
locale: le fonti, la ricerca, la gestione e le 
nuove tecnologie. A cura dell'Associazione 
Nazionale Archivistica Italiana. Triste, Stella 
Arti Grafiche, 1999 in-8°, pp. 412. Bross. edit. 
ill. a colori. Stato di nuovo.  
 € 22 
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71- (Arte antica)- AA. VV. L'oro degli Sciti; 
mostra fatta a Venezia, palazzo ducale 1977. 
Presentazione di Cesare Brandi. Venezia, 
Alfieri 1977. In-8° carrè, pp. 101 con 100 ill. a 
col. e in nero n.t. Bross. edit. ill.  €.15 

72- (Bibliografia)- AA. VV. Bibliografia 
degli scritti vari in memoria di Alfonso Gallo. 
Firenze, Olschki 1956. In-4° pp. VII-711 con 
un ritratto e 40 tav. f.t. Bross. edit. con tracce 
d'uso. Buono l'interno.  € 130 

73- (Carta delle donne)- AA. VV. Idee scritte 
intorno alla carta, novembre '86/aprile '87. 
Contiene: Carta itinerante;  La scommessa 
delle donne comuniste; L'altra metà del 
partito; La Carta, strumento di comunicazione; 
Quel che le altre mi hanno dato; Quando 
giustizia non vuol dire "avere diritto"; ecc… 
S.l., Il Tempo delle Donne, s.d. anni '80 in-8°, 
pp. 160. Bross. edit. Buono stato.      
 € 18 

74- (Cassa per il mezzogiorno)- AA. VV. 
Industria servizi e scuola, vol. quinto 
dell'opera cassa per il mezzogiorno dodici anni 
1950-1962. Bari, Laterza 1962. In-8° gr. pp. 
572 con moltissime foto n.t. Bross. edit. con 
sovrac. Firma all'interno. € 20 

75- (Cassa per il mezzogiorno)- AA. VV. La 
"Cassa" e lo sviluppo del mezzogiorno, vol. 
primo dell'opera cassa per il mezzogiorno 
dodici anni 1950-1962. Bari, Laterza 1962. In-
8° gr. pp. XXIV-437, bross. edit. con sovrac.
  € 20 

76- (Cassa per il mezzogiorno)- AA. VV. La 
viabilità  vol. quarto dell'opera intitolata cassa 
per il Mezzogiorno dodici anni 1950-1962. 
Bari, Laterza 1912. In-8° pp. 392 con circa 
150 foto n.t. Bross. edit. con sovrac. 
   € 20 

77- (Catalogo delle biblioteche d'Italia)- AA. 
VV. Molise. Roma, Ministero per i Beni e le 
Attività Culturali 1995. In-8° pp. X-103, 
legatura edit. con sovracoperta illustrata. 
   € 10 

78- (Catalogo delle biblioteche d'Italia)- AA. 
VV. Trentino . Roma, Ministero per i Beni e le 
Attività Culturali 1998. In-8° pp. XII-159, 
legatura edit. con sovracoperta illustrata. € 10 

79- (Cotignola)- AA. VV. La chiesa di S. 
Francesco in Cotignola nel V centenario 
della consacrazione. 1495-1995. Faenza,  
1996. In-4° pp. 241, con repertorio fotografico 
di 10 tav. f.t. e molte foto e ill. anche a piena 
pag. e anche a col. n.t. Leg. in cartone  edit. 
con sovracc. ill. a col. Ottimo stato. 
  € 27 

80- (Cultura americana)- AA. VV. Cuadernos 
americanos ano XVII, vol. C (100), julio-
octubre 1958. Contiene: La lluvia tragica; 
Indigenismo en el Perù; Infierno y Torre de 
Babel; Crisis de la literatura; Un sajon; La 
agonìa del Inca Gracilaso; El secreto de 
Melibea; José Joaquìn de Mora  y la 
Constitucion Chilena de 1828; ecc… Mexico,  
1958 in-8° gr., pp. XX-607 con 20 tav. f.t. 
Bross. edit. con lievi tracce d'uso. Buono 
l'interno.    € 24 

81- (Industria vinicola)- AA. VV. Cinque 
relazioni presentate alla commissione per 
l'industria vinicola . Estratti. Roma, 
Tipografica Romana 1922. In-8° pp. 55, bross. 
muta recente.   € 24 

82- (Longevità)- AA. VV. La risorsa 
longevità. Un approccio concreto e 
innovativo. Interventi di E. Burattin, G. Fabi, 
A. Ferro, E. Gius, F. Maietta, G. Masnata, M. 
Morganti, G. Santini, S. Scagnatta, S. 
Zamagni. Prefazione di Giuseppe De Rita. 
Venezia, Marsilio, 2008 in-8°, pp. 179 con 41 
ill. a colori f.t. Bross. edit. figurata. Stato di 
nuovo.     € 10 

83- (Mezzogiorno)- AA. VV. Atti della 
Fondazione Politecnica per il Mezzogiorno 
d'Italia  (Vol. IV). Contiene: L'attività 
dell'Istituto di Idraulica e Costruzione 
idrauliche; Lo sbarramento di Gannaro sul 
fiume Agri (esperienze su modello); Attività 
del Centro Geotecnico; L'avviameento delle 
motrici elettriche; ecc… Napoli, E.P.S.A., 
1955 in-8° gr., pp. 690. Bross. edit. Lievi tacce 
del tempo e d'uso, buono l'interno. € 35 

84- (Mondo giovanile pre '68)- AA. VV. 
Giovani prima della rivolta : Banfi, 
Castellani, De Angelis, Della Casa, De Luna, 
Parisella, Stella, Portelli, ecc. Roma,  1998. In-
8° pp. 252, bross. edit. € 14 

85- (Repubblica Sociale Italiana)- AA. VV. I 
caduti della R.S.I. di Genova. Volume III° 
forze di polizia, civili. Prefazione di Luciano 
Garibaldi. Genova, Archivio di Stato s.d. 
1985. In-8° pp. 351 con ill. n.t. Bross. edit. 
stato di nuovo.  € 30 

86- (Resistenza)- AA. VV. La guerra 
partigiana in Italia . Scritti di: Tavinai, 
Brizzolari, Argenton, Giuntella, De Antonellis, 
Troisi, Allara, Piombino, Amedeo, Marchetti, 
Mantiero, Miotti Carli, Prati, Falciatore, 
Gabrielli Rosi, Ermacora, Cambra, Corletto. 
Firenze, Paoletti, 1986 in-8°, pp. 225. Bross. 
edit. Buono stato.  € 17 

87- (Revine Lago)- AA. VV. Revine Lago. 
Territorio, arte, cultura, tradizioni. 
Introduzione del sindaco Luigi Carlet. Revine, 

Grafiche Piemme, 1978 in-8°, pp. 288 con 
molte ill. n.t. di cui 42 a colori. Leg. in tela 
edit. con sovrac. ill. a colori con un particolare 
del tessuto di produzione artigianale della 
signora Piol con guasti e mancanze sui bordi. 
Buono l'interno. € 28 

88- (Risorgimento)- AA. VV. La vita italiana 
nel Risorgimento (1815-1831). Vol. II°: 
Storia; contiene: Le "Pensieroso", Silvio 
Pellico, Le Società segrete in Romagna e la 
Rivoluzione del 1831, Santorre Santarosa, 
morto per la libertà della Grecia nel 1825; vol. 
III°: lettere, scienze e arti; contiene: Il 
Romanticismo, Alessandro Manzoni, L'Italia 
di Stendhal, Alessandro Volta, Musica e Belle 
Arti. Firenze, Bemporad, 1898. Due parti 
unite, in-16°, pp. 166, 206. Leg. in mezza tela 
edit. con tit. in oro al dorso. Firme anonime 
sulle prime carte e timbri di biblioteca 
all'interno.    € 20 

89- (Risorgimento bibliografia)- AA. VV. 
Bibliografia dell'età del Risorgimento vol. I-
IV , in onore di Alberto M. Ghisalberti. 
Firenze, Olschki 1971- 1977. Volumi quattro 
in-8° gr. pp. XXXVI-759-699-557-XX-267, 
legatura in cartone edit. con titolo ai piatti e 
dorsi, vecchi timbri all'interno. € 360 

90- (Riviste al femminile)- AA. VV. La 
Lettura , rivista dei bestseller, n° 2 anno 1979. 
Contiene: Colonie umane nello spazio; La 
rivolta degli ebrei; La chiave a stella; Onassis; 
Una donna e altri animali; Rosso in petto un 
cuore c'è fiorito. Milano, Sugar Co., 1979 in-
16°, pp. 192 con alcune ill. n.t. Bross. edit. 
illustrata. Buono stato.  € 10 

91- (Scuola convegni)- AA. VV. La scuola a 
tempo pieno, tavola rotonda svoltasi a 
Modena nel maggio 1971. Roma, Editori 
Riuniti 1972. In-16° pp. 139, bross. edit. € 15 

92- (Storia al femminile)- AA. VV. Il 
novecento delle italiane; una storia da 
raccontare. Roma, Editori Riuniti 2001. In-8° 
pp. XIX-529, bross. edit. illustrata.  € 10 

93- (Studi sulle Regioni)- AA. VV. 
Regionalismo, federalismo, welfare state. 
Conferenza dei Presidenti delle Regioni e delle 
Province autonome. A cura dell'Istituto di 
Studi sulle Regioni del Consiglio Nazionale 
delle Ricerche. Milano, Giuffrè, 1997 in-8° 
gr., pp. 544. Bross. edit. Stato di nuovo. 
  € 22 

94- (Teatro alla Scala)- AA. VV. L'orchestra 
del teatro alla Scala 1921-1987. Milano, 
Banco Lariano 1987. In-4° pp. 159 con 
moltissime foto a colori. leg. edit. con sovrac. 
a colori.  € 34 
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95- (Urbanistica)- AA. VV. Storia urbana 
trimestrale n° 43 apr-giu. 1988, contiene: La 
crisi urbana di Lisbona, la formazione 
dell'ingegnere, Italia meridionale: 
popolazione, popolamento, ferrovie. Milano, 
Angeli.  In-8° pp. 239, bross. edit.   € 20 

96- (Valdarno Inferiore)- AA. VV. Il Medio 
Valdarno Inferiore visto dall'alto . Vedute 
delle seguenti città: Empoli, Vinci, Cerreto 
Guidi, Fucecchio, S. Maria a Monte, 
Castelfranco, S. Croce sull'Arno, Montopoli 
Valdarno, S. Miniato. Fucecchio, Cassa di 
Risparmio di Firenze, 1991 in-4° carrè, pp. 
116 con 80 ill. a colori n.t. di cui 10 a doppia 
pagina ripiegate, e altre a doppia pagina 
semplice. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. a 
colori. Buono l'interno. € 25 

97- (Villa d'Arco di Cordenons)- AA. VV. 
Villa d'Arco di Cordenons una storia, un 
racconto. Pubblicazione in occasione dei 30 
anni di fondazione dell'associazione. 
Cordenons,  2010. In-8° gr. carrè pp. 131 con 
numerose foto n.t. Bross. edit. ill. Stato di 
nuovo.   € 17 

98- (Agenzie di stampa fotografia)- AA.VV. 
Mezzo secolo della nostra vita. Ricostruzione 
storica di Sergio Lepri, prefazione di Giovanni 
Giovannini. Solo Vol. I°-II°. Torino, 
Gudenberg 2000, 1992-1993. Due voll. in-4° 
pp. XV-339; XV-337; con numerose foto e ill. 
anche a col. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. Stato di nuovo.  
 € 40 

99- (Almanacchi Bompiani)- AA.VV. 
Almanacco letterario Bompiani. L'industria 
della narrativa. Milano, Bompiani, 1965. In-8° 
gr. pp. 211, con numerose foto e ill. anche a 
piena pag. in nero e a col. n.t. Bross. edit. ill. a 
col.   € 24 

100- (Ambiente e territorio)- AA.VV. 
Labirinti.  Cultura del territorio. Rivista 
trimestrale. Annata completa, n° I-IV. Trapani, 
Gibellina 1988 Fasc. quattro in-4° pp. 45-98-
90-82, con numerose foto e ill. a col. e in nero 
anche a piena pag. n.t. Bross. edit. ill. a col. 
 € 50 

101- (America celebrazioni)- AA.VV. Giorgio 
Washington nel secondo centenario della sua 
nascita. Roma, Anonima 1933. In-8° pp. X-
230, bross. edit. con lievi tracce del tempo. 
Esemplare intonso. Buono l'interno. 
   € 18 

102- (Archeologia)- AA.VV. Archeologia in 
Lombardia . Milano, Silvana, 1982. In-4° pp. 
229, con numerose ill. e foto anche a piena 
pag. e col. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. Stato di nuovo. € 26 

103- (Architettura)- AA.VV. Tony Garnier 
1869-1948. Milano, Mazzotta 1990. In-4° pp. 
254, con numerosissime ill. e foto a col e in 
nero n.t. Bross. edit. ill. a col. Buono stato. 
   € 30 

104- (Architettura)- AA.VV. Buildings for 
industry . Usa, Dodge 1957. In-4° pp. IX-309, 
con numerose foto e piante n.t. Leg. in tela 
edit. con sovracc. ill. Timbro su foglio di 
guardia. Buona la conservazione.  € 30 

105- (Architettura)- AA.VV. Neubau 
Friedrichstadpalast hauptstadt der ddr 
Berlin . Germania, 
Vorbereitungsdokumentation 1980. Album 
22x31 cm, pp. 48, con piante anche a col. e 
fig. n.t. Leg. in mezza tela ill. Stato di nuovo. 
    € 23 

106- (Archittetura)- AA.VV. Lisbon expo 98. 
Projects. Lisbona, Blau 1998. In-4° carrè pp. 
216, con molte ill. e foto anche a piena pag. a 
col. e in nero n.t. Bross. edit. con sovracc. ill. a 
col. Stato di nuovo.   € 20 

107- (Arezzo)- AA.VV. L'architettura 
nell'Aretino . Atti del XII congresso di storia 
dell'architettura. Arezzo 10-15 set.1961. 
Roma, Cassa 1969. In-8° gr. pp. 273, con 
numerose fig. e foto anche a piena pag. n.t. 
Bross. edit. con sovracc. ill. a col.  € 25 

108- (Arte)- AA.VV. Renato Guttuso, dagli 
esordi al Gott mit Uns. 1924-1944. Palermo, 
Sellerio 1987. In-8° carrè pp. 381 con 142 ill. 
a col. a piena pag. e 70 ill. in nero n.t. Bross. 
edit. ill. a col. Ottimo esemplare.  € 23 

109- (Arte francese)- AA.VV. Le Dix-
septieme siecle francais. Peinture, mobilier, 
ceramique, orfevrerie, bronzes, objets d'art, 
verrerie, tepisserie, tapis, tissus, sculpture 
ensembless decoratifs. Parigi, Hachette 1958. 
In-4° pp. 231, con numerose foto e ill. anche a 
piena pag. a col. e in nero n.t. Leg. in cartone 
edit. ill. a col. e sovracc.    € 40 

110- (Arte-dis. floreale)- AA.VV. La fleur.  
Parigi, Monroco s.d. Cartellina in-4° con 50 
tav. sciolte. Mezza tela edit. ill. a col.  € 20 

111- (Artigianato e arte alpina)- AA.VV. 
Artigianato di tradizione nelle alpi 
occidentali italiane, significato, arte cultura. 
Testo in italiano e inglese. Ivrea, Priuli e 
Verlucca 1990. In-4° pp. 305, con foto a col. e 
a piena pag. n.t. Leg. in cartone edit. in 
custodia di cartone ill. a col.         € 25 

112- (Artisti moderni-mostre)- AA.VV. 
Morandi alla galleria comunale d'arte 
moderna di Bologna. Bologna, Grafis 1985. 
In-4° pp. 106, con numerosi dis. e foto anche a 

col. n.t. Bross. edit. ill. Buona la conservaz. 
  € 20 

113- (Aviazione)- AA.VV. Storia 
dell'aviazione. Vol I-IX più il dizionario dei 
termini aereonautici. Milano, Fabbri editori 
1973. Vol. dieci in-4° pp. circa 200 a vol., con 
ricorrenti ill. foto e fig. a col. e in nero anche a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. Ottimo stato. 
Annotazioni a penna sul foglio di guardia di 
alcuni vol. € 100 

114- (Biografia fotografica)- AA.VV. Luca 
Comelio fotografo e cineasta. Milano, Electa 
1979. In-4° pp. 106, con numerose o ricorrenti 
foto anche a piena pag. n.t. Leg. in cartone 
edit. con sovracc. ill. € 27 

115- (Bologna-fascismo)- AA.VV. Università 
di Bologna dell'anno accademico 1924-25. 
Bologna, Casa del Fascio 1925. In-4° pp. 67, 
Leg. in mezza tela coeva con tassello al dorso.
 € 30 

116- (Brescia chiese)- AA.VV. La chiesa 
prepositurale di San Lorenzo in Brescia. 
Brescia, San Paolo, 1996. In-4° pp. 345, con 
ricorrenti ill. e foto a col. e in nero anche a 
piena pag. n.t. Leg. in cartone edit. con 
sovracc. ill.  € 30 

117- (Breviarium romano)- AA.VV. 
Breviarium romanum ex decreto 
sacrosancti concili tridentini restitutum s. pii 
v. pontificis maximi jussu editum Clemenyis 
VIII. et Urbani VIII. Autoritate becognitum 
novissime per summos pontifices usque ad 
hanc diem congress pars verna. Torino, Mame 
1874. In-16° gr. pp. 564-383, leg. in pelle edit. 
con nervature e tit. in oro al dorso e piccola 
etichetta al piatto ant. Taglio dorato.    
  € 60 

118- (Campania)- AA.VV. La Campania e le 
sorti degli anni '90. Napoli, Sannitica 1988. 
In-8° gr. pp. 408, con tabelle n.t. leg. in tela 
edit. con impress. in oro e sovracc. Ottimo 
stato.  € 25 

119- (Cesena)- AA.VV. Cesena il volto della 
città. Cesena, Banca popolare 1973. In-4° pp. 
XXXI-375, con numerosissime foto anche a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. con taglio su piatto ant. Buono stato.
  € 30 

120- (Collezioni d'arte)- AA.VV. Art 
Collection in palazzo  Koch, Rome. Milano, 
Electa 1982. In-4° pp. 252, con molte ill. a col. 
e in nero anche a piena. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. a col. In custodia di cartone, stato 
di nuovo.  € 25 
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121- (Costumi-carnevale)- AA.VV. Costume 
per il carnevale dei bambini. Collezione 
1976-1977. Milano, Semprini 1977. In-4° pp. 
nn., con tav. a col. raffiguranti modelli e 
costumi per bambini, leg. edit. con impress. in 
oro al piatto ant. Buono stato.  € 
38 

122- (Cucina)- AA.VV. 600 modi di cucinare 
gli ortaggi. Milano, Ingegnoli, s.d. anni '40. 
In-8° pp. 171, leg. in cartone edit. ill. Ex libris.
  € 30 

123- (Diritto)- AA.VV. Il codice di 
commercio, commentato, del commercio 
marittimo della navigazione. Vol. VIII art. da 
480 a 682. Torino, Utet, 1923. In-8° pp. 1002, 
bross. edit. Esemplare intonso.  € 40 

124- (Dizionario enciclopedico)- AA.VV. 
Dizionario enciclopedico della letteratura 
italiana. Palermo, Laterza, 1966. Vol. 6 in-8° 
gr. pp. 655-560-600-630-531-549, con 
numerose fig. e dis. n.t. Leg. in tela edit con 
tit. al dorso e sovracc. che nel VI vol. è 
leggermente rovinata al piatto anteriore. 
Ottimo lo stato di conserv. € 120 

125- (Economia)- AA.VV. Economia, rivista 
di economia corporativa e di scienze sociali. 
Vol. I-II. Anno XIV vol. XVII gen. giu. 1936. 
Anno XII vol. XIV lug. Dic. 1934. Roma, 
Società editrice di economia 1934-36. Vol. 
due in 8° pp. XIII-626-XV-509, con tabelle 
n.t. Leg. in pelle con nervature e tit. in oro 
impresso al dorso. Taglio sulla cerniera ant. 
del primo vol.  Ciascuno.€ 15 

126- (Egittologia)- AA.VV. Civiltà degli 
egizi, la vita quotidiana. Milano, Electa 1987. 
In-4° pp. 262, con molte foto e ill. anche a col. 
e a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. a col. Stato di nuovo in custodia di 
cartone.   € 25 

127- (Emilia arte)- AA.VV. Disegni emiliani 
del sei-settecento. I grandi cicli di affreschi. 
Modena, Pizzi 1990. In-4° pp. 318, con 
numerose ill. anche a piena pag. a col. n.t. Leg. 
in tela edit. con impress. in oro e sovracc. ill. a 
col. Bell'esemplare.  € 40 

128- (Emilia Romagna arte)- AA.VV. La 
pittura in Emilia e in Romagna. Il 
cinquecento. Milano, Alfa editoriale 1995. In-
4° pp. 300, con molte ill. anche a col. e anche 
a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. in custodia di cartone.  
  € 30 

129- (Enciclopedia legale)- AA.VV. 
L'avvocato di tutti.  Enciclopedia legale. 
Torino, Utet 1992. In-8° gr. pp. IX-1155, con 

alcune fig. n.t. Leg. edit. con impress. in oro. 
Stato di nuovo.  € 20 

130- (Esposizione d'arte)- AA.VV. Terza 
esposizione internazionale d'arte in 
Venezia. L'illustrazione italiana anno 26°. 
Milano, Treves 1899. In-4° pp. 32, con ill. a 
piena pag. n.t. Bross. edit. ill. a col. con 
mancanze al dorso.  € 25 

131- (Esposizione Torino)- AA.VV. L'arte 
all'esposizione del 1898. Torino, Frassati 
1898. In-folio pp. 308, con numerose inc. e ill. 
n.t. Leg. in mezza pelle con tit. in oro al dorso. 
Buona la conservazione. € 200 

132- (Etiopia sviluppo)- AA.VV. Ethiopian 
tourist development plan. Milano, Angeli 
1969. In-4° pp. 174, con 8 tav. a col. f.t. e 
numerose foto e ill. n.t. Leg. in similpelle edit. 
con tit. al dorso. priva di sovracc. € 37 

133- (Fascismo Aereonautica)- AA.VV. 
L'aviazione negli scritti e nella parola del 
Duce. Milano, Ministero dell'aeronautica 
1937. In-8° gr. pp. 192, con numerosi dis. a 
piena pag. n.t. Bross. edit. ill. con lievi 
macchie al piatto ant.  € 35 

134- (Ferrara arte)- AA.VV. Catalogo 
dell'esposizione della pittura ferrarese del 
rinascimento. Ferrara,  1933. In-8° pp. 230, 
con 254 ill. n.t. Leg. in mezza tela con tit. al 
dorso. Firma e data anonima sull'occhiello. 
   € 20 

135- (Fossano)- AA.VV. Fossano nel 
settecentesimo anno dalla costituzione del 
comune. 1236-1936. Fossano, Eguzzone 
1936. In-8° gr. pp. XI-248, con 60 ill. in tav. 
f.t. Bross. edit. ill. a col. con dedica anonima 
sul piatto ant.    € 30 

136- (Francescanesimo)- AA.VV. Capitulum 
generale. Totius ordinis fratrum minorum. S. 
P. N. Francisci. Romae in ven. collegio S. 
Antonii Patavini. Die tre octobris 1889 
celebratum. Quaracchi, Bonaventurae, 1890. 
Vol. quattro rilegati assieme in-8° pp. 600. 
Leg. in mezza pelle coeva con nervature tit. in 
oro e lievi abrasioni al dorso. Lievi fori da 
tarlo all'interno.  € 34 

137- (Francescanesimo)- AA.VV. Certamen 
seraphicus provinciae angliae pro sancta dei 
ecclesia in quo breviter declaratur, quomodo 
FF. minores angli calamo et sanguine pro fide 
Christi santaque eius Ecclesia certarunt. Opere 
et labore R.P. F. Angeli a S. Francisco. 
Conventus recollectoorum anglorum duaci 
guardiani. Provincia suae custodum custodis.  
S. Bonaventurae, 1885. In-8° pp. XIX-311, 
leg. in mezza pergamena coeva con angoli con 

tassello in pelle al dorso. Annotazioni sul 
frontesp. Ottima la conservazione.   € 34 

138- (Francescanismo)- AA.VV. Analecta 
Franciscana sive chronica aliaque varia 
documenta ad historiam fratrum minorum. 
Disponiamo solo del tomo IX°. Quaracchi 
1927. In-8° gr. pp. 846, bross. edit. con lievi 
mancanze al dorso, fori di tarlo da pag. 530 
fino a fine libro.   € 70 

139- (Galante)- AA.VV. Cupid's almanac 
and guide to hearticulture for this year and 
next. New York, Miflin 1968. In-8° pp. nn. 
circa 80, con fig. n.t. Leg. in cartone edit. ill. 
con abrasione sulla cerniera ant.    € 27 

140- (Grandi aziende italiane)- AA.VV. 
L'Italstat . Milano, Pizzi 1989. In-4° pp. 319, 
con numerose foto anche a piena pag. a col. 
n.t. Leg. in tela edit. con ill. a col. applicata al 
dorso. In custodia di cartone. Ottimo stato. 
  € 35 

141- (India-miti e leggende)- AA.VV. 
Krishna L'Amant divin mythes et legendes 
dans l'art indien. Milano, Lazzarus 1982. In-
4° pp. 210, con numerose ill. a col. e in nero 
anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con 
impress. in oro. Sovracc. ill. a col.  € 26 

142- (Ingegneria)- AA.VV. Annuario degli 
ingegneri 1963-64. Roma, Pace 1964. In-4° 
pp. 150, con numerose tabelle n.t. Bross. edit. 
ill. con taglio sul dorso. € 20 

143- (Italia-statistiche-prezzi)- AA.VV. 
Prezziario industriale 1949. Milano, 
Ministero delle finanze 1949. In-4° pp. 586-L 
di indice, leg. in tela recente, tagli sulle prime 
pag. Buona la conserv. € 50 

144- (Itinerari religiosi)- AA.VV. Paesaggio e 
itinerari storici . Pellegrini verso il Giubileo. 
Modena, Artioli 1999. In-4° pp. 191, con 246 
foto di paesaggi a col. anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela con sovracc. ill. a col. ai due piatti. 
Ottimo stato. € 26 

145- (La Spezia)- AA.VV. Cara La Spezia.  
Il secolo XIX s.d.  In-4° pp. 316, con molte 
foto e ill. a col. e in nero, anche a piena pag. 
n.t. Leg. in tela edit.  € 38 

146- (Laguna veneta)- AA.VV. La difesa 
fisica della laguna di Venezia il problema e 
le soluzioni possibili. Venezia, Tecnomare s.d. 
circa 1978. In-8° gr. pp. 239, con numerosi ill. 
e grafici n.t. Leg. in tela edit. Buono stato. 
 € 38 

147- (Letteratura)- AA.VV. Synetikon marca 
Toddi, mastice per il buon umore familiare. 
Milano, Ceschina 1935. In-8° pp. 157, bross. 
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edit. ill. a col. Esemplare in ottimo stato. 
 € 20 

148- (Letteratura)- AA.VV. Biblioteca 
enciclopedica italiana. Vol I. Dante, Petrarca, 
Poliziano, Tasso, Ariosto. Milano, Bettoni 
1828. In-8° pp. XVIII-732, con 1 tav. f.t. Leg. 
in mezza pelle coeva con tit. e impress. in oro 
al dorso. Buona la conservaz.  
 € 30 

149- (Letteratura orientale)- AA.VV. Le mille 
e una notte. Solo vol. I. Milano, Bianchi 
1945. In-8° pp. XV-774, con numerose ill. a 
piena pag. n.t. leg. in cartone con tit. al dorso. 
Ottima la conserv.  € 15 

150- (Marina)- AA.VV. La marina italiana . 
Milano, Lacroix 1918. In-4° carrè pp. 100, con 
100 tav. n.t. Testo riquadrato. Leg. in cartone 
ill. a col. con gravi mancanze al dorso. Dedica 
e firma anonima sul foglio di guardia. Tracce 
del tempo. € 25 

151- (Milano-arte)- AA.VV. Il candelabro 
Trivulzio nel Duomo di Milano . Milano, 
Credito artigiano 2000. In-4° pp. 183, con 
molte e ricorrenti ill. foto e fig. a col. molte  a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. in custodia di cartone. € 25 

152- (Militaria)- AA.VV. Il soldato europeo 
dell'800. Roma, Rivista militare europea 1986. 
In-4° pp. 216, con numerose ill. a piena pag. e 
a col. n.t. Leg. in cartone edit. ill. a col. 
  € 30 

153- (Napoleonica scompleto)- AA.VV. Fatti 
d'armi di Napoleone Buonaparte. Roma, 
Puccinelli 1844. In-4° pp. nn. circa 150, 
mancano tutte le tav. f.t. Leg. in mezza pelle 
con mancanze al dorso e ai piatti.  € 40 

154- (Narrativa)- AA.VV. Nuovi racconti 
italiani . Arbasino Arpino Banti Bassani 
Bacchelli Bianciardi Bigiaretti. Vol. I-II. 
Milano, Nuova accademia 1963. Vol. due in-
8° pp. 549-482, leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. in custodia di cartone a col.  €.42 

155- (Narrativa)- AA.VV. L'orfanella inglese 
ovvero storia di Carlotta Summers. Vol. I-
III. Milano, Agnelli 1822. Vol. tre in-16° pp. 
193-208-183, bross. muta con taglio sul piatto 
ant. del terzo vol. e lievi mancanze al dorso. 
  € 40 

156- (Narrativa)- AA.VV. L'assedio di 
Firenze. Tomi I-III. Italia,  1837. Vol. tre in-
16° pp. 240-324-369, leg. in mezza pelle 
coeva, con tracce d'uso e del tempo. Pagine 
lievemente ondulate a causa di  collocazione in 
luogo umido.  € 60 

157- (Nazioni vicine oriente)- AA.VV. La 
syrie vol. I-II : Geographie et historie. 
Economie et finances.  Damas 1955. Vol. due 
in-16° pp. 200-242, con 2 carte a col. f.t. e 
numerosi dis. e ill. n.t. Bross. edit. con guasti 
al dorso.  € 30 

158- (Ordinamenti e gerarchie)- AA.VV. 
Ordinamenti e gerarchie d'Italia. Annuario 
amministrativo corporativo economico d'Italia 
e colonie. Milano, Ravagnati 1935. In-8° pp. 
665, con 3 tav. di cui 2 a col. f.t. e numerose 
foto e ill. n.t. Leg. in tela edit.  
  € 35 

159- (Palazzi pubblici)- AA.VV. Piazze e 
palazzi pubblici in Emilia Romagna. 
Milano, Silvana 1984. In-4° pp. 223, con 
molte foto e piante a col. e in nero, anche a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. Ottimo stato. € 23 

160- (Paleontologia africana)- AA.VV. 
Memorie della R. accademia dell scienze 
dell'istituto di Bologna. Classe di scienze 
fisiche tomo VI-VII, sezione delle scienze 
naturali. Ricerche sistematiche e sperimentali 
sulle numidinae. Sopra un avanzo d'Ittiosauro 
trovato nell'appennino bolognese. Bologna, 
Farmeggiani 1910. In-4° pp. 157, con 8 tav. 
f.t. e fig. n.t. Bross. edit. con tracce del tempo 
e lievi mancanze. Esemplare intonso. 
  € 40 

161- (Parigi)- AA.VV. Dictionaire de Paris. 
(Storica-artistica-monumentale-culturale 
ecc…) Parig, Larousse 1964. In-4° pp. 591, 
con numerose ill. n.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. Ex libris.   € 65 

162- (Pistoia)- AA.VV. Chiese romaniche e 
moderne in Pistoia e Diocesi. 1964. In-4° pp. 
99, con 84 fig. in tav. f.t. Bross. edit. con 
sovracc. ill. a col. Buono stato. € 35 

163- (Poesia dialettale)- AA.VV. I trovieri 
antologia critica di poeti dialettali italiani . 
Milano, Todariana, 1975. In-8° pp. 447, bross. 
edit. con sovracc. ill. € 18 

164- (Politica)- AA.VV. Lo spettatore, 
rivista politica . Disponiamo dell'anno 3°, n°: 
15-16-17-18-19-20-21-22-24-26-27-28-29-30-
31-32-33-34-36-37-38-42-43-45-46-47-48-49-
50 e dell'anno 4°, n°: 1-2-3-8. Roma,  1907-
1908. In-4° pp. circa 20 a fasc. bross. edit.  
  Tutti .€ 50 

165- (Politica intrenazionale)- AA.VV. 
Annuario di politica internazionale 1938. 
Milano, Ispi 1939. In-8° pp. 1053, con carte 
geogr. f.t. Leg. in tela edit. con tassello in pelle 
applicato al piatto. Firma anonima sul 
frontesp. Buono stato.  € 40 

166- (Religiosi illustri)- AA.VV. Giuseppe M. 
Buffito Barnabita.  L'uomo, le opere, 
bibliografia. Firenze, Alle querce 1947. In-4° 
pp. 172, con 1 tav. f.t. Bross. edit. ill. 
Esemplare n° 34 di 600 di tiratura in carta 
satinata bianca. Buono stato.   € 26 

167- (Risorgimento)- AA.VV. I Mille,  
edizione nazionale degli scritti di Giuseppe 
Garibaldi. Bologna, Cappelli 1933. In-8° pp. 
XVII- 407, con 30 tav. f.t. con i ritratti dei 
mille della spedizione. leg. in modesta mezza 
pelle con con guasti e rinforzo con nastro al 
dorso.   € 15 

168- (Riviste francesi dell'800)- AA.VV. Le 
magasin pittoresque. Tomo I. Parigi, 
Bureaux 1833. In-4° pp. II-420, con numerose 
inc. n.t. Leg. in mezza pelle coeva con tit. in 
oro e impress. al dorso e tagli sulla cerniera. 
Taglio senza mancanze alla pag. 39. Pagine 
ondulate a causa di una collocazione in luogo 
umido.  € 50 

169- (Riviste sull'Islam)- AA.VV. Islam 
storia e civiltà anno XII. Disponiamo dei n° 
32-33-34-36-38-39-41-42. Roma, Suprema 
1993. Vol. in-8° pp. 70 a fasc. con ill. a piena 
pag. n.t. Bross. edit. ill. a col. Buono stato. 
   €25 

170- (Roma)- AA.VV. Roma sbagliata, le 
conseguenze sul centro storico. Roma, Bulzoni 
1976. Album 34 x 24 cm. pp. 179, con 8 
cartine topografiche in folio ripiegate e sciolte 
f.t. e numerose piante e foto n.t. Bross. edit. ill.
  € 34 

171- (Roma)- AA.VV. Roma 2000. Vol. I-III: 
Ipotesi per l'assetto della struttura urbana, 
Ipotesi di struttura socio-economica e 
l'infrastruttura aereoportuale. Roma, Camera 
di commercio 1971-72. Vol. tre in-4° pp. 49-
368-260, con 43 tav. ill. a col. e molte ill. 
grafici e foto anche a piena pag. n.t. Leg. in 
tela edit. con tit. impresso in oro al piatto e 
sovracc. ill. a col.  € 45 

172- (Russia fotografie)- AA.VV. Un giorno 
nella vita della Unione Sovietica. Giappone,  
1987. In-4° pp. 238, con molte foto a col. a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col.   € 30 

173- (Sardegna)- AA.VV. Sardegna, l'uomo e 
le coste. Sardegna, Banco di Sardegna 1983. 
In-4° pp. 286, con numerose foto a col. e in 
nero anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. 
con sovracc. ill. a col. € 25 

174- (Sardegna-economici)- AA.VV. Atlante 
economico della Sardegna. Vol. I-II: Studi, 
Tavole. Milano, Jaca 1988. Vol. due in-4° pp. 
196, e 65 tav. a col. raffiguranti carte geog. e 
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fig. n.t. del primo vol. Bross. edit. ill. a col. 
Prima ediz.   € 80 

175- (Scultori moderni)- AA.VV. Marino 
Marini.  Milano, Garzanti, 1971. In-4° pp. 
XXII-143, con numerose tav. a col. e in nero 
n.t. Leg. in tela edit. con impress. e sovracc. 
ill. Abrasioni al frontesp. € 34 

176- (Storia del cristianesimo)- AA.VV. La 
Baldina ossia la rosa dell'Aventino. 
Racconto strettamente storico del II° sec. della 
chiesa. Roma, Placidi, 1865. In-16° pp. XIX-
522, bross. muta. Pagine ondulate a causa di 
collocazione in luogo umido. € 24 

177- (Svizzera guide)- AA.VV. Lucerne le 
Lac des Quatre-Cantos et leurs environs. 
Guide. Lucerne, Raeber 1899. In-16° pp. 176, 
con 4 tav. ripiegate a col. f.t. e numerose ill. 
n.t. Bross. edit. con tit. in oro al piatto ant. 
  € 30 

178- (Telecomunicazioni)- AA.VV. Du 
sémaphore au satellite. Ce volume est publié 
à l'occasion du centenaire de l'Union 
internationale des télécommunications. 
Genève, Uidt 1965. In-4° pp. 343, con 365 
foto e ill. anche a piena pag. n.t. Leg. in tela 
con impress. in oro, con sovracc. ill. a col., 
lievi sfrangiature, in custodia di cartone. 
Timbri su foglio di guardia. Ottimo esemplare.  
  € 32 

179- (Teologia)- AA.VV. Theologia moralis 
sancti Alphonsi De Ligorio. Tomi I-III. 
Bassani, Remondini 1832. Vol. tre in-8° gr. 
pp. XXVIII-530-486-414, leg. in pergamena 
con tassello e tit. in oro al dorso. Pagine 
lievemente ondulate a causa di una 
collocazione in luogo umido. Sparse fioriture.
   € 120 

180- (Tirolo)- AA.VV. Tirol natur  kunst . 
Volk Leben. Solo vol. II. Innsbruck, Vom 
landesverkehrsamt 1931. In-4° pp. VII-448, 
con molte foto anche a piena pag. n.t. Leg. in 
tela edit. con macchie sul piatto ant.  € 20 

181- (Trenini-modellismo-cataloghi)- AA.VV. 
I grandi treni internazionali 1975 e Il treno 
dalle origini ai nostri giorni 1979-80. Milano, 
Rivarossi 1975-80. Due album di 34 x 24 cm. 
pp. 134-130 circa, con ill. a col. n.t. Bross. 
edit. ill. a col. Tracce d'uso e mancanze al 
dorso del fasc. del '75.     
 Ciascuno. € 25 

182- (Urbanistica)- AA.VV. L'analisi del 
traffico extraurbano Verona. Roma, 
Dell'automobile 1964. In-4° pp. 105, con 60 
piante e ill. n.t. anche a col. Leg. in mezza tela 
edit. con sovracc. ill. a col. € 18 

183- (Urbanistica)- AA.VV. Un problema di 
riequilibrio territoriale . Localizzazioni 
produttive e occupazione agli anni 80 
nell'Emilia Padana. Padova, Marsilio 1971. In-
8° carrè, pp. 90, con 6 tav. ripiegate f.t. Bross. 
edit. ill.a col., lievi tracce d'uso. € 22 

184- (Urbanistica-Matera)- AA.VV. Una città 
meridionale fra sviluppo e sottosviluppo. 
Rapporto su Matera. Matera,  1971. In-4° pp. 
205, con 29 tabelle f.t. Bross. edit. ill. ai piatti. 
Buona la conservazione.  
  € 60 

185- (Venezia statistica)- AA.VV. 
Navigazione e commercio di Venezia 
nell'anno 1893. Venezia, Fontana 1894. In-8° 
gr. pp. 87, con tabelle n.t. Bross. edit. con 
gravi mancanze e tagli sul dorso.   € 35 

186- (Viaggi)- AA.VV. Petit Voyage autor 
du monde. Parigi, Casterman 1838. In-16° pp. 
293, con 25 tav. f.t. Leg. in mezza pelle coeva 
con angoli  e tit. in oro al dorso. Ex libris. 
  € 60 

187- (Vicenza)- AA.VV. Questa è Vicenza. 
Economia, agricoltura, arte, storia e turismo. 
Vicenza, Ente fiera, 1953. In-8° pp. 422, con 
numerose foto e ill. anche a piena pag. n.t. 
Bross. edit. ill. con lievi tagli. € 24 

188- (Vulcanologia)- AA.VV. Annali del R. 
osservatorio vesuviano. Terza serie vol. II. 
anno 1925. Napoli, Napoletana 1925. In-8° pp. 
179, con circa 9 tav. f.t. e fig. n.t. Bross. edit. 
con gravi guasti al dorso e ai piatti. € 40 

189- (Storia istituzioni)- ABBAMONTE 
Orazio. Amministrare e giudicare; il 
contenzioso nell'equilibrio istituzionale delle 
Sicilie. Napoli, Ediz. Scientifiche Italiane 
1997. In-8° pp. X-334, bross. edit. ill. Dedica 
dell'autore all'interno.   € 23 

190- (Egitto)- ABDEL-MALEK Anouar. 
Esercito e società in Egitto, 1952-1967. 
Torino, Einaudi, 1967 in-8°, pp. XIX-333. 
Bross. edit. priva di sovrac. con leggere tracce 
del tempo; buono l'interno. Collana I Saggi. 
  € 15 

191- (Auto d'epoca)- ADAMS John. 
ROBERTS Ray. A pride of Bentleys. 
London, Chartwel 1978. In-4° pp. 224, con 
molte tav. e foto. n.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. a col. con lievi tracce d'uso. € 24 

192- (Allevamenti bestiame)- AGHINA 
Cesare. Il coniglio da carne. Bologna, 
Edagricole 1985. In-16° gr. pp. 141 con 50 tra 
foto e dis. n.t. Bross. edit. ill.   € 12 

193- (Ill. per ragazzi)- ALBINI BISI Sofia. Il 
figlio di Grazia . Milano, Vallardi 1921. In-8° 
gr. pp. XII-202, con 20 tav. f.t. bross. edit. ill. 
a col. con tagli e mancanze sul dorso e piatto 
ant.   € 18 

194- (Parassitologia)- ALESSANDRINI 
Giulio. Malattie da parassiti animali. Roma, 
Tip. del Senato, 1926 in-8°, pp. 150 con 76 ill. 
n.t. Bross. edit. con tracce del tempo e d'uso, 
sottolineature e segnature a matita all'interno. 
Timbri di biblioteca all'inizio e alla fine. 
 € 18 

195- (Grande guerra)- ALESSI Rino. 
Dall'Isonzo al Piave; lettere clandestine di un 
corrispondente di guerra. Milano, Mondadori 
1966. In-16° pp. 319. Bross. edit. a colori. 
Collana economica. € 10 

196- (Narrativa)- ALESSI Rino. La coltellata 
e altri racconti. Milano, Edizioni del 
Borghese 1961. In-8° pp. 455, leg. edit. con 
sovrac. a col.  € 15 

197- (Diritto)- ALIBRANDI T. e FERRI P. I 
beni culturali e ambientali. Milano, Giuffrè 
1985. In-8° pp. 782, leg. in tela edit. con tit. al 
dorso mancante la sovracc. Ottimo stato. 
   € 28 

198- (P.C.I.)- ALICATA M., TOGLIATTI P. 
La lotta per una svolta a sinistra nella 
situazione presente. Rapporto e intervento 
alla sessione del Comitato Centrale del P.C.I., 
tenuta il 24-25-26 luglio 1963. Risoluzione. 
Roma, Tip. S.E.T.I., 1963 in-16°, pp. 80, 
bross. edit. Buono stato.  € 14 

199- (Dantesca)- ALIGHIERI Dante. La 
commedia di Dante Alighieri. Firenze, Le 
Monier 1863. In-16° gr. pp. XXIV-743-112, 
Leg. in tela coeva con tit. impress. al dorso e 
fioriture del tempo all'interno. € 65 

200- (Letteratura italiana)- ALIGHIERI Dante. 
La Vita Nuova, con prefazione e note di 
Giovanni Canevazzi. Milano, Albrighi, Segati, 
1901 in-16°, pp. XXIII-164. Bross. edit. 
Leggere tracce del tempo e piccole e 
ininfluenti mancanze al dorso. Lievi bruniture 
del tempo all'interno. € 18 

201- (Umbria)- ALIMENTI A., GENTILI L., 
GIACCHE' L., MELELLI A., TOSCANO B., 
testi di. Per l'Umbria. Itinerari di ricerca.  
Ricerca iconografica di Daniele Amoni. 
Milano, Silvana Editoriale, 1992 in-4°, pp. 158 
con numerose ill. a colori anche a doppia 
pagina. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. a 
colori. Stato di nuovo. € 25 

202- (Narrativa dell'occulto)- ALLAN POE 
Edgardo. Novelle straordinarie. Vol. I-III 
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uniti. Torino, Sten 1921. In-16° pp. 288-323-
300, Bross. muta. Ex libris. Taglio senza 
mancanze da pp. 277 a 284 dell'ultimo vol. 
Pagine lievemente ondulate a causa di una 
collocazione in luogo umido. € 60 

203- (Storia delle persecuzioni)- ALLARD 
Paolo. Storia critica delle persecuzioni. Vol. 
primo: I° e II° secolo, Nerone, Domiziano, 
Traiano, Adriano, Antonino Pio, Marco 
Aurelio; Vol. secondo: Ia metà del III° secolo, 
Settimio Severo, Caracalla, Alessandro 
Severo, Massimino, Filippo, Decio. 
Traduzione  di Egidio Lari. Firenze, Libreria 
Editrice Fiorentina, 1914-1918. Due volumi 
in-8°, pp. XLIII-440, XIV-466. Bross. edit. 
con tracce del tempo; vol. II° esemplare 
intonso.  € 20 

204- (Passione di Cristo)- ALLIAUD Ida, 
testo di. Il dramma di Gerusalemme. 
Illustrazioni di Giulio Brugo e G. Carpanetto. 
Torino, Paravia, 1921 in-4°, pp. 69 con 13 ill. 
n.t. e dei disegni di contorno al testo. Leg. in 
cartonato edit. allentata, figurata a colori e tit. 
sul piatto ant. Tracce del tempo e d'uso. € 26 

205- (Pedagogia)- ALLIEGRO Ciro. Saggio 
di metodo educativo integrale su la guida di 
un educatore geniale. Estratto. Roma, 
Rassegna nazionale 1939. In-8° pp. 57, bross. 
edit. Forellini ed erosioni ai margini. 
   € 14 

206- (Storia)- ALVARES Levi D. Nuovi 
elementi di istoria generale. Milano, Nicolini 
1842. In-8° pp. 778-63 di sunto storico della 
geografia f.t. Leg. in mezza pelle coeva con tit. 
impress. in oro al dorso. Firma anonima e data 
su foglio di guardia.   
 € 30 

207- (Letteratura)- ALVARO Corrado. 
L'uomo è forte. Terza edizione. Milano, 
Bompiani 1941. In-8° pp. 305, bross. edit. con 
sovrac. ill. con tracce d'uso.   € 16 

208- (Politica Spagna)- ALZAGA 
WILLAAMIL Oscar. Le origini della 
Democrazia Cristiana in Spagna. Roma, 
Cinque Lune 1978. In-8° pp. 370, bross. edit. 
con tracce del tempo.  € 18 

209- (Ill. per bambini)- AMATI Elisa. La 
storia di Fagiolino e Rosalia per i molto 
piccini. Roma, La Speranza, 1910 circa. In 
16° carrè, pp. 55 con molti dis. n.t. a due 
colori. Leg. in cartone edit. figurato a col. 
L'occhiello porta la dicitura un raccontino per  
Giuditta Paestalozza. Lievi tracce d'uso e 
qualche fioritura del tempo sulla legatura. 
   € 40 

210- (India)- AMBASCIATA DELL'INDIA A 
ROMA, a cura dell'. India d'oggi. Roma, 
Servizi d'Informazione dell'India, 1956 in-8°, 
pp. 214 con 75 ill. n.t. di cui: cartine 
geografiche e pagine musicali con testo 
poetico d'accompagnamento. Bross. edit. ill. a 
colori. Buono l'interno. € 20 

211- (Storia mediterranea)- AMBROSINI 
Gaspare. I problemi del mediterraneo. 
Roma, Istit. Naz. Cultura fascista 1937. In-8° 
pp. 192, legatura in mezza pelle coeva.  € 15 

212- (Popoli antichi)- AMMANNO. e 
BARLETTA G. Civiltà degli altri . Popoli, 
tradizioni, culture che sopravvivono al passato. 
Milano, Mondadori 1987. In-4° pp. 223, con 
numerose foto a col. Anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con tit. in oro al dorso e 
sovracc. ill. a col. Ottimo esemplare. 
  € 28 

213- (Storia)- ANDRIEUX Maurice. I Medici . 
Traduzione dal francese e note di Antonio 
Cettuzzi. Milano, Dall'Oglio, 1967 in-8°, pp. 
520 con 14 ill. f.t. Leg. in tela edit. con tit. in 
oro al piatto ant. Buono stato. € 18 

214- (Diario di artista)- ANNIGONI Pietro. 
Diario . Frammenti 1946-1969. Firenze, Il 
Fauno 1971. In-8° pp. 191, con molti dis. n.t. 
Bross. edit. con sovracc. ill. Buono stato. €30 

215- (Saggi)- ANONIMUS. L'arte di non 
morire . Milano, "Attualità", 1942. In-16° gr., 
pp. 222. Bross. edit. con lievi tracce del tempo, 
buono l'interno. € 18 

216- (Scuola)- ANTISERI D., INFANTINO 
L., MARTINO A., PETRONI A. M. In difesa 
della scuola libera: il 'buono-scuola'. A cura 
di Lorenzo Infantino. Coll. Quaderni del 
Centro di Metodologia delle Scienze Sociali 
LUISS. Roma, Borla, 1994 in-16°, pp. 69. 
Bross. edit.  € 10 

217- (Banche)- ANTONUCCI Antonella, a 
cura di. L'associazionismo bancario. Bari, 
Cacucci, 1999 in-8° gr., pp. 127 con 9 grafici 
n.t. Bross. edit. Stato di nuovo. € 18 

218- (Economia giuridica)- ANTONUCCI 
Antonella. Diritto delle banche. Milano, 
Giuffrè 1999. In-8° pp. 450, bross. edit. Firma 
sul primo foglio. € 20 

219- (Arte)- APA M. VALENZIANO C. e 
CLEMENT O. La Cappalla "Redemptoris 
mater"  del papa Giovanni Paolo II. Dono del 
collegio cardinalizio al Santo Padre in 
occasione del 50° anniversario 
dell'ordinazione sacerdotale. Del Vaticano, 
Editrice vaticana 1999. In-4° pp. 290, con 139 
foto anche a piena pag. e a col. Leg. in tela 

edit. con sovracc. ill. a col. in custodia in 
cartone ill. in oro ai piatti. Ottimo stato. € 30 

220- (Teatro italiano)- APOLLONIO Mario. Il 
teatro dell'età romantica; vol. IV° della 
storia del teatro italiano. Firenze, Sansoni 
1950. In-8° pp. 383 con 48 tav. f.t. leg. in tela 
edit. con sovrac.  € 16 

221- (Economia)- ARCELLI M., a cura di. 
Globalizzazione dei mercati e orizzonti del 
capitalismo. Prefazione di Cesare Geronzi. 
Bari, Laterza, 1997 in-8°, pp. XXVII-193 con 
alcuni grafici a colori n.t. Bross. edit. Stato di 
nuovo.   € 18 

222- (Fermo)- ARCHIVIO DI STATO DI 
FERMO. Fermo e il suo stato. Itinerari di 
ricerca nelle fonti archivistiche. Mostra 
documentaria. Fermo - Sez. Archivio di Stato, 
6 dicembre '90 - 7 gennaio '91. Guida a cura di 
Maria Vittoria Soleo. Fermo, Tarquini, 1990 
in-8°, pp. 22. Bross. edit. con lievi tracce del 
tempo sui piatti.  € 10 

223- (Arte italiana)- ARGAN Carlo G. I 
maestri della pittura italiana. Milano, 
Mondadori 1959. In-4° pp. nn. circa 300, con 
molte ill. a col. e in nero anche ripiegate e a 
piena pag. n.t. Leg. in cartone edit. con 
sovracc. ill. a col. con tagli e mancanza su 
piatto ant. e post. Buono stato.   € 23 

224- (Storia)- ARMELLINI Augusto. La 
Francia in Siria. (La politica francese di inizi 
900). Lanciano, Carabba anni 30. In-16° gr. 
pp. 264, bross. muta recente. Vecchi timbri di 
biblioteca.  € 15 

225- (Pittori reggiani)- ARTIOLI Nerio e 
MONDUCCI Elio a cura. Dipinti "Reggiani" 
del Bonone e del Guercino. Mostra fatta a 
Reggio Emilila nel 1982. Reggio Emilia,  
1982. In-8° pp. 204 con 62 tav. f.t. in parte a 
colori. Bross. edit. illustrata. Targhetta e timbri 
di biblioteca all'interno.  
 € 20 

226- (Illustrato per bambini)- ASOR ROSA 
Sandro. Capitan Batunba e le altre storie 
allegre. Roma, Atlantica 1944. In-8° pp. 167, 
con fig. anche a piena pag. n.t. di Raoul 
Verdini. Bross. edit. ill. a col. Piatto anteriore 
parz. staccato.    € 28 

227- (Storia)- Assiociazione degli storici 
europei. La storia della storiografia europea 
sulla rivoluzione francese vol. I-III. Relazioni 
congresso di maggio 1989. Roma, Istit. 
Italiano per gli studi storici 1990- 1991. 
Volumi tre in-8° gr. pp. XIX-531-549-333, 
bross. edit. intonso.   € 120 
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228- (Opere pubbliche, atti e documenti)- 
ASSO Pier Francesco, OSTUNI Maria 
Rosaria, a cura di. Credito speciale per opere 
pubbliche e impianti di pubblica utilità 
1958-1992. Atti e Documenti. Saggio di Pier 
Francesco Asso e documenti di Maria Rosaria 
Ostuni. Collana Storica  del Gruppo BNL. 
Firenze-Milano, Giunti/BNL Edizioni, 2005 
in-8°, pp. 446. Leg. in edit. con sovrac. ill. 
Stato di nuovo.  € 20 

229- (Riforme fondiarie)- Associaz. Ricostruz. 
Rinnovam. Agricoltura. Intorno al progetto di 
riforma fondiaria. Roma, 1949. In-8° pp. 30, 
bross. edit. tracce d'uso. € 10 

230- (Poesia)- ASSOCIAZIONE DEL LIBRO 
ITALIANO, a cura dell'. Poesie raccolte per 
il Premio di Poesia "Nicola Martinelli"; 
prefazione di Libera Carelli. Napoli, La 
Nascente, 1949 in-8°, pp. 22. Bross. edit. con 
imbrunimento delle carte e rinforzo con nastro 
adesivo a pag. 4 e 22. €10 

231- (Arte arredo stili)- AZZONI Pippo. 
Ambienti di stile e moderni. Milano, Gorlich 
1967. In-4° pp. 368, con 150 ill. soprattutto a 
col. n.t. Leg. in tela con tit. al dorso con 
sovracc. ill. a col. con tagli sui piatti. 
  € 30 

232- (Narrativa)- BACCHELLI Riccardo. 
Tutte le novelle 1911-1951. Vol. I-II: Il 
brigante di tacca del lupo. La fine 
dell'Atlantide. Milano, Rizzoli 1953. Vol. due, 
in-8° pp. 494-486, Bross. edit. con mancanze 
sul dorso del II° vol. Firma e data anonima 
sull'occhiello. € 26 

233- (Ill. per bambini)- BACCINI Ida. 
Memorie d'un pulcino. Firenze, Bemporad 
1905. In-16° pp. 114, con vignette n.t. di 
Anichini G. Leg. in mezza tela coeva muta. 
Firma anonima su frotesp. e dis. sulla prima 
pag. Buono stato.  € 20 

234- (Grande guerra)- BACON Reginald. La 
pattuglia di Dover 1915-1917. Tradotto 
dall'inglese dal capitano di fregata Silvio 
Salza. Vol. I°-II°. Livorno, Tip. della R. 
Accademia Navale, 1923. Due voll. in-8° gr., 
pp. XXXVII-714, con 12 carte, 21 tav. 
complessive ripiegate f.t., 101 ill. f.t. e due 
schizzi n.t. Leg. in mezza tela edit. con tassello 
al dorso. Tracce del tempo e d'uso. Lieve 
ingiallimento all'interno. € 34 

235- (Medicina pratica)- BAGLIVI Georgii. 
Opera omnia medico-practica, et anatomica. 
Editio XV. cui praeter Dissertationes, aliosque 
Tractatus Anteactis Editionibus adjunctos, 
item Ejusdem Georgii Baglivi Canones de 
Medicina Solidorum, Dissertatio de 
Progressione Romani Terraemotus, de 

Systematee & Usu Motus Solidorum in 
Corpore Animato, de Vegetatione Lapidum & 
Analogi smo Circulationis Maris ad 
Circulationem Sanguinis Accesserunt .Una 
cum In dicibus aereisque Tabulis: nec non 
Joannis Dominici Santorini Opuscvula IV. De 
Structura, & Motu Fibrae, De Nutritione 
Animali, De Haemorrhoidibus, & De 
Catameniis. Venetiis, s.e., 1723. In 8°gr., pp. 
(34)-584-(8) con 6 tavole incise f.t. Leg. in 
piena pergamena coeva con tit. manoscritto al 
dorso. Note di conto sulle carte di guardia e 
sul piatto anteriorie. Rare segnature coeve a 
margine. Restauri sui piatti. € 265 

236- (Ferrara bonifiche)- BAGNI, GAMBI, 
PUPPINI. Consorzio II° circondario 
Polesine di S. Giorgi  Ferrara; 350 anni di vita 
e di lavoro 1650-1955. Bologna, Calderini 
1956. In-8° pp. 94 con 9 tra tav. carte e 
documenti f.t. oltre a numerose ill. a piena 
pag. n.t. Bross. edit. ill. con lievi tracce d'uso.
   € 20 

237- (Antico Egitto)- BAINES John e 
MALEK Jaromìr. Atlas Van Het Oude 
Egypte. Amsterdam, Elsevir 1981. In-4° pp. 
239 con moltissime ill. a col. n.t. Leg. edit. con 
sovrac. ill. Stato di nuovo. € 30 

238- (Antico Egitto)- BAINES John e 
MALEK Jaromìr. Weltatlas der Alten 
Kulturen Aegypten, Geschichte Kunst 
Lebensformen. Munchen, Christian 1980. In-
4° pp. 238 con moltissime ill. a col. n.t. Leg. 
edit. con sovrac. ill. Stato di nuovo.  € 30 

239- (Saggi)- BALBO Cesare. Pensieri ed 
esempi (opera postuma) con l'aggiunta dei 
Dialoghi di un maestro di scuola, pure inediti. 
Firenze, Le Monnier, 1856 in-16°, pp. 480. 
Leg. in mezza tela coeva con tracce del tempo 
e d'uso. Legg. bruniture all'interno e alcune 
segnature a matita colorata al margine del 
testo. Legatura allentata.  € 23 

240- (Storia)- BALBO Cesare. Meditazioni 
storiche. Vol I-II. Torino, Utet 1958. Vol. due 
uniti in-16° pp. 367-358, leg. in tela scolorita. 
Annotazioni a penna su foglio di guardia.   
  € 24 

241- (Arti)- BALDI Silva. Carità , beneficenza 
pubblica e assistenza sanitaria ad Asti. Dal 
medioevo alla prima guerra mondiale. Torino, 
Gruppo Abele 1998. In-8° pp. 266, bross. edit. 
illustrata. € 14 

242- (Bibliothèque de la Pléiade)- BALZAC 
O. La comedie humaine tomi I-X e Contes 
dròlatiques précédés de la comedier humaine 
(hoeuvres ébauchées, II - préfaces) tomo XI°. 
Paris, Gallimard, 1959. 11 tomi in-16° pp. da 
1000 a 1700 circa per volume, legature in tutta 

pelle edit. con sovrac. trasparente e segnalibro 
in stoffa. Ottima la conservazione. 
  € 280 

243- (Bridge)- BARBONE Guido. Il libro 
completo del Bridge. Milano, Mursia, 1968 
in-8°, pp. X-683. Leg. in tela edit. con sovrac. 
ill. a colori, alone e brunitura all'angolo 
esterno del piatto post. Buono l'interno. 
  € 15 

244- (Narrativa)- BARENDSON Maurizio. Il 
serpente ha tutti i colori. Roma, Trevi 1972. 
In-8° pp. 107, bross. edit. a colori. 
   € 13 

245- (Architettura)- BARGELLINI Pietro. 
Architettura con fregio polemico. Firenze, 
Vallecchi 1943. In-16° gr. pp. 250, con 
numerosi dis. n.t. Bross. edit. € 15 

246- (Automobilismo)- BARILI Domenico. 
Niki Lauda, pilota e personaggio. Milano, 
Edis 1981. In-4° pp. 127, con moltissime foto 
a col. n.t. Leg. in cartone edit. ill. e sovracc. 
ill. a col. Ottimo stato. € 25 

247- (Artisti emiliani)- BAROCELLI 
Francesco. Il Correggio e la camera di S. 
Paolo. Milano, Electa 1988. In-4° pp. 228, con 
181 ill. anche a piena pag. e anche a col. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. Ottimo 
stato.  € 58 

248- (Novara)- BARONI Maria F. Novara e 
la sua diocesi nel medio evo, attraverso le 
pergamene dell'archivio di stato. Novara, 
Banco popolare 1981. In-4° pp. 278, con 30 
tav. a col. f.t. Leg. in tela edit. con tit. in oro e 
sovracc. ill. a col. Stato di nuovo.   € 32 

249- (Femminismo)- BARTOLONI Stefania a 
cura. Per le strade del mondo; laiche e 
religiose fra otto e novecento. Bologna, Il 
Mulino 2007. In-8° pp. 455, bross. edit. Stato 
di nuovo. Reperibile a 33.00 euro presso 
l'editore.   € 25 

250- (Costume)- BARZINI Luigi. Gli italiani . 
Milano, Mondadori 1965. In-8° pp. 437, leg. 
edit. con sovrac. a colori. Coll. Le Scie. 
 € 10 

251- (Novelle)- BATACCHI D.L. L'onore 
perduto alla fiera e altre novelle. Milano, 
Libro raro 1922. In-8° pp. 191, bross. edit. 
buono stato. Esemplare n° 326 di 1056. 
   € 20 

252- (Filosofia cristiana)- BATTAGLIA, 
CASTELLI, GENTILE, GUZZO, 
SEVERINO, STEFANINI, ecc. Il problema 
della storia. Atti del VII convegno di studi 
filosofici cristiani tra professori universitari. 
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Gallarate 1952. Brescia, Morcelliana 1953. In-
8° gr. pp. 293 con una foto dei congressisti. 
Bross. edit. Segni del tempo ininfluenti. 
  € 20 

253- (Preconcilio)- BEA Agostino. L'unione 
dei cristiani, problemi e principi, ostacoli e 
mezzi, realizzazzioni e prospettive. Roma, 
Civiltà cattolica s.d. 1962. In-8° pp. 266, 
bross. edit. ill. € 20 

254- (Illustrati francesi per ragazzi)- BEC 
Louis, texte de. L'histoire et la vie d'une 
Chartreuse. Illustrations de Danièle Akmen. 
Collection "L'histoire et la vie d'un 
monument". Paris, Caisse Nationale des 
monuments historiques et des sites Berger-
Levrault, 1981. In-8° gr., pp. 31 con 35 
disegni anche a colori n.t. Leg. in cartonato 
edit. figurato. Buono stato. € 15 

255- (Pontormo)- BECHERUCCI Luisa, a 
cura di. Disegni del Pontormo. Collezione 
"Disegnatori ed incisori italiani" diretta da 
Aroldo Pallucchini. Bergamo, Ist. Italiano 
d'Arti Grafiche, 1953 in-4°, pp. 14 con 30 
tavole f.t. Bross. edit. con leggere tracce del 
tempo e ingiallimento all'interno con lieve 
alone sul bordo esterno ininfluente.  Nel 
complesso buon esemplare. € 14 

256- (Letteratura)- BECKETT Samuel. 
Novelle. Coll. "I giorni". Milano, Sugar, 1972 
in-8°, pp. 215. Bross. edit. Buono stato. 
  € 13 

257- (Narrativa)- BEKEFFI Istvan. Un angelo 
è sceso Brooklyn. Milano, Sugar 1957. In-16° 
pp. 160, bross. edit. a colori.  
  € 17 

258- (Teatro francese)- BELLELI Maria 
Luisa. Nouveau Théatre, estratto da la 
letteratura francese…. Senza luogo, Lucarini 
editore 1982. In-8° pp. da 421 a 491 con 32 
tav. f.t. Bross. edit.  € 18 

259- (Roma versi dialettali)- BELLI G. G. I 
sonetti. Vol. I-IV. Edizione integrale con note 
e indici a cura di Maria Teresa Lanza, 
introduzione di Carlo Muscetta. Milano, 
Feltrinelli 1979. Quattro volumi in-16° di pp. 
XCV-2501, bross. edit. Illustrate. Stato di 
nuovo in custodia salvo lieve ingiallitura al 
dorso.   € 50 

260- (Scritti mariani)- BELLO Antonio. 
Scritti mariani,  lettere ai catechisti, visite 
pastorali, preghiere. Molfetta, Mezzina 1995. 
In-8° pp. 389, bross. edit. Stato di nuovo. €18 

261- (Storia veneziana)- BELLONDI 
Vincenzo. Documenti e aneddoti di Storia 
Veneziana (810-1854) tratti dall'archivio De' 

Frari. Sant'Uffizio, ambasciatori, tribunali 
della bestemmia e mali costumi, consiglio de' 
dieci, inquisitori di stato, i giustiziati, 
testamenti, studio di Padova, legge stataria, 
ecc. Firenze, Seeber 1902. In-8° pp. XXVII-
357, legatura in mezza tela recente, conservata 
la bross. edit. € 135 

262- (Urbanistica Milano)- BELTRAMI Luca. 
Dispareri in materia d'architettura e di 
prospettiva nella questione del prolungamento 
del lato settentrionale della Piazza del Duomo. 
Milano, Pagnoni, 1886 in-4°, pp. 30. Bross. 
edit. con tracce del tempo e piccoli guasti al 
dorso. Piccola mancanza al piatto post. 
Bruniture all'interno.   € 
27 

263- (Scontro di civiltà)- BENALI Nacéra. 
Scontro di incivilità.  Italiani e musulmani: 
equivoci e pregiudizi. Prefazione di Henri 
Tiessier, arcivescovo di Algeri. Presentazione 
di Soheib Bencheikh, Gran Muiftì di 
Marsiglia. Milano, Sperling & Kupfer, 2005 
in-8°, pp. XXV-312. Bross. edit. Macchia 
d'inchiostro sul primo foglio.  
  € 14 

264- (Pubblicità)- BENDEL Eugene. 
Contribution a l'etudè et a la pratique de la 
pubblicitè. Parigi, Dunod 1936. In-8° pp. XX-
213, con fig. anche a piena pag. n.t. Bross. 
edit.  € 22 

265- (Lignano)- BENEDETTI R., TRETIACH 
M., testi di. Lignano "dal fiume al Duemila"; 
foto di E. Mariotti. Udine, Vattori, 1998 in-4°, 
pp. 140 con 94 ill. a colori n.t. alcune a doppia 
o intera pagina. Leg. in tela edit. con sovrac. 
ill. a colori. Buono l'interno.  € 
28 

266- (Campodarsego)- BENETTI Aldo. 
Campodarsego e le sue comunità; in 
collaborazione con Claudio Marcato. 
Campodarsego, Cassa Rurale e Artigiana, 
1989 in-8°, pp. XIV-364 con numerose ill. f.t. 
di cui alcune a colori. Leg. in cartonato edit. 
con sovrac. ill. a colori e lievi tracce d'uso. 
Buono l'interno. € 22 

267- (Liguria)- BENISCELLI Giannetto. La 
val di Vara. Genova, Stringa 1978. In-4° pp. 
226 con oltre 200 foto in parte a colori e a 
piena pagina. leg. in tela edit. con sovrac. a 
col. Timbro abraso sul frontespizio.  € 30 

268- (Architettura)- BERGIUS B., FRECOT 
J., DADICKE D. Julius Posener Zum 75. 
Geburstag. Werkbund Archiv Jahrbuch 4. 
Architectur, Stadt und Politik. Giessen,  1979. 
In-8° pp. 281 con molte ill. e piante n.t. Bross. 
edit. ill.  € 15 

269- (Economia)- BERLE A. A. Le capital 
américain et la conscience du roi. Le Néo-
capitalisme aux Etats-Unis; préface d'André 
Siegfried. Traduit de l'anglais par Hélène 
Flamant. Paris, Colin, 1957 in-8°, pp. XVI-
147. Bross. edit. con tracce del tempo, buono 
l'interno.   € 15 

270- (Comunismo attualità)- BERLINGUER 
G. La droga fra noi. Intervista di Daniele 
Gattegno Mazzonis.Perchè il grande flagello? 
E' possibile debellarlo? Come ne discutono i 
comunisti. Roma, Editori riuniti, 1980. In-16° 
pp. 142, bross. edit.     € 10 

271- (Medicina)- BERNARD Claude M. 
Leçon de pathologie experimentale. Paris, 
Bailliere 1872. In-8° pp. X-603. Legatura in 
mezza pelle coeva con leggere spellature e 
fioriture della carta all'interno. € 150 

272- (Mariologia)- BERSANI Angelo. Il mese 
di maggio, discorsetti d'onore della vergine. 
Vol. XII parte I, Le Litanie. Lodi, Cagnola 
1871. In-16° gr. pp. 291, bross. edit. con tracce 
d'uso. Volume unico riguardante le Litanie. 
  € 25 

273- (Mariologia)- BERSANI Angelo. Il mese 
di maggio. Discorsetti ad onore della vergine 
con esempi. Vol. XIII parte II, Vita di Maria 
Santissima. Lodi, Cagnola 1872. In-16° gr. pp. 
314, bross. edit. Forellini da tarlo sulle ultime 
pag.    € 25 

274- (Alto Lazio)- BERTARELLI Franco e 
BARBINI Bruno a cura. I Colli Cimini,  vol. 
della coll. i documentari visioni d'Italia. 
Novara, De Agostini 1977. In-4° pp. 64 con 
con 125 foto  a col. n.t. Leg. in cartone edit. ill.
   € 15 

275- (Ill. per ragazzi)- BERTELLI Luigi. 
Santa giovinezza, libro per ragazzi. Firenze, 
Bemporad 1927. In-16° gr. pp. 347, con 8 tav. 
f.t. di B. Betti. Leg. in cartone edit. ill. con 
mancanza al dorso e piatto ant.  € 30 

276- (Storia sindacale)- BERTUCCELLI 
Lorenzo. Una generazione militante. La 
storia e la memoria dei sindacalisti modenesi. 
Roma, Ediesse 2004. In-8° gr. pp. 642, bross. 
edit. illustrata.  € 20 

277- (Italia artistica)- BIADEGO Giuseppe. 
Verona. Bergamo, Idagi 1928. In-8° pp. 153, 
con 184 ill. n.t. Leg. in cartone edit. con 
impress. in oro foderata, in custodia di cartone 
leggermente danneggiata. Coll. Monografie ill. 
Buono stato. € 18 

278- (Donna in Italia)- BIAGI Enzo. Mia 
bella signora; la donna dall'unità alla 
repubblica. Milano, Rizzoli 1981. In-8° gr. pp. 
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191 con varie foto n.t. leg. in tela con sovrac. 
ill.  € 14 

279- (Depurazione acque industriali)- 
BIANUCCI Giovanni, RIBALDONE 
BIANUCCI Esther. Il trattamento delle 
acque residue industriali e agricole. Con un 
dizionario tecnico e metodi d'analisi delle 
acque. Introduzione di G. Bocconi "Il pericolo 
dell'inquinamento industriale per la salute 
dell'uomo". Milano, Hoepli, 1973 in-8° gr., pp. 
XXXI-502 con 135 figure n.t., una tavola f.t. e 
69 tabelle intercalate n.t. Bross. edit. Buono 
stato.  € 20 

280- (Educazione familiare)- BIDART, 
COUETOUX. I genitori educatori. Consigli 
pratici per l'educazione fisica e morale dei 
fanciulli normali e anormali nella famiglia. 
Traduzione dal francese di M. Zaglia. Roma, 
Soc. Editrice Dante Alighieri, 1901 in-16°, pp. 
324. Leg. in mezza tela con tit. in oro al dorso. 
Tracce del tempo e d'uso. Lieve ingiallimento 
del tempo. € 17 

281- (Narrativa)- BILENCHI Romano. Il 
processo di Mary Dugan. Coll. "Gli Struzzi". 
Torino, Einaudi, 1972 in-8°, pp. VII-121. 
Bross. edit. con ill. al piatto ant. buono stato.
  € 13 

282- (Storia)- BIRE Edmond. Leggendes 
revolutionnaires. Parigi, Champion 1893. In-
8° pp. 238, bross. edit. dorso rilegato 
grossolanamente. Ex libris. € 30 

283- (Vinificazione)- BIZZARRI Alessandro. 
Raccolta degli scritti di vinificazione. 
Milano, Croci s.d. circa 1874. In-16° gr. pp. 
184, con fig. n.t.  bross. con mancanze. 
  € 37 

284- (Banco di Roma)- BOCCA Alessandro. 
Il Palazzo del Banco di Roma già De Carolis. 
Firenze, Istituto di Studi Romani, 1967 in-8°, 
pp. 56-(2) con XXVI tavole f.t. Bross. edit. 
figurato al piatto ant.   € 15 

285- (Storia)- BOCCA Giorgio. Storia 
d'Italia nella guerra fascista 1940-1943. 
Bari, Laterza 1969. In-8° pp. 650, legatura in 
tela edit. con sovracoperta illustrata con 
margini leggermente sfrangiati.  € 15 

286- (Letteratura)- BOCCACCIO G. 
Labirinto d'amore . Firenze, Caselli 1826. In-
16° pp. 194, leg. in mezza pelle coeva con tit. 
in oro al dorso. Sparse fioriture e pagine 
ondulate a causa di collocazione in luogo 
umido.   € 24 

287- (Decamerone)- BOCCACCIO Giovanni. 
Il Decamerone con ill. di L. Pellegrino e un 
ragionamento di Alfredo Petrucci. Roma, Ente 

Librario Italiano 1945. In-folio cm. 38, pp. 
XII-576 con 45 tav. a col. f.t. 43 dis. n.t. e 102 
capilettera fig. di cm. 5x5, leg. in mezza tela 
con angoli con legg. abrasioni ai tagli e sul 
piatto posteriore. Tiratura di 550 copie 
numerate (232). € 250 

288- (Politica)- BOCCI Anastasio P. I 
complici del regicidio e i cattolici 
conservatori in Italia. Con una lettera del 
marchese G. Ugo Spinola. Firenze, Arte della 
stampa 1885. In-16° pp. XI-157, bross. muta 
recente. Vol. 11° delle opere del Bocci.   € 24 

289- (Arte guide)- BOCCONI Settimo. 
Collezioni capitoline: museo capitolino, 
palazzo dei conservatori, museo nuovo, 
pinacoteca, tabularium. Roma, Comune di 
Roma 1950. In-16° pp. 383 con 78 tav. f.t. 
Bross. edit.  € 20 

290- (Calabria)- BOGGIO Maricla a cura di. 
L'assenza del presente. Storia di una 
comunità marginale. Venezia, Marsilio 1981. 
In-4° pp. 220, con 6 tav. f.t. e numerose foto 
anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. a col. In custodia, ottimo stato. 
   € 20 

291- (Todi assistenza)- BOGINI Elisabetta e 
ROSSETTI Carlo a cura. Con gli ultimi,  
Carità e assistenza della Chiesa e delle 
istituzioni civili a Todi dal XIII al XIX secolo. 
Catalogo della mostra fatta nel 2004. Città di 
castello,  2004. In-4° pp. 143 con numerose 
riproduzioni a colori in prevalenza di 
documenti. Bross. edit. illustrata.   € 18 

292- (Storia della musica)- BOHM Karl. Die 
musik. 1000 jahre illustrierte 
musikgeschichte. Monaco, Verlag 1979. In-4° 
pp. 255, con numerose foto e ill. anche a piena 
pag. a col. e in nero n.t. Leg. edit. con impress. 
in oro lievemente scolorita. Ottimo esemplare.
   € 24 

293- (Fisica)- BOHR Niels. I quanti e la vita. 
Unità della natura, unità della conoscenza. 
Torino, Universale Scientifica Boringhieri, 
1969 in-16°, pp. 222. Bross. edit. con tracce 
del tempo e d'uso, buono l'interno. 
  € 14 

294- (Erotica)- BOLLET Jean. Simbolisme 
sexuel. Parigi, Jean-Jaques 1961. In-16° pp. 
240, con ricorrenti ill. n.t. bross. edit. con 
sovracc. ill. Ex libris.  € 34 

295- (Terre delle Romagne)- BOLOGNESI 
G., GUERRA T., SPADA S., testi di. Le terre 
di Palmezzano, viaggio nelle Romagne tra 
arte e paesaggio. Presentazione di A. Paolucci, 
fotografie di M. Beck Peccoz. Milano, Silvana 
Editoriale, 2005 in-4°, pp. (6)-168 con 110 ill. 

a colori n.t. a piena e a doppia pagina. Leg. in 
tela edit. con sovrac. ill. a colori. Stato di 
nuovo. € 34 

296- (Saggi)- BONFANTE Giuliano. Studii 
romeni. Coll. di studi e saggi. Roma, Soc. 
Accademica Romena 1973. In-8° pp. 355, 
bross. edit. Timbro annullato all'interno e invio 
autografo del direttore dell'accademia. 
   € 20 

297- (Diari)- BONGHI Ruggero. I fatti miei e 
i miei pensieri; pagine del diario con 
introduzione e note di F. Piccolo. Firenze, 
Vallecchi 1927. In-8° pp. 201, bross. edit. 
   € 18 

298- (Caccia)- BONSANTO Franco. Il libro 
pratico del cacciatore. Firenze, Edit. Olimpia 
1989. In-8° pp. 126 con molte foto n.t. Bross. 
edit. ill. Stato di nuovo.  € 15 

299- (Letteratura)- BONTEMPELLI Massimo. 
Il neosofista e altri scritti. Prima edizione. 
Milano, Mondadori 1928. In-16° pp. 275, 
bross. edit. ill. a colori. € 30 

300- (Fumetti)- BONVI-DE MARIA. Nick 
Carter & C.: otto super storie. Bologna, 
Malipiero, s.d. anni '80 in-4°, pp. 64 con 
disegni a colori. Leg. in cartonato edit. 
figurato a colori. Buono stato.   € 20 

301- (Discorsi religiosi)- BORDONI Giuseppe 
A. Discorsi per l'esercizio della buona 
morte. Vol. I-VI legati in 2. Napoli, Gabinetto 
letterario 1849. Vol. due in-8° pp. circa 350 a 
vol. Leg. in mezza pelle coeva con tit. in oro e 
nervature al dorso. Macchia sull'angolo post. 
delle ultime pag.    € 90 

302- (Ritratti di personaggi)- BORELLI 
Giovanni. Medaglioni, in appendice 
Corridoni. Modena, Soc. Edit. Modenese 
1942. In-8° pp. 308, leg. in similpelle.€ 18 

303- (Giornalismo)- BORSA Mario. Il 
castello dei giornalisti e altre storie vissute. 
Milano, Treves 1925. In-16° pp. 315, bross. 
edit. con picc. abrasione al dorso. Esemplare 
intonso.   € 19 

304- (Storia)- BORSA Mario. La fine di 
Carlo I (1625-1649). Coll. "I Libri Verdi". 
Milano, Mondadori, 1936 in-16°, pp. 247 con 
17 ill. f.t. Bross. edit. con sovrac. tracce del 
tempo sui margini della sovrac. Buono 
l'interno.   € 15 

305- (Ostia antica)- BORSARI Luigi. Ostia. Il 
porto di Roma antica. Roma, Artero, 1909. In-
8° pp. 31, con 32 ill. n.t. Bross. edit. ill. con 
piatto post staccato. € 10 
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306- (Diritto)- BORSARI Umberto e 
PEZZELLA Federico. La responsabilità 
civile del proprietario di autoveicoli per le 
contravvenzioni commesse dal conducente 
secondo la legge speciale ed i nuovi codici 
(estratto); unito La respinsabilità del 
proprietario di veicoli negli infortuni della 
strada e dell'aria. Torino-Milano, Utet-Soc. 
Edit. Libraria 1932- 1935. Vol. due uniti in-8° 
pp. 25, XXVIII-445, legatura in mezza tela 
con tass. al dorso. Dedica autografa del 
Pezzella all'interno.  € 35 

307- (Architettura)- BORSI Franco. 
L'architettura del principe . Firenze, 
Martello 1980. In-4° pp. 292, con molte foto e 
ill. a col. e in nero anche a piena pag. n.t. Leg. 
in tela edit. con sovracc. ill. a col. € 27 

308- (Maioliche)- BOSI Roberto. Maioliche 
di Faenza. Faenza,  1990. In-4° pp. 157, con 
numerose ill. anche a piena pag. e col. n.t. Leg. 
in tela edit. con sovracc. ill. Piccolo taglio al 
piatto ant.  € 30 

309- (Storia)- BOTTA Carlo. Storia d'Italia 
dall'anno 1789 all'anno 1814, con 
rettificazioni e note di Luigi Toccagni scritte 
per questa edizione. Vol. I-IV. Milano, 
Silvestri 1844. Vol. quattro in-16° di pp. XII-
427-428-426-495, bross. edit. con un piatto 
anteriore e due posteriori fotocopiati a colori.
   € 50 

310- (Trieste-teatri)- BOTTERI G. e LEVI V. 
Il politeama Rossetti 1878-1978, un secolo di 
vita triestina nelle cronache del teatro. Trieste, 
Libraria 1978. In-4° pp. 366, con numerose 
foto e ill. anche a piena pag. e a col. n.t. Leg. 
in tela edit. con sovracc. ill.  
  € 27 

311- (Memorie)- BOVA-SCOPPA Renato. Un 
corvo in paradiso (sguardi sul mondo). 
Prefazione di Enrico Mattei. Roma, Volpe 
1977. In-8° pp. 206, bross. edit. Timbro 
annullato sul frontespizio.  € 15 

312- (Uccelli d'europa)- BRICHETTI  
Pierandrea e DICAPI Carlo. Il grande libro 
degli uccelli d'Italia e d'Europa. Milano, De 
Vecchi 1991. In-8° gr. pp. 230 con molte foto 
a col. n.t. Bross. edit. La copertina è stata 
collocata capovolta (editorialmente)€ 20 

313- (Musica)- BRIGHENTI-ROSA Cesare. Il 
pensiero musicale, rivista di cultura musicale 
con uscite prevalentemente bimestrali. 
Disponiamo delle annate complete: anno III° 
1923, IV° 1924, V° 1925, del I° semestre 
1926, n° 11-12 del 1927, VIII° 1928, IX° 
1929. Bologna, Mattiuzzi e Biancani. In-8° pp. 
264,200,78,112,34,176,144, con tav. n.t. 

Bross. edit. Il semestre del 1926 €.30. 
 ciascuna annata completa. € 55 

314- (Illustrati francesi per ragazzi)- 
BRISEBARRE Jean-Jacques, texte de. 
L'histoire et la vie d'un Chateau Fort. 
Illustrations de Jean-Francois Barbier. 
Collection "L'histoire et la vie d'un 
monument". Paris, Berger-Levrault 1983. In-
8° gr., pp. 29 con disegni a colori n.t. Leg. in 
cartonato edit. figurato. Buono stato.  € 15 

315- (Civiltà antiche)- BRONDSTED 
Johannes. I Vichinghi.  Torino, Einaudi, 1976 
in-8°, pp. XII-294 con una mappa f.t. e 46 ill. 
f.t. Bross. edit. con sovrac. ill. Buono stato. 
Coll. I Saggi.  € 17 

316- (Movimento operaio francese)- 
BRUHAT Jean. Histoire du mouvement 
ouvrier français publiée sos le patronage de 
la Confédération Générale du Travail. Préface 
de Gaston Monmousseau. Solo tome premier: 
Des origines a la révolte des canuts. Paris, 
Editions Sociales, 1952 in-8°, pp. 287. Bross. 
edit. con tracce del tempo ed ingiallimento 
delle carte all'interno.  € 20 

317- (Polonia)- BRUN Malte. Tableau de la 
Polegne ancienne et moderne. Bruxell, 
Hauman 1831. In-8° pp. IV-363, leg. in mezza 
pelle coeva con nervature e tit. in oro al dorso 
con tracce d'uso e angoli rovinati. Sparse 
fioriture prevalentemente sulla prima parte. 
   50 

318- (Narrativa)- BRUNATI Giuseppe. Le 
passioni senza speranza. Tre vite per la mia; 
romanzo. Prima edizione italiana. Milano, 
Mondadori, 1930 in-8° pic., pp. 366. Leg. in 
cartonato edit. con tit. al piatto ant. e sul dorso. 
Edizione stampata su carta di Fabriano e 
numerata con le 24 lettere dell'alfabeto, questa 
con la  I. Buono l'interno, tracce del tempo e 
d'uso sulla coperta.   € 
30 

319- (Saggistica)- BRUNI Francesco a cura di. 
L'Italia e la formazione della civiltà 
europea. Letteratura e vita intellettuale. 
Torino, Utet 1993. In-4° carrè, pp. XXIII-389, 
con ricorrenti ill. a col. anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. Ottimo 
stato.  € 25 

320- (Veterinaria)- BRUNO Ermando. Il 
veterinario a portata di mano come curare 
il tuo cane e gli altri animali domestici. 
Milano, De Vecchi, 1977 in-8°, pp. 223 con 28 
ill. tra disegni e foto n.t. Bross. edit. ill. Buono 
stato.  € 17 

321- (Arte)- BRUNS Ursula, ROSCI Marco. 
In casa. Raccolta d'impressioni della vita 

casalinga nell'arte dei più famosi pittori di 
ogni tempo. Collana "L'arte nella vita". 
Cremona, Morcelliana-Herder, 1955 in-16°, 
pp. 20 con 25 ill. f.t. di cui quattro a colori. 
Bross. edit. con sovrac. ill. a colori, con 
leggere tracce del tempo. € 15 

322- (Paesaggio agrario)- BRUSA Antonio, 
dir. Quaderni 6: Il paesaggio agrario italiano 
protostorico e antico. Storia e didattica. 
Summer School Emilio Sereni, I edizione, 26-
30 agosto 2009. A cura di Gabriella Bonini, 
Antonio Brusa, Rina Cervi. Grattatico, Istituto 
A. Cervi, 2010 in-8°, pp. 359 con molte 
fotografie n.t. Bross. edit. Stato di nuovo. 
 € 10 

323- (Milano collegamenti ferroviari)- 
BULFERETTI Luigi e MONDINI Piero. Il 
mancato traforo del campo dei fiori. Milano, 
Cariplo 1966. In-8° gr. pp. 233 con molte foto 
e progetti n.t. Bross. edit.  € 22 

324- (Illustratai dell'800)- BULWER Edoardo. 
Gli ultimi giorni di Pompei . Versione 
dall'inglese con un ragionamento preliminare e 
note di F. Cusani. Milano, Valsecchi 1871. In-
8° pp. XVI-586 (le prime 10 sono a numeraz. 
Romana), con 31 ill. n.t. di cui 9 a piena 
pagina. Prima edizione italiana con le 
illustrazioni di V. Bignami. Legatura in mezza 
pelle con restauro ad una cerniera. 
  € 50 

325- (Praga tipografie)- BUSENBAUM Herm. 
Medulla Theologia Moralis, facili ac 
pespicua methodo resolvens casus 
conscientiae.... Pragae, Typis Uni v. carolo-
Ferdin. in Collegio Soc. Jesus S. Cle ment 
1733. In-24° cm. 14, pp. 24 nn. 756-32 con 
una tav. all'antiporta. legatura in tutta 
pergamena con tass. recente al dorso oltra ad 
una targhetta di biblioteca.Varie pagine con 
forti bruniture omogenee. € 140 

326- (Lavoro e professioni emergenti)- 
BUTERA Federico. Dalle occupazioni 
industriali alle nuove professioni; tendenze, 
paradigmi e metodi per l'analisi e la 
progettazione di aree professionali. Milano, 
Angeli 1987. In-8° pp. 426, bross. edit. ill. 
  € 18 

327- (Storia epistolari)- CADORNA Luigi. 
Lettere famigliari ; a cura di R. Cadorna. 
Milano, Mondadori 1967. In-8° pp. 338 con 46 
ill. f.t. Bross. edit.  € 17 

328- (Studi Meridionali)- CAIZZI Bruno. 
Meridinalismo critico . Scritti sulla questione 
meridionale 1945-1973. A cura e con 
introduzione di Carlo G. Lacaita. Manduria-
Bari-Roma, Lacaita, 1998 in-8°, pp. 249. 
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Bross. edit. con sovrac. ill. Stato di nuovo. 
  € 18 

329- (Politica internazionale)- CALCHI 
NOVATI Giampaolo direttore. Politica 
internazionale mensile dell'Ipalmo n° 5 
maggio 1985. L'India del dopo Indira. Firenze, 
La Nuova Italia 1985. In-8° pp. 144, bross. 
edit.   € 18 

330- (Politica internazionale)- CALCHI 
NOVATI Giampaolo direttore. Politica 
internazionale, mensile dell'Ipalmo n° 3-4 
marzo-aprile 1985. Libano: disgregazione o 
riscatto. Firenze, La Nuova Italia 1985. In-8° 
pp. 184, bross. edit.    € 18 

331- (Fiabe italiane)- CALVINO Italo a cura. 
Fiabe italiane raccolte delle tradizione 
popolare e trascritte in lingua dai vari dialetti. 
Prefazione di M. lavagnetto. Coll. I Meridiani. 
Milano, Mondadori 2011. In-16° pp. XLVII-
1190. Legatura editoriale con dorature al 
dorso, segnalibri in stoffa, sovracoperta 
trasparente e custodia ill.€ 28 

332- (Gialli)- CAMPBELL GAULT W. Fine 
di una ragazza squillo. Serie Gialla Garzanti. 
Milano, Garzanti, 1959 in-16°, pp. 162. Leg. 
in tela edit. con sovrac. ill. a colori. Lievi 
tracce del tempo e d'uso sulla sovrac., buono 
l'interno.   10 

333- (Storia)- CANDELORO Giorgio. Storia 
dell'Italia moderna,  vol. III°: La rivoluzione 
nazionale (1846-1849). Milano, Feltrinelli, 
1995 in-8° pic., pp. 530. Bross. edit. con ill. a 
colori, buono l'interno. €16 

334- (Storia)- CANDELORO Giorgio. Storia 
dell'Italia moderna,  vol. VI°: Lo sviluppo del 
capitalismo e del movimento operaio. Milano, 
Feltrinelli, 1994 in-8° pic., pp. 526. Bross. 
edit. illustrata. Tracce d'uso e sottolineature a 
matita, buono l'interno.€ 16 

335- (Etno-antropologia)- CANNIZZARO 
Aurelio. Con i primitivi delle Mentawai . 
Parma, I.S.M.E., 1959 in-16°, pp. 328 con 20 
ill. f.t. Bross. edit. con ill. Lievi tracce del 
tempo e d'uso, con firma anonima sulla prima 
carta.  € 15 

336- (Certaldo)- CAPECCHI, CAVALLINI, 
Ecc. Certaldo nel tempo degli uomini, foto 
di Bigazzi, Calvetti, Takigami. Firenze, Il 
Candelaio 1999. In-8° gr. carrè, pp. 95 con 
molte foto a colori. Bross. edit. ill. €16 

337- (Storia)- CAPEFIGUE M. L'Europe du 
roi Louis-Philippe. Vol. I-VIII. Brouxell, 
Meline, 1845-1947. Vol. sedici legati in otto 
in-16° pp. circa 4700. Leg. in mezza tela con 
tassello in oro al dorso. € 350 

338- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva,  
rivista delle riviste, quindicinale. Anno 1936. 
Torino, Utet 1936. In-8° gr. pp. 782, leg. in 
tela coeva, conservate le bross. edit. legg. 
rifilate. Ottima la conservazione.  
  € 45 

339- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva 
rivista delle riviste. Quindicinale anno 1928. 
Torino, Utet 1928. In-8° gr. pp. XX-960, leg. 
coeva, conservate le bross. edit. legg. rifilate. 
Ottima la conservazione. € 45 

340- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva  
rivista delle riviste. Quindicinale anno 1940. 
Torino, Utet 1940. In-8° gr. pp. 612, leg. 
coeva, conservate le bross. edit. legg. rifilate. 
Ottima la conservazione. € 45 

341- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva . 
Rivista delle riviste, quindicinale. Anno 1929. 
Torino, Utet 1929. In-8° gr. pp. XX-960, leg. 
coeva, conservate le bross. edit. legg. rifilate. 
Ottima la conservazione. € 45 

342- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva , 
rivista delle riviste, quindicinale. anno 1938. 
Torino, Utet 1938. In-8° gr. pp. 770, leg. 
coeva, conservate le bross. edit. legg. rifilate. 
Ottima la conservazione. € 45 

343- (Letteratura, scienze, politica, arte, ecc.)- 
CAPRINO Giuseppe direttore. Minerva,  
rivista delle riviste, quindicinale. Anno 1937. 
Torino, Utet 1937. In-8° gr. pp. 778, leg. 
coeva, conservate le bross. edit. legg. rifilate. 
Ottima la conservazione.€ 45 

344- (Sicilia - Siracusa)- CARBE' Corrado. 
Siracusa mia. Guida storico-archeologica. 
Siracusa, Armando Greco, 1972 in-8°, pp. 161 
con 80 ill. n.t. Bross. edit. con lievi tracce 
d'uso sul dorso e margini, buono l'interno. 
  € 17 

345- (Architettura)- CARBONARA Pasquale. 
Architettura pratica . Composizione degli 
edifici. Vol. I-II. Torino, Utet 1954. Vol. due 
in-8° gr. pp. VII-940-745. con numerose foto, 
piante e fig. n.t. Leg. in tela edit. con tit. al 
dorso e sovracc. ill. con mancanze e tagli. 
Buona la cons. all'interno.  
 Ciascuno.€ 38 

346- (Letteratura)- CARDUCCI Giosuè e 
BRILLI Ugo. Letture italiane scelte e 
annotate a uso delle scuole secondarie 
inferiori (libri I-II-III). Bologna, Zanichelli 
1891. In-16° pp. XX-759, leg. in mezza tela 

con evidenti tracce d'uso. Timbri e segnature 
all'interno.   € 18 

347- (Letteratura italiana)- CARDUCCI 
Giosuè e FERRARI Severino. Le rime di 
Francesco Petrarca di su gli originali 
commentate. Prima edizione. Firenze, Sansoni, 
1899 in-8° pic., pp. XLV-548. Leg. in mezza 
pergamena coeva con tit. al dorso. Tracce del 
tempo e d'uso, con annotazioni a matita e a 
penna sulla prima carta di guardia. 
Ingiallimento delle carte all'interno.  € 23 

348- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Bozzetti e scherme. Seconda edizione. 
Bologna, Zanichelli 1903. In-16° pp. 498, leg. 
in mezza tela coeva; margini rifilati, timbri 
all'interno.  € 18 

349- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Confessioni e battaglie vol. I-II. Bologna, 
Zanichelli 1902. Vol. due in-16° di pp. 489-
589, leg. in mezza tela coeva, margini rifilati, 
segnature e timbri all'interno. € 35 

350- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Studi su Giuseppe Parini, il Parini maggiore, 
con un'appendice inedita. Bologna, Zanichelli 
1907. In-16° pp. 425, leg. in mezza tela coeva, 
margini rifilati e timbri all'interno. 
 € 18 

351- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Studi su Giuseppe Parini; il Parini Minore. 
Bologna, Zanichelli 1903. In-16° pp. 411, leg. 
in mezza tela coeva. margini rifilati, vecchi 
timbri all'interno. € 18 

352- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Primi saggi; seconda edizione. Bologna, 
Zanichelli 1903 In-16° pp. 511, leg. in mezza 
tela coeva. Margini rifilati, timbro e segnature 
all'interno.  € 18 

353- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Poesia e storia. Bologna, Zanichelli 1905. In-
16° pp. 453, leg. in mezza tela coeva, margini 
rifilati, firma, segnature e timbri all'interno. 
  € 18 

354- (Carducci opere)- CARDUCCI Giosuè. 
Discorsi letterari e storici. Terza edizione. 
Bologna, Zanichelli 1905. In-16° pp. 448, leg. 
in mezza tela coeva; margini rifilati, segnature 
e timbri all'interno. € 18 

355- (Guerra mondiale)- CARELLI DI 
ROCCA CASTELLO Gustavo. La nostra 
guerra 1940-41. Precedenti politici - 
Imperativi storici - Sviluppi militari. Con la 
collaborazione di Lino Cappuccio. Milano, 
Consociazione Turistica Italiana, 1942 in-4°, 
pp. 60 con 52 cartine a colori n.t. Bross. edit. 
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ill. con piccola mancanza al piatto post. Tracce 
del tempo, buono l'interno. € 16 

356- (Dantesca)- CARINCI Nicola. La 
struttura del purgatorio dantesco e la 
visione delle anime porganti. Quinta 
conferenza in onore della città di Chiavari. Ivi, 
Colombo 1930. In-8° pp. 67, bross. edit. con 
aloni.   € 17 

357- (Arte)- CARLETTI Mario. Faccia a 
Faccia. Considerazioni sull'auto ritratto. 
Milano, Vallardi, s.d. 1958. In-4° pp. 9, con 10 
tav. litografiche f.t. Leg. in cartone edit. ill. 
Abrasioni sul piatto ant. e frontesp. Tiratura 
limitata di 510 copie (n° 205).€ 60 

358- (Filosofia)- CARLINI Armando. Breve 
storia della filosofia. Coll. Le Piccole Storie 
Illustrate. Firenze, Sansoni, 1962 in-16°, pp. 
214 con 24 ill. f.t. Leg. in tela edit. con sovrac. 
ill. Buono stato. € 13 

359- (Elettricità)- CARRAI C. e MACRI L. 
Circuiti integrati per applicazioni audio , 
caratteristiche, equivalenze, schemi elettrici e 
applicativi. vol. I-II. Firenze, Agef 1987. Vol. 
due in-8° pp. 253-253, con molti schemi n.t. 
Bross. edit. ill. Ottimo stato.   € 45 

360- (Cartoon)- CARTER Nick. La vita 
privata di Nick Carter ; Nick Carter Story. 
Milano, Dardo, s.d. anni '70. Due volumi in 8° 
carrè, pp. 48 non numerate, 52 non numerate 
con strisce di fumetti a colori. Leg. in 
cartonato edit. figurato a colori. Tracce del 
tempo e d'uso.  Ciascuno € 17 

361- (Letteratura)- CASOLINI Luigi. Il mese 
mariano o sieno trentuno discorsi panegirici 
contenenti la vita di Maria Santissima. Vol I-II 
e III. Foligno, Tomassini 1837. Vol. tre legati 
in due, in-16° pp. 216-183-242, leg. in mezza 
pelle coeva con impress. e tit. in oro al dorso. 
Buono stato.   
 € 36 

362- (Agricoltura Lazio e toscana)- Cassa del 
Mezzogiorno. Programma dodecennale degli 
interventi nel settore dell'agricoltura vol. 
III° Lazio meridionale e isole toscane. Roma, 
Istit. Polig. dello Stato 1957. In-4° pp. 115, 
bross. edit.  € 22 

363- (Calabria agricoltura)- Cassa del 
Mezzogiorno. Programma dodecennale degli 
interventi nel settore dell'agricoltura vol. 
VII° Calabria. Roma, Stit. Polig. Dello Stato 
1957. In-4° pp. 221, bross. edit.  € 25 

364- (Campania agricoltura)- Cassa del 
mezzogiorno. Programma dodecennale degli 
interventi nel settore dell'agricoltura vol. 

IV° Campania. Roma, Istit. Polig. dello Stato 
1957. In-4° pp. 151, bross. edit. € 22 

365- (Puglia agricoltura)- Cassa del 
Mezzogiorno. Programma dodecennale degli 
interventi nel settore dell'agricoltura vol. V° 
Puglia. Roma, Istit. Polig. dello Stato 1957. In-
4° pp. 131, bross. edit. € 20 

366- (Sicilia agricoltura)- Cassa del 
Mezzogiorno. Programma dodecennale degli 
interventi nel settore dell'agricoltura vol. 
VIII° Sicilia. Roma, Istit. Polig. dello Stato 
1957. In-4° pp. 206, bross. edit. € 22 

367- (Poesia)- CASTELLANETA Carlo a 
cura. Sedar Senghor antologia lirica. Milano, 
Sansoni accademia 1969. In-8° pp. 173 con un 
ritratto f.t. legatura edit. priva della 
sovracoperta. Timbro annullato all'interno. 
  € 12 

368- (Milano)- CASTELLANETA Carlo. 
Milanesi si diventa. Milano, Mondadori 1991. 
In-4° pp. 118 con molte foto anche storiche di 
cui molte a piena pagina. Leg. edit. con 
sovrac. con picc. guasti. € 18 

369- (Narrativa)- CASTELLANETA Carlo. 
Viaggio col padre. Romanzo, prima edizione. 
Milano, Mondadori 1958. In-8° pp. 225, bross. 
edit. con sovrac. con picc. guasti. 
  € 14 

370- (Poesia e pittura)- CATA' A., DE 
ANGELIS M., DANIA L., a cura di. 19 poeti 
e il viaggio e 11 pittori e il viaggio. Roma, 
Galleria d'Arte "Trifalco", 1994 in-16°, pp. 
173 con 11 ill. n.t. Bross. edit. illustrata a 
colori. Note e sottolineature a matita 
all'interno.  € 20 

371- (Biologia)- CATTANEO Giacomo. 
Embriologia e morfologia generale. Milano, 
Manuali Hoepli, 1895 in-16°, pp. V-212 con 
71 ill. n.t. Leg. in tela edit. con tit. al dorso e 
piatto ant. Ex libris all'interno, ingiallimento 
del tempo e lievi aloni sui margini. 
  € 24 

372- (Diritto marittimo)- CAVAGNARI 
Camillo. Il diritto marittimo e il contratto di 
lavoro. Estratto. Torino, Utet 1901. In-8° pp. 
17, conservata solo la bross. ant. Vecchi 
timbri.     € 10 

373- (Cucina regionale italiana)- 
CAVALCANTI Ottavio. La cucina 
Calabrese in 300 ricette tradizionali. Roma, 
Newton & Compton - Messaggero 2003. In-8° 
pp. 254, legatura edit. con sovracoperta 
illustrata. € 14 

374- (Amiata)- CAVOLI Alfio. Amata 
Amiata; viaggio sentimentale attraverso i 
paesi e le terre della montagna maremmana. 
Tarquinia, Scipioni 1994. In-8° pp. 144 con ill. 
e dis. n.t. Bross. edit. a col. € 17 

375- (Battaglie storiche)- CECCHINI Ezio. Le 
battaglie che fecero la storia. Da Maratona 
allo sbarco in Normandia. Milano, Mursia, 
1989 in-8°, pp. 446 con 73 cartine n.t. Leg. in 
tela edit. con sovrac. ill. Buono stato. 
  € 16 

376- (Letteratura)- CECHOV Anton. Racconti 
e teatro. Collana I Libri del mondo. Firenze, 
Sansoni, 1970 in-8°, pp. XXXII-1354. Leg. in 
piena pelle edit. con tit. al dorso e al piatto ant. 
Buono stato.  € 20 

377- (Automobilismo sportivo)- CECI A. e 
VENINO V. Les grandes marques du sport 
automobile. Parigi, Atlas 1978. In-4° pp. 208, 
con moltissime foto e ill. anche a col. n.t. Leg. 
in similpelle con impress. in oro e sovracc. ill. 
a col. Ottimo stato. € 24 

378- (Poema)- CELI Luigi. L'Uno e il suo 
doppio. Prefazione di Lea Canducci. Roma, 
Bulzoni, 1997 in-8°, pp. 187. Leg. in tela edit. 
con sovrac. ill. Note e sottolineature a matita 
all'interno. Dedica autografa dell'autore sul 
front. Buono stato.  € 20 

379- (Storia dell'arte)- CELLINI A.A. La 
scultura del '600. Torino, Utet 1982. In-4° pp. 
267, con numerose foto anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. 
  € 40 

380- (Grafica)- Centro internazionale della 
grafica Venezia. A cura di. Il catalogo della 
grafica. Roma, EBE. 1974. In-8° pp.297, con 
numerose ill. di opere d'arte n.t. Bross edit. 
con titolo al piatto e dorso. € 25 

381- (Assistenza ai bisognosi)- CENZATO 
Giovanni. Invito a Cesano Boscone. ivi, s.d. 
1953. In-8° pp. 92 con molte foto su 60 tav. 
f.t. legatura edit. con sovracoperta. Timbro 
annullato all'interno.  € 35 

382- (Meridionalistica)- CENZATO Giuseppe 
e GIORDANI Francesco direttori. Questioni 
meridionali , a cura del comitato "Studi 
economici" costituito dalla conf. fascista degli 
industriali. Annata 1939 completa. Napoli,  
1939. Vol. due in-8° pp. 647, con 4 tav. f.t., 
tabelle e grafici n.t. Bross. edit. Esemplari 
intonsi. € 34 

383- (Grafica russa)- CERNEVIC Elena. 
Grafica russa 1880-1917. Firenze, Cantini 
1990. In-4° pp. 159, con 358 foto ill. a col. e in 
nero anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. 
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con sovracc. ill. a col. Ex libris. Buono stato.
   € 48 

384- (Funzione pubblica)- CERULLI IRELLI 
Vincenzo, VILLONE Massimo, a cura di. 
Strumenti conoscitivi delle commissioni 
parlamentari . Bologna, Il Mulino, 1994 in-
8°, pp. 208. Bross. edit. con tracce d'uso con 
due evidenziature all'interno delle prime 
pagine.  € 17 

385- (Architettura)- CERUTTI Anna R. 
Processo progettuale e partecipazione. 
Roma, Bulzoni 1975. In-16° pp. 114 con 43 
ill. f.t. Bross. edit.  € 15 

386- (Reggio Emilia-arte)- CESCHI 
LAVAGETTO Paola. Il seicento a Reggio. La 
storia la città e gli artisti. Milano, Bipop 1999. 
In-4° pp. 270, con 243 foto e ill. anche a piena 
pag. e anche a col. n.t Leg. in cartone con 
sovracc. ill. a col. in custudia di cartone. Prima 
ediz. Stato di nuovo. € 45 

387- (Storia)- CHABOD Federico. Storia 
dell'idea d'Europa. Bari, Laterza 1961. In-8° 
pp. 207, bross. edit. con sovrac.  € 14 

388- (Esoterismo)- CHARPENTIER Louis. 
Les mystères de la cathedrale de Chartres. 
Paris, Laffont 1970. In-8° pp. 255 con 16 tav. 
f.t. e alcuni dis. n.t. Bross. edit. ill.  € 18 

389- (Erotica)- CHENG Wou-Chan. 
Erotologie de la Chine. Parigi, Pauvert 1963. 
In-16° gr. pp. 234, con numerose ill. n.t. 
Bross. muta con sovracc. con taglio sul piatto 
ant.  Ex libris.  € 25 

390- (Erotica)- CHEVALIER Denys. 
Metaphysique du strip-tease. Parigi, Jaen-
Jaques 1960. In-16° carrè, pp. 209. con 
numerose ill. e foto anche a piena pag. n.t. 
Bross. edit. con sovracc. ill. Ex libris. € 22 

391- (Arte)- CHIAPPELLI Alessandro. Arte 
del rinascimento. Ricerche e saggi. Roma, 
Stock 1925. In-8° pp. 578, con 13 tav. f.t. 
Bross. edit. con evidenti mancanze al dorso e 
al piatto ant. Lievi fioriture. Esemplare 
intonso.   € 24 

392- (Storia)- CHIARAVIGLIO Curio. 
Giovanni Giolitti nei ricordi di un nipote 
con documenti inediti. Prefazione di Salvatore 
Valitutti. Torino, Centro Studi Piemontesi, 
1981 in-8°, pp. XVI-210 con 3 ill. f.t., in parte 
ancora intonso. Bross. edit. con sovracc. ill. 
Dedica autografa anonima sul frontespizio. 
Buono stato. € 17 

393- (Elettronica)- CHIARELLA G., 
LENTINI V. Il disegno nelle costruzioni 
elettroniche. Città di Castello, Edizioni 

Cremonese, 1980 in-8° gr., pp. 331 con 
numerose figure n.t. Bross. edit. ill. a colori. 
Tracce del tempo e d'uso. € 20 

394- (Quaderni A.C.I.)- CHIARINI L., 
DEVOTO G., SEVERI F., BLANC A. C. 
Disponiamo del fasc. XX dei Quaderni 
dell'A.C.I.  che contiene: "La situazione del 
Cinema italiano oggi", "La lingua letteraria 
italiana e la sua popolarità", "Uno sforzo di 
chiarificazione della dottrina di Einstein 
ricordando l'uomo", "L'avvenire dell'uuomo". 
Cuneo, S.A.S.T.E., 1955-1956 in-8°, pp. 73. 
Bross. edit. Leggere tracce del tempo, buono 
l'interno.    € 12 

395- (Jesolo)- CHIRIVI R. e GENTILI G. 
Jesolo, piano regolatore generale. Venezia, 
Ist. univ. di archit. 1967. In-4° pp. 121, con 
piante ripiegate foto fig. e schemi n.t.  Bross. 
edit. ill.   € 50 

396- (Geografia danubiana)- CHOPIN M. et 
UBICINI M. Provinces danubiennes et 
roumaines. Bosnie, Servie, Herzegovine, 
Bulgarie, Slavonie, Illyrie, Croatie, Dalmatie, 
Montenegro, Albanie par M. Chopin; 
Valachie, Moldavie, -bukovine, Transylvanie, 
Bessarabie par M. Ubicini. Paris, Firmin Didot 
circa 1880. In-8° parti due unite di pp. 494-
226 con 36 tav. e 4 carte f.t. Legatura in mezza 
pelle coeva con nervature e titolo al dorso. 
Qualche macchia sui piatti. Interno in ottimo 
stato.   € 200 

397- (Memorie)- CIANO Edda. La mia 
testimonianza. Milano, Rusconi 1975. In-8° 
pp. 233, bross. edit. ill. € 15 

398- (Classici latini)- CICERONE M. Tullio. 
Il Catone Maggiore Dialogo sulla 
vecchiezza. Testo latino a fronte. Milano, 
Selvi, 1971 in-16°, pp. 93. Bross. edit. Stato di 
nuovo.   € 14 

399- (Versi)- CIPOLLETTA Bonaventura. 
Oleandri. Liriche, con prefaz. di Antonino 
Anile. Sarno, I quaderni di Athena 1935. In-
16° pp. 101, bross. edit. ill. a col. Dedica 
autografa dell'autore all'interno. € 18 

400- (Telefono)- CIVITA Domenico, articolo 
a cura di. Telefono: suoi componenti e 
utilizzo nel pubblico e nel privato. Estratto 
dal vol. VI parte III (fascicoli 28-55) 
dell'enciclopedia di Arti e Industrie. Torino, 
Utet tra 800 e 900 in-4°, pp. da 213 a 438 con 
numerose figure n.t e 4 tav. a doppia pagina 
f.t. con figure dei componenti telefonici. 
Bross. muta recente con tit. al piatto ant. 
Leggero ingiallimento del tempo all'interno. 
 € 35 

401- (Urbanistica)- CLEMENTE Fernando a 
cura di. Problemi della città. Padova, 
Marsilio 1967. In-8° pp. 150, con 15 tav. f.t. 
Bross. edit.  € 21 

402- (Filosofia)- COBELLIS Tommaso. 
L'arte del miracolo e la teoria del successo. 
Roma, Atanor, 1926 in-16°, pp. XIII-115. 
Bross. edit. con ill. di Barbato. Segnature a 
matita all'interno. Lievi tracce del tempo e 
d'uso.   € 18 

403- (Storia sabauda)- COGNASSO F. Il 
Conte Verde. Torino, Paravia 1920. In 8°, 
pp.VI-268 con 1 carta ripiegata e 7 tav. f.t. 
Bross. edit. Collana storica sabauda. € 20 

404- (Arte)- COGNIAT Raymond. Raolul 
Dufy. (testo in inglese). Milano, The Uffici 
Press anni 70. In-4° pp. 95 con molte ill. a col. 
e dis. n.t. Leg. edit. con sovrac. a colori. Ex 
libris all'interno.  € 18 

405- (Pinocchio)- COLLODI Carlo. Le 
avventure di Pinocchio. Milano, Fabbri 1965. 
In-4° pp. 200, con numerose ill. a col. anche a 
piena pag. Leg. in similpelle edit. con impress. 
in oro. Dedica anonima su retro del piatto ant. 
Annotazioni a penna sul margine bianco delle 
pag. € 30 

406- (Pinocchio (Walt Disney))- COLLODI 
Carlo. Pinocchio d'après C. Collodi. Paris, 
Hachette, 1946 in-8° gr., pp. 48 con 30 disegni 
anche a colori n.t. e alcune a piena pagina. 
Leg. in cartonato edit. figurato a colori. Buono 
stato.  € 35 

407- (Problemi demografici)- COLOMBO U. 
e TURANI G. Il secondo pianeta; che cosa 
succederà nei prossimi 50 anni quando saremo 
in 8 miliardi sulla terra. Milano, Mondadori 
1982. In-8° pp. 274, bross. edit. ill. 
  € 12 

408- (Canonizzazioni di santi)- COMITATO 
ROMANO ISPANO per le centenarie 
onoranze, a cura del. La canonizzazione dei 
santi Ignazio di Loiola Fondatore della 
Compagnia di Gesù e Francesco Saverio 
Apostolo dell'Oriente. Ricordo del Terzo 
Centenario XII Marzo 1922. Roma, S.A.I., 
1922 in-4° gr., pp. VII-150 con vignette 
illustrate intercalate n.t. e una tav. ripegata f.t. 
Testo riquadrato in cornice ornamentale, 
disposto su due colonne. Bross. edit. illustrata 
al piatto ant. Tracce del tempo e tarlature sui 
piatti, guasti e mancanze al dorso. Buono 
l'interno. € 38 

409- (Filatelia)- Commercianti italiani 
filatelici. Catalogo unificato 1997. XXIII° 
edizione. Le collezioni d'attualità: antichi stati 
italiani, Italia regno, Italia repubblica, San 
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Marino, Malta, Vaticano; Europa unita, 
Azzorre madera, Faeroer, Francia arte, 
Guernsey, ecc. Milano,  1997. In-8° gr. pp. 
818 con centina di ill. a colori n.t. Bross. edit. 
illustrata.   € 20 

410- (Udine)- COMUNE DI UDINE, a cura 
del. Cinque anni di civica amministrazione, 
giugno 1951 - maggio 1956. Udine, Tip. 
Doretti, 1956 in-4°, pp. 98 con 69 ill. di cui 
una a colori in antiporta, e tre tavole a colori 
ripiegate f.t. Leg. in tela edit. con stemma 
araldico sul piatto ant. Buono l'interno. 
 € 30 

411- (Europa comunitaria)- CONSIGLIO 
NAZIONALE DELL'ECONOMIA E DEL 
LAVORO. Rapporto Europa. "Interrelazioni 
tra interessi nazionali e politiche comunitarie e 
ricerca degli obiettivi italiani a medio e lungo 
termine nell'ambito europeo". (Relazione 
presentata all'Assemblea del CNEL, nei giorni 
8 e 9 marzo 1979, dal relatore Prof. Giuseppe 
Petrilli). Bozza di stampa. Roma, Tip. 
Rinascimento, 1979 in-8°, pp. 171. Bross. edit. 
Stato di nuovo.  € 10 

412- (Arte)- CONSORZIO per i SERVIZI 
CULTURALI AMM. PROVINCIALE di 
Latina. Màlino . Catalogo delle opere 
dell'artista A. Malinconico, a cura di Severino 
Del Balzo. Latina, Arti Grafiche Archimio, 
1979 in-8°, pp. 114 con numerose ill. n.t. 
Bross. edit. Buono l'interno. Firma e indirizzo 
manoscritto sul frontespizio dello studio 
dell'artista.  € 15 

413- (Ville storiche)- CONTE Paolo e 
ROLLANDINI Rmanuela a cura. Villa De 
Manzoni ai Patt di Sedico. Dove accorrono 
gli amatori delle arti belle. Belluno, Provincia 
2009. In-4° pp. 135 con molte ill. a colori n.t. 
Bross. edit. illustrata. € 24 

414- (Picasso)- COOPER Douglas, testo di. 
Picasso e il teatro. Milano, Garzanti, 1967 in-
4°, cm 30x25; pp. 357 con numerosi disegni 
tratti da opere di Picasso n.t., 447 riproduzioni 
di bozzetti teatrali e una ill. a colori applicata 
f.t. Leg. in tela con sovrac. ill. Tracce del 
tentativo di eliminare un timbro di biblioteca 
sulla sovrac.  Buono l'interno.  
 € 36 

415- (Diritto)- CORTESE Ennio. Per la storia 
del mundio in Italia . Estratto. Milano, Giuffrè 
1957. In-8° pp. da 323 a 474, bross. edit. 
 € 23 

416- (Roma, servizi per tossicodipendenti)- 
COSTANTINI, FRANCESE, LO GIUDICE, 
MAZZONI.  Roma contro la droga, 
esperienze dei servizi nel campo della 
risocializzazione. Coll. di ricerche economico-

sociali. Roma, Officina 1985. In-8° pp. 116, 
bross. edit. € 13 

417- (Romanzo)- COTRONEO Roberto. L'età 
perfetta. Romanzo. Prima edizione. Milano, 
Rizzoli, 1999 in-8°, pp. 172-(2). Leg. edit. con 
sovrac. figurata. Dedica autografa dell'autore 
all'interno. € 30 

418- (Antiche civiltà)- COTTRELL Leonard. 
Le fucine della civiltà. Milano, Il Saggiatore 
1969. In-8° pp. 322 con 32 foto e 6 cartine n.t. 
leg. in tela con sovrac. ill. Collana Uomo e 
Mito.   € 16 

419- (Storia economica)- COTULA Franco, a 
cura di. Stabilità e sviluppo negli anni 
cinquanta: l'Italia nel contesto internazionale. 
Collana Storica della Banca d'Italia. Scritti di 
F. Cotula, J. C. Martinez Oliva, M. L. Stefani, 
G. Fodor, E. Gaiotti. Bari, Laterza, 2000 in-8°, 
pp. 518 con alcuni grafici all'interno. Leg. in 
tela edit. con sovrac. ill. Lievi tracce del tempo 
sulla sovrac. ma buono l'interno. € 18 

420- (Storia)- COVA Bianca. Cinque anni di 
storia italiana 1940-1945. Milano, Edizioni di 
Comunità 1964. In-8° pp. 350, bross. edit. 
Firma all'interno. € 17 

421- (Caccia)- COVA Carlo. Manuale di 
caccia pratica; armi, cani, accessori, 
selvaggina, ecc. Milano, Hoepli 1963. In-16° 
pp. XVI-342 con 46 foto, 6 cartine e 30 dis. 
Bross. edit. ill. con tracce d'uso. € 20 

422- (Volterra arte del marmo)- COZZI 
Mauro. Alabastro, Volterra dal 700 all' art 
Deco. Firenze, Cantini 1986. In-4° pp. 238, 
con numerosissime ill. e foto a col. n.t. Leg. in 
tela edit. con sovracc. ill. a col. Ottimo stato.
   € 30 

423- (Messaggio cristiano)- CREMONA 
Carlo. La speranza che è in noi, domande e 
risposte sul messaggio cristiano. Prefazione di 
Arturo Carlo Jemolo. Milano, Rusconi 1978. 
In-8° pp. 277, legatura edit. con sovrac. 
illustrata. Dedica autografa dell'autore sul 
frontespizo e biglietto dedicatorio sempre 
dell'autore all'interno della copertina e copia 
del messaggio di ringraziamento del ricevente. 
Timbro annullato all'interno.  € 
15 

424- (Postumia grotte, studi)- CRESTANI 
Giuseppe e ANELLI Franco. Ricerche di 
meteorologia ipogea nelle grotte di 
Postumia; pubb. Roma,licaz. n° 143 del 
ministero lavori pubblici, magistrato delle 
acque. Roma, Polig. dello stato 1939. In-4° pp. 
VII-162 con 10 tav. f.t. anche ripieg. e 60 tra 
foto, dis. e grafici n.t. Bross. edit. Ottimo stato.
   € 34 

425- (Paleografia)- CROSARA Fulvio. Note 
sul problema della continuità nell'esame 
della nuova edizione dei papiri latini d'Italia. 
Estratto. Napoli, Jovene 1959. In-8° pp. 57, 
bross. edit. intonso. Dedica autografa sul 
frontespizo.  € 18 

426- (Narrativa)- CROVI Raffaele. Il franco 
tiratore . Milano, Rizzoli 1968. In-8° pp. 117, 
leg. edit. con sovrac. a col. Prima edizione. 
  € 15 

427- (Politica)- CURI EL Eugenio. Classi e 
generazioni del secondo risorgimento. 
Roma, Ediz. Cultura Sociale 1955. In-8° pp. 
LXXI-282, bross. edit. € 20 

428- (Pianoforte studi musicali)- CZERNY C. 
24 piccoli studi della velocita per pianoforte. 
s.d. In-4° pp. 35, spartiti n.t. Leg. in mezza 
pelle coeva con tit. in oro al dorso. Abrasioni 
sulle cerniere, piccolo timbro sul frontesp. 
  € 20 

429- (Costume)- DA BARBERINO. Del 
reggimento e dè costumi delle donne. Roma, 
Romanis 1815. In-8° pp. 406-126, con una tav. 
f.t. e picc. incisione sul frontespizio. Leg. in 
mezza pelle recente con tit. al dorso. Esemp. 
rifilato. Conservata la bross. edit. 
  € 210 

430- (Vite dei santi)- DA VICENZA Anton-
Maria P. Vita di S. Bonaventura dell'ordine 
dei minori , vescovo cardinale e dottore della 
chiesa. Roma, Poliglotta 1874. In-8° pp. 218, 
leg. in mezza tela coeva, con impress. e tit. in 
oro al dorso. Buono stato.  
  € 25 

431- (Storiografia filosofica)- DAL PRA 
Mario. La storiografia filosofica antica. 
Milano, Bocca, 1950 in-8°, pp. 305. Bross. 
edit. Lievi tracce del tempo, esemplare 
intonso.   € 17 

432- (Pubblica Amministrazione)- 
D'ALBERTI Marco, FINOCCHI Renato, a 
cura di. Corruzione e sistema istituzionale. 
Bologna, Il Mulino, 1994 in-8°, pp. 312. 
Bross. edit. Buono stato. € 20 

433- (Ragioneria)- D'ALVISE P. Nozioni 
teorico-pratiche di contabilità di stato. 
Firenze, Barbera 1919. In-16° pp. 450, leg. in 
tela edit. con impressioni a secco.  € 16 

434- (Costume)- DAMADARAGAPTA. Le 
lezioni della mezzana; a cura di Aldo 
Germonti. Milano, L'aristocratica 1926. In-8° 
pp. 125, bross. edit. con evienti tracce del 
tempo. Coll. i classici dell'amore.  € 12 
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435- (Biografia)- DANDELOT A. Francis 
Planté. Une belle vie d'artiste. (2° edition). 
Paris, Dupont, 1920 in-16°, pp. 80-(2) con foto 
ritratto di F. Planté in antiporta. Bross. 
Recente muta.  € 14 

436- (Abruzzo)- D'ANDREA Umberto a cura 
di. Note storiche sopra l'ordinamento e le 
vicende del comune di Barrea negli ultimi 
tempi del dominio baronale (1671-1740) con 
corredo di notizie e riferimenti riguardanti la 
vita municipale di altri paesi d'Abbruzzo 
durante l'epoca del Viceregno. Solo vol. II. 
Gavignano, Scuola tipografica 1965. In-8° pp. 
333, bross. edit. con lievi fiorit. al piatto ant. 
Buona la conserv.  € 30 

437- (Dannunziana)- DANNUNZIO Gabriele. 
Per l'Italia degli italiani.  Discorso 
pronunziato in Milano dalla ringhiera del 
palazzo Marino, la notte del 3 agosto 1922, 
con aggiunti il commento inedito il messaggio 
del convalescente agli uomini di pena. Tre 
preghiere d'innanzi agli altari disfatti  e 7 
documenti d'amore. Milano, Bottega di poesia 
1923. In-8° pp. XII-427, leg. in mezza pelle 
coeva con angoli con impress. in oro al dorso.
 € 25 

438- (Filosofia)- D'AQUINO Tommaso. 
Saggio sull'essere e l'essenza e altri opuscoli. 
Prefazione, traduzione e note critiche di 
Carmelo Ottaviano. Lanciano, Carabba, 1930 
in-16°, pp. 126. Bross. edit. con ingiallimento 
del tempo e dorso assente. Esemplare che ha 
risentito della conservazione in luogo umido 
con aloni ai margini.   € 
14 

439- (Narrativa)- DAULI Gan. Perdizione; 
romanzo. Milano, Modernissima, 1922 in-8°, 
pp. 334. Bross. edit. con tracce del tempo e 
piccoli guasti al dorso. Buono l'interno. 
   € 10 

440- (Ill. per ragazzi)- D'AULNOY e  
PERRAULT. Le più belle fiabe di Perrault e 
D'Aulnoy . Livorno, Belforte s.d. In-8° pp. 
176, con 8 tav. a col. f.t.e numerose ill. n.t. di 
Cri. Leg. in mezza tela edit. ill. a col. 
Lievemente allentata.  € 28 

441- (Ill. dell'800)- D'AZEGLIO Massimo. 
Niccolò de' Lapi. Milano, Carrara 1872. In-8° 
gr. pp. 837, con 53 inc. a piena pag. n.t. Leg. 
in mezza tela recente con tassello al dorso. 
Testo riquadrato.  € 30 

442- (Letture per fanciulle)- DAZZI Pietro. 
Terzo libro di lettura per le fanciulle. Terza 
edizione riveduta e corretta. Firenze, Paggi, 
1887 in-16° gr., pp. 193 con 11 illustrazioni e 
molte figure per lo più geometriche n.t., oltre a 
molte capilettera illustrate. Bross. edit. con 

tracce del tempo e 'uso.  
 € 35 

443- (Vita militare nell'800)- DE AMICIS 
Edmondo. Sous les Drapeaux (la vita 
militare) traduit de l'italien sur la 26° edition 
par Gerard Du Pui. Chaux-De-Fonds, F. Zahn 
s.d. fine 800. In-4° pp. IV- con 349 con 32 tav. 
n.t. di Amato, Matania, Colantoni, Bignami, 
ecc. Asportato l'occhiello. Bella legatura edit. 
della legatoria Hug di Zurigo con titolo e 
decorazioni in oro e in nero. Ottima la 
conservazione. € 30 

444- (Tossicodipendenze studi)- DE 
ANGELIS Roberto a cura di. La diversità 
domata, cultura della droga, integrazione e 
controllo nei servizi per tossicodipendenti. 
Coll. di ricerche economico-sociali. Roma, 
Officina 1987. In-8° pp. 471, bross. edit. 
   € 24 

445- (Resistenza)- DE ANTONELLIS 
Giacomo. Il caso Puecher. Morire a vent'anni 
partigiano e cristiano. Roma, F.I.V.L. 1943. In 
8° picc. di pp. 249. Bross. edit. Timbro al 
front.  € 15 

446- (Erotica)- DE BECKER Raymond. 
L'erotisme d'en face. Parigi, Jean-Lacques 
1964. In-16° carrè pp. 252, con ricorrenti ill. e 
foto n.t. Bross. edit. con sovracc. ill. Ex libris.
   € 25 

447- (Cinema)- DE BERTI Raffaele a cura. Il 
cinema a Milano dal secondo dopoguerra ai 
primi anni sessanta. fasc. 1-2 di 
comunicazioni sociali genn-giu. 1991. Milano, 
Univ. Cattolica 1991. In-8° pp. 304 con 16 tav. 
f.t. Bross. edit. con sovrac. € 22 

448- (Friuli-fiumi)- DE CILIA Antonio. I 
fiumi del Friuli Venezia Giulia dalla 
Livenza al Timavo, Dalla Carnia alle lagune. 
Udine, Gaspari 2000. In-4° pp. 293, con 
ricorrenti ill. e foto anche a piena pag. e a col. 
n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. 
Stato di nuovo.  € 30 

449- (Sogliano Cavour)- DE DOMINICIS 
Fernando. Sogliano Cavour tra storia ed 
economia. Lecce, Capone 1988. In-8° pp. 263 
con varie ill. a col. e in nero n.t. Leg. edit. con 
sovrac. ill.  € 15 

450- (Caccia)- DE DUMAST Gabriel. La 
Chasse au grand duc en France. Parigi, La 
veur 1911. In-16° gr. pp. 227, con 53 fig. n.t. 
Bross. edit. Ex libris. Pagine lievemente 
ondulate a causa di una collocazione in luogo 
umido.   € 40 

451- (Fascismo)- DE FELICE Renzo. 
Mussolini il duce. Parte II° lo stato totalitario 

1936-40. Torino, Einaudi 1981. In-8° pp. VIII-
944, legatura edit. con sovracoperta illustrata.
 € 20 

452- (Fascismo)- DE FELICE Renzo. 
Intervista sul fascismo. Milano, Mondadori 
1992. In-8° pp. 127, bross. edit. ill. Segnature 
a matita all'interno. Collana economica. € 12 

453- (Culto mariano)- DE FIORES S., EPIS 
S., AMORTH G. La consacrazione 
dell'Italia a Maria . Teologia - Storia - 
Cronaca. Presentazione del Card. Carlo Maria 
Martini. Roma, Edizioni Paoline, 1983 in-16°, 
pp. 144-(2). Bross. edit.   € 15 

454- (Diritto)- DE FRANCISCI Pietro. Sintesi 
storica del diritto romano. Roma, Edizioni 
dell'ateneo s.d. 1948. In-8° pp. XII-568, bross. 
edit. Sottolineature a matita. € 18 

455- (Democrazia Cristiana)- DE GASPERI 
Alcide. Lettera a Fanfani. Roma, Edizioni 5 
lune 1955. In-16° pp. 31, bross. edit.  € 12 

456- (Africa archelogia)- DE GRAFT-
JOHNSON J.C. Le civiltà scomparse 
dell'Africa . Milano, Feltrinelli, 1957. In 16°, 
pp. 246-2. Bross. edit. ill. Bruniture ai margini.
   € 14 

457- (Letteratura indiana)- De GUBERNATIS 
Angelo. Letteratura indiana.  Milano, Hoepli 
1883. In-16° pp. VII-159, leg. in tela edit. Ex 
libris.  € 25 

458- (Narrativa)- DE LEMARTINE A. 
Jocelyn episode journal trouve chez un curé 
de campagne. Parigi, Hachette 1882. In-8° pp. 
422, con 25 tav. f.t. leg. in mezza pelle coeva 
con angoli. Ex libris e timbri di biblioteca 
all'interno.  € 60 

459- (Erotico galante)- DE L'ESTWNDOUX 
Cailhava. Le souper des petits-maitres. 
Parigi, La livre  s.d. anni 30? In-16° pp. 206, 
con 16 tav. a col. f.t. Leg. in mezza pelle con 
nervature e tit. in oro al dorso; ottima la 
conservazione.  € 68 

460- (Teologia morale)- DE LIGUORI 
Alfonso. Theologia moralis / divi Alphonsi 
De Ligorio; adjuncta in calce perutili 
instructione ad praxim confessariorum una 
cum Joannis Dominici Mansi epitome 
doctrinae moralis, et canonicae ex operibus 
Benedicti XIV. Tomus tertium. Neapoli, Ex 
Typographia Simoniana 1842. In-8° gr. pp. 
XVIII-567.Legatura in mezza pelle coeva con 
titolo e decorazioni in oro al dorso. testo su 
due colonne.  € 35 

461- (Irpinia bonifiche)- DE MARTINI Mario. 
L'alta Irpinia in un "piano generale di 
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bonifica" . Napoli,  1958. In-8° pp. 26, bross. 
edit.   € 10 

462- (Medicina)- DE QURVAIN F. 
Diagnostica chirurgica per medici e 
studenti. Milano, Vallardi 1907. In-8° gr. pp. 
XXI-754, con 3 tav. f.t. e 392 ill. n.t. Bross. 
edit. con lievi tracce d'uso e del tempo. € 40 

463- (Linguistica)- DE SAUSSURE 
Ferdinand. Corso di linguistica generale. 
Bari, Laterza, 1983 in-8°, pp. XXXIX-491. 
Bross. edit. con ill. Legg. tracce d'uso con note 
e segnature a matita all'interno. € 17 

464- (Letteratura spagnola)- DE TRUEBA 
Antonio. Cuentos Campesinos. Colleccion de 
autores espagnoles, tomo decimooctavo. 
Leipzig, Brockhaus, 1875 in-8° pic., pp. 285. 
Bross. edit. con tracce del tempo e piccole 
mancanze ai piatti, dorso rifatto. Buono 
l'interno salvo lieve ingiallimento del tempo.
   € 18 

465- (Filosofia)- DE WAELHENS A. La 
Philosophie de Martin Heidegger. Louvain-
Paris, Pubb. Universitaires 1969. In-8° gr. pp. 
XI-379. Bross. edit. Ben conservato salvo una 
macchia d'inchiostro all'occhiello. 
 € 30 

466- (Diritto)- DEBACQ G. De l'action du 
ministere public en matiere civile. Parigi, 
Cotillon 1867. In-8° pp. II-407, leg. in mezza 
tela coeva con angoli con impress. in oro al 
dorso. Mantenuta la bross. edit. all'interno. 
Sparse fioriture n.t.  € 55 

467- (Vita di Santi)- DEGLI ODDI Longaro P. 
Vita di S. Pietro Clavier della Compagnia di 
Gesù apostolo dei negri, già scritta ora 
notabilmente accresciuta e corretta dal P. 
Giuseppe Andreassi della medesima 
compagnia. Roma, Coi Tipi di M. Armanni, 
1888 in-4°, pp. VIII-206 con illustrazione del 
santo in antiporta. Leg. in pelle coeva con tit. 
in oro al dorso tra fregi e cornice ornamentale 
a secco sui piatti. Legg. tracce d'uso sui bordi, 
buono l'interno. € 30 

468- (Erotica)- DEHOI Enver F. L'erotisme 
des "mille et une nuits". Parigi, Pauvert 
1961. In-16° gr. pp. 228, con numerose foto e 
ill. n.t. bross. muta con sovracc. edit. ill. ex 
libris.   € 27 

469- (Fumetti)- DEL BUONO Oreste, a cura 
di. Pink Panther Detective: il reggimento 
scomparso. Milano, Mondadori, 1986 in-4°, 
pp. 32 con strisce a colori. Leg. in cartonato 
edit. ill. a colori. Buono stato. Prima ediz. 
   € 20 

470- (Rivista)- DEL BUONO Oreste, dir. La 
Lettura , rivista mensile. Disponiamo del 1980 
nuova serie il numero di gennaio con il 
seguente titolo sulla brossura: Cos'è l'amore. 
Milano, Libri edizioni, 1980 in 8°, pp. 130 con 
numerose illustrazioni, disegni e vignette n.t. 
Bross. edit. ill. a colori. Buono stato.€ 10 

471- (Donazioni d'arte)- DEL CANTON 
Giuseppina e TREVISAN Babet a cura. 
Donazione Eugenio Da Venezia. Catalogo. 
Roverero, Museo Civico 2010. In-8° carrè pp. 
144 con 22 tav. a col. f.t. oltre a varie ill. n.t. 
Bross. edit. illustrata. Stato di nuovo.€ 17 

472- (Arte)- DEL GUERCIO Antonio. 
Russische und sowjetische Avantgarde. 
Munchen, Schuler 1975. In-4° pp. 98 con 60 
tav. a col. n.t. leg. edit. con sovrac. ill. € 18 

473- (Sindacaliste italiane)- DEL ROSSI 
Maria Paola, a cura di. Donatella Turtura . 
Rigore, umanità, ragione e passione di una 
grande sindacalista. Roma, Ediesse, 2008 in-
8°, pp. 240. Bross. edit. figurata.  € 10 

474- (Storia)- DELCROIX Carlo. I dialoghi 
con la folla. Seconda edizione. Firenze, 
Vallecchi 1923. In-8° pp. 302, bross. edit. con 
tracce d'uso.  € 10 

475- (Urbanistica)- DEREK Senior. The 
regional city. An Anglo-American discussion 
of metropolitan planning. London, Longmans 
1966. In-8° pp. XIII-192, con piante n.t. Leg. 
in tela edit. e sovracc. ill. a col. Prima ediz. 
Buona la cons.  € 18 

476- (Scienze naturali)- DESPREAUX C. Le 
livre de nature ou l'histoire naturelle, la 
physique et la chimie, presentees a l'esprit et 
au coeur. Bruxell, Gerant 1840. In-8° pp. IV-
459, leg. in mezza pelle coeva con tit. e 
impress. in oro al dorso. Scritte su occhiello e 
frontesp. Buono stato.  € 30 

477- (Narrativa)- DESSI' Giuseppe. Il 
disertore. Romanzo. Milano, Mondadori 
1974. In-8° pp. 145, leg. edit. con sovrac. ill. 
Prima ediz. Firma all'interno. € 10 

478- (Arte cinese)- DEXEL Thomas. Les 
terres cuits chinoises. Paris, Univ. de France 
1958. In-16° pp. 50 con 24 ill. in parte a col. e 
a piena pag. leg. edit. con sovrac. ill. Lievi 
tracce d'uso.  € 16 

479- (Diritto)- DEZZA Ettore. Lezioni di 
storia della codificazione civile. Il Code Civil 
(1804) e l'Allgemeines; Bürgerliches 
Gesetzbuch (ABGB, 1812). Torino, 
Giappicelli 1998. In-8° pp. VIII-129, bross. 
edit.   € 10 

480- (Sicilia)- DI BELMONTE Harduin. 
Trinacria olimpica , con disegni di K. 
Wilczynski. Palermo, Flaccovio, 1951 in-8°, 
pp. 104 con 58 disegni n.t. alcuni a piena 
pagina dei più importanti monumenti 
archeologici siciliani. Bross. edit. ill. Lieve 
ingiallimento del tempo; piccolo strappo a 
pagina 32 rinforzato con nastro adesivo. € 20 

481- (Narrativa)- DI CARPENETTO Daisy. 
Bellezza; romanzo. Milano, Mondadori, 1928 
in-16° gr., pp. 296. Bross. edit. con lievi 
bruniture del tempo, buono l'interno.€18 

482- (Narrativa)- DI CARPENETTO Daisy. 
Le sue mani. Romanzo. Milano, 
Modernissima 1925. In-16° pp. 353, bross. 
edit.   € 12 

483- (Antrodoco artisti)- DI FLAVIO, DI 
NICOLA, FERRARIS, VANNUGLI. Carlo 
Cesi pittore e incisore del seicento tra 
ambiente cortonesco e classicismo marattiano 
1622-1682. Prefaz. di Maurizio Calvesi. 
Comune di Antrodoco 1987. In-8° gr. carrè, 
pp. 214 con 9 tav. a col. f.t. e moltissime ill. e 
dis. in nero n.t. Bross. edit. con sovrac. a 
colori. Stato di nuovo. € 25 

484- (Letteratura)- DI IORIO Marisa. Il sale 
dal cielo. Capri, 1939-1946. Capri, La 
Conchiglia, 1998 in-16°, pp. 154. Bross. edit. 
ill. a colori. Note e sottolineature a  matita 
all'interno.   € 15 

485- (Matematica)- DI PALMA Wilma a cura. 
Cento anni di matematica. Atti del convegno 
"Mathesis Centenario 1896-1995" una 
presenza nella cultura e nell'insegnamento. 
Roma, Palombi 1996. In-8° pp. 432, bross. 
edit. illustrata.   € 14 

486- (Società tecnologica)- DI ROBILANT 
Enrico, a cura di. Libertà e società 
tecnologica avanzata. Contributi di G. 
Amadei, V. Caramelli, O. Castellino, P. 
Giordani, G. Marongiu, S. Ricossa, E. Milano, 
Longanesi 1987. In-8°, pp. 215. Bross. edit. 
con lievi tracce d'uso. € 13 

487- (Vite dei santi)- DI S. LUIGI Ferdinando. 
Vita del beato Gian Battista dalla concezione 
fondatore dè PP. Scalzi dell'ordine della SS. 
Trinità e redenzione degli schiavi. Roma, 
Poggioli 1819. In-8° pp. VIII-176, con una 
tav. f.t. Leg. in mezza tela coeva con tit. in oro 
al dorso. Timbro di biblioteca e annotazioni 
sul front. Lievi tracce d'umido.  € 
65 

488- (Diritto)- DI SAN LUCA Guido 
Clemente. Libertà dell'arte e potere 
amministrativo , vol. I° "L'interpretazione 
costituzionale". Per l'Istituto per lo Studio 
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Comparato sulle Garanzie dei Diritti 
Fondamentali del C.N.R. Napoli, Editoriale 
Scientifica, 1994 in-8° gr., pp. 350. Bross. 
edit. Stato di nuovo.  € 22 

489- (Torre del Greco)- DI STEFANO 
Roberto. Il Palazzo Vallelonga e Torre del 
Greco. Torre del Greco, Banca di Credito 
Popolare, 1988 in-4°, pp. 214 con 128 ill. n.t. 
di cui molte a colori a piena e doppia pagina. 
Leg. in tela edit. con sovrac. ill. a colori. 
Buono stato.  € 34 

490- (Architettura)- DIETRICH Fabian. 
Bader handbuch fur baderbau und 
badewesen. Monaco, Callwey 1960. In-4° pp. 
440, con 1 tav. ripiegata e un opuscolo sciolto 
f.t. e numerose ill., foto e piante a col. e in 
nero anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. 
Manca la sovrac.  € 34 

491- (Edizioni Disney)- DISNEY Walt. 
Tippete e i sette nani. Milano, Mondadori 
1949. In-8° pp. nn. circa 40 con dis. anche a 
col. n.t. Leg. in cartone edit. ill. a col. con 
guasti al dorso.  € 27 

492- (Filosofia)- DMOWSKI A. J. 
Istitutiones philosophiae. Vol I-II. Continents 
institutiones logicae et metaphisicae. 
Institutiones ethicae sive philosophiae moralis. 
Roma, Marini, 1840. Vol. due in-8° pp. VIII-
464-287. Leg. in mezza pelle coeva con tit. in 
oro al dorso. Carta dei piatti di differente 
colore. Ex libris. Scritta sul frontesp. 
 € 48 

493- (Letteratura)- DOEBLIN Alfred. Berlin-
Alexanderplatz. (Storia di Franz Biberkopf). 
Introduzione e traduzione italiana dal tedesco 
di Umberto Spaini. Romanzo. Milano, 
Corbaccio, 1938 in-16°, pp. 513. Bross. edit. 
con legg. tracce del tempo e piccola mancanza 
al piatto ant. in alto. Buono l'interno. 
 € 14 

494- (Monte Sannace)- DONVITO Antonio. 
Monte San Nace. Archeologia e storia di un 
abitato peuceta. Presentazione di B. M. Scarfì. 
Fasano, Schena, 1990 in-8°, pp. 272 con 61 ill. 
n.t. di cui alcune ripiegate più volte. Leg. in 
tela edit. con sovrac. ill. a colori. Stato di 
nuovo. € 23 

495- (Spiritismo)- DORIA CAMBON Nella. 
Il convito spiritico . Firenze, Vallecchi, 1925 
in-8°, pp. 257. Bross. edit. con lievi bruniture 
del tempo, buono l'interno, esemplare intonso.
   € 15 

496- (Papato)- D'ORLEANS L'eveque. La 
souverainete pontificale selon la droit 
catholique et le droit europeen. Parigi, 

Douniol, 1861. In-16° gr. pp. XXXVI-505, 
leg. in mezza tela muta. Sparse fioriture.€ 40 

497- (Todi)- D'OSSAT DE ANGELI  G. a 
cura di. Il tempio di San Fortunato a Todi. 
Milano, Silvana 1982. In-4° pp. 175, con 
numerose foto e ill. anche a piena pag., in 
parte  a col. e in nero n.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. a col.  € 30 

498- (Economia agraria sovietica)- DRAGONI 
Carlo. Le basi economiche dell'agricoltuta 
sovietica. Bari, Città di Castello 1945. In-8° 
pp. 306, bross. edit. con tracce d'uso e 
mancanze.  € 15 

499- (Teosofia)- DREAMER. Sulla soglia; 
versione italiana e proemio di Roberto Fluddi. 
Roma, Gruppo "Roma" della Lega Teosofica, 
1920 in-16°, pp. XIII-144. Bross. edit. con 
tracce del tempo e d'uso, piccoli guasti e 
mancanze al dorso. Dedica anonima 
all'interno, rare sottolineature a matita. Coll. 
della Biblioteca "Ultra". € 17 

500- (Socialismo)- DROZ Jacques. Storia del 
socialismo dalle origini al 1918. Solo volumi 
I e II di tre. Roma, Editori Riuniti, 1973. Due 
voll. in-8° pp. XXIV-769-XLVII-799, con più 
di 100 ill. f.t. Leg. in tela edit. con sovracc. ill. 
a col.  € 25 

501- (Storia)- DUBY Goerges. Il sogno della 
storia. (Un grande storico contemporaneo a 
colloquio con il filosofo Guy Lardreau). 
Milano, Garzanti, 1986 in-8°, pp. 193-(2). 
Bross. edit. Macchia d'inchiostro sul primo 
foglio.  € 14 

502- (Archivistica)- DUCA Simeon. 
Enchiridion Archivorum Ecclesiastucorum, 
documenta potiora sanctae sedis de archivis 
ecclesiasticis a concilio tridentino usque ad 
nostros dies. Città del V. 1966. In-8° pp. XII-
351, bross. edit. Timbro annullato all'interno. € 
18 

503- (Illustrati del 900)- DUMAS Alessandro. 
I tre moschettieri, romanzo illustrato da Carlo 
Nicco. Milano, Casa Editrice Italiana 
"Gloriosa", 1925. In-8° gr., pp. 303 con 44 ill. 
intercalate n.t. Leg. in mezza tela coeva con 
guasti al dorso e sui piatti. Bruniture del tempo 
all'interno, margini rifilati.   € 
24 

504- (Romanzi dell'800)- DUMAS 
Alessandro. I mille ed uno fantasmi di 
Alessandro Dumas tradotti sul testo originale 
da Francesco Vittore Zappert. Vol. I°-II° uniti. 
Contiene: La via Diana a Fontenay-Aux-
Roses; Il gatto, l'usciere e lo scheletro; Il 
monstero di Hango; Un pranzo da Rossini; I 
due sstudenti di Bologna; La Fontana santa; ed 

altro. Milano, a cura e spese del traduttore, 
1849. Due voll. uniti in uno in-16°, pp. 262, 
274-(1) con due illustrazioni in antiporta a 
ciascuno dei due volumi. Leg. in mezza pelle 
coeva con tit. al dorso e piatti allentati. Guasti 
del tempo e d'uso sui piatti, cucitura interna 
allentata. Ingiallimento  del tempo sulle carte 
interne. Prima edizione italiana. € 250 

505- (Carestie)- DUMONT René et ROSIER 
Bernard. Nous allons a la famine. Paris, 
Editions du Seuil 1966. In-8° pp. 280, bross. 
edit. ill.      € 20 

506- (Urbanistica)- DUNCAN B. e HAUSER 
M.P. Housing a metropolis-Chicago. Usa, 
Free press. 1960. In-8° pp. XXII-278, leg. in 
tela edit. con sovracc. ill. Buona la conservaz.
  € 23 

507- (Storia e archeologia)- Ecole Française 
de Rome. Mélanges d'archéologie et d'histoire 
fasc. 1-2 e 3-4 del 1887, contiene: fac-simile 
de l'écriture de Pètrarque et appendices au 
Canzoniere; formes et caractères des 
medaillons antiques de bronze…; note sur la 
detention de Rienzi à Avignon; des sceaux 
dess prieurs anglais de l'ordre de Hopital aux 
XII et XIII siecle; un registre cameral du 
cardinal Albornoz en 1364 ; notes sur la 
topographie de Rome au moyen-age; les ex 
voto à Jupiter Poenius et les antiquites du 
Grand Saint-Bernard; bulles originales du XIII 
siecle dans le s archiv. de Navarre; ecc. Paris-
Rome. Vol. due in-8° di pp. compl. 386 con 6 
tav. f.t. Bross. edit. intonso.  
 € 55 

508- (Fotografia)- EDWARDES Georges Mr. 
The Dollar Princess from the Daly's Theatre 
souvenir. Album foografico degli interpreti 
della celebre operetta di Leopold Fall andata in 
scena nel settembre del 1910 nell'allora teatro 
Daly's Theatre della città di Westminster. 
London, David Allen circa 1910. In -4°, con 
13 ritratti degli interpreti della su citata opera 
realizzati su carta giapponese e applicati su 
carta protetti da velina. Ciascun ritratto è 
firmato dall'autografo di ogni artista. Bross. 
edit. Figurata al piatto ant. Cordoncino di 
cucitura  in seta.   € 
100 

509- (Poesia)- ELMO DA TRANI. Un solco 
nel mio cuore. Trani, Vecchi, 1949 in-8°, pp. 
45. Bross. edit. con lievi tracce del tempo; 
firma autografa dell'autore sul front. 
   € 18 

510- (Storia angioina)- EPIFANIO Vincenzo. 
Gli Angioini di Napoli e la Sicilia. Dall'inizio 
del Regno di Giovanna I alla pace di Catania. 
Napoli, Loffredo 1936. In-8° gr. pp. 379, 
bross. edit.   € 150 
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511- (Ornitologia)- ESPOSITO Rino, 
MAMONE CAPRIA Fulvio. Volo libero. La 
lotta al bracconaggio in Italia. Bologna, 
Perdisa, 2002 in-8°, pp. 190 con numerose ill. 
a colori n.t. Bross. edit. ill. Stato di nuovo.. 
  € 15 

512- (Cavalleresca)- ETTORE Giuseppe. 
Questioni d'onore. Milano, Hoepli 1928. In-
16° gr. pp. XV-338, con decorazioni n.t. 
Bross. edit. ill. Buona la conservaz. € 26 

513- (Letteratura)- EVANGELISTI Paolo. 
Fidenzio da Padova e la letteratura crociato-
missionaria minoritica. Strategie e modelli 
francescani per il dominio (XIII-XV sec.). 
Napoli, Il mulino 1948. In-8° pp. LII-362, 
bross. edit. Esempl. intonso, ottimo stato. 
   € 30 

514- (Arte barocco)- FAGIOLO Dell'ARCO 
Maurizio e Marcello. Bernini una 
introduzione al gran teatro del barocco. 
Roma, Bulzoni 1967. In-8° carrè pp. 672 con 
XVII e 170 tav. n.t. e altre 250 ill. intercalate. 
Legatura in tela edit. con sovracoperta 
illustrata e costodia. Lieve e ininfluente 
abrasione al frontespizio. In custodia con segni 
d'uso.  € 90 

515- (Arte moderna)- FAGIOLO 
DELL'ARCO Maurizio, a cura di. Claudio 
Bonichi pittore. Milano, Allemandi, 1990 in-
8°, pp. 124 con 124 ill. n.t. di cui alcune a 
colori. Bross. edit. ill. a colori. Buono lo stato.
   € 18 

516- (Machina di S. Rosa)- FALCIONI 
Giorgio. La macchina di Santa Rosa tra 
cronaca e storia. Viterbo, Tip. Quatrini, 1968 
in-8°, pp. 144 con 30 ill. n.t. Bross. edit. 
figurata sul piatto ant. Timbri di biblioteca 
annullati all'interno. Dedica anonima 
all'interno.   € 15 

517- (Toscana)- FALOSSI Giorgio a cura. 
Storia e guida ai comuni toscani. Milano, 
Editrice Il Quadrante 1970. In-8° pp. 438 con 
molte fig. n.t. leg. in cartone edit. priva della 
sovrac.   € 22 

518- (Letteratura)- FALQUI Enrico a cura. 
Novecento letterario italiano vol. 3° narratori 
e prosatori. Da D'Annunzio a C. E. Gadda. 
Firenze, Vallecchi 1971. In-8° pp. 1093, leg. 
in tela edit. con sovrac. Buono stato. 
  € 22 

519- (Italia all'O.N.U.)- FANFANI Amintore. 
O.N.U. 1965-65. Milano, Garzanti 1966. In-8° 
pp. 132 con varie foto f.t. legatura in tela edit. 
con sovracoperta. € 15 

520- (Libretti d'opera)- FANO Franco, 
FERRIGNI Mario. Il libro dei libretti.  
Edizione del giornale "Il Mondo Artistico". 
Milano, Tip. Gajani e Cattaneo, 1912 in-8°, 
pp. XV-219. Bross. edit. con tracce del tempo 
e d'uso, piccoli guasti al dorso. Buono 
l'interno, con bruniture del tempo e note sul 
front. Piatto ant. rinforzato con nastro adesivo 
all'interno.  € 23 

521- (Letterature moderne)- FARINELLI 
Arturo, studi diretti da. Divagazioni erudite. 
Inghilterra e Italia, Germania e Italia, Italia e 
Spagna, Spagni e Germania. Torino, Bocca, 
1925 in-8°, pp. 479. Bross. edit. con guasti al 
dorso e ingiallimento del tempo. Esemplare 
ancora intonso.  € 17 

522- (Architettura)- FASOLO Orseolo. 
Fondamenti geometrici della 
rappresentazione progettuale e tecnica 
dell'architettura. Tomo I-II: I modelli e Linee. 
Roma, Kappa 1984. Vol. due in-8° pp. 179-
258, con molte fig. n.t. Bross. edit. ill. Buono 
stato.  € 50 

523- (Architettura)- FASOLO Vincenzo. 
Michelagniolo architettor poeta. Genova, 
Vitali e Ghianda 1965. In-8° gr. carrè pp. 187, 
con un quadro cronologico sincronico 
dell'opera di Michelangelo f.t. e numerose ill. 
n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. ill. con lievi 
tagli al piatto ant. Timbro abraso sul frontesp. 
Buona la cons.   € 30 

524- (Vichiana)- FERRARI Giuseppe. Il 
genio di Vico; prima ristampa a cura di Od. C. 
Collana "Cultura dell'anima". Lanciano, 
Carabba, 1919 in-16°, pp. 124. Bross. edit. con 
ingiallimento e tracce del tempo. Piccoli guasti 
al dorso.  € 18 

525- (Storia antica)- FERRI Antonio. L'Italia 
antica e le origini di Roma. Profilo storico. 
Rieti, Tip. Faraoni, 1882 in-8°, pp. 115. Bross. 
edit. con tracce del tempo e macchie sul piatto 
posteriore, aloni sui margini di alcune pagine.
 € 18 

526- (Funghi coltivazione)- FERRI Floriano. 
Il fungo pleuroto caratteristiche, 
coltivazione, produzione. Bologna, 
Edagricole 1981. In-16° pp. 85 con 44 tra foto 
e dis. n.t. Bross. edit. a col. con segni a penna 
ripetuti sul frontespizio. € 13 

527- (Aneddotica)- FERRIGNI Mario raccolti 
da. Uomo allegro…"Yorick" aneddoti. Roma, 
Formiggini 1930. In-8° pp. 147 con 2 tav. 
ripieg. f.t. Bross. edit. con tracce d'uso. 
 € 13 

528- (Ill. dell'800)- FEUILLET Ottavio. Il 
romanzo di un giovane povero.  s.d. 1887. 

In-8° pp. 164, con numerose ill. a piena pag. 
n.t. Leg. in mezza tela edit. Prima ediz. non 
comune.   € 48 

529- (Saggi)- FILOSI Luigi. Valori 
nell'ombra. Raccolta di conferenze e scritti 
del prof. avv. Luigi Filosi. Roma,  1962. In-8° 
pp. 111, bross. edit.  € 17 

530- (Roma)- FINALDI Gianfranco. Guida ai 
piaceri di Roma. Milano, Sugar, 1971 in-8° 
stretto, pp. 508. Leg. in tela edit. con sovrac. 
ill. a colori. Lieve ingiallimento del tempo, 
buono l'interno. € 15 

531- (Disegni e acquarelli)- FINARTE. 
Disegni e acquarelli dal XVI al XIX secolo. 
Asta di vendita tenuta a Roma nel 1987. 
Roma, Finarte 1987. In-8° gr. pp. 169; con 
molte ill. anche a col. Bross. edit. ill. In totale 
il catalogo contiene 461 schede.   € 17 

532- (Gioielli d'epoca)- FINARTE. Gioielli 
d'epoca asta di Milano del 21 marzo 1988. 
Milano, 1988. In-8° gr. pp. 62 con 28 tav. a 
col. n.t. Bross. edit. ill. In totale il vol. 
contiene 151 schede.  € 15 

533- (Bibliografia Luigi Einaudi)- FIRPO 
Luigi a cura. Bibliografia degli scritti di 
Luigi Einaudi  (dal 1893 al 1970). Torino,  
1971. In-8° gr. pp. 909 con 6 tav. f.t. e 
moltissimi frontespizi di pubblicazioni 
riprodotti a piena pag. n.t. Legatura edit. con 
sovracoperta. Vecchi timbri all'interno. Copia 
per recensione.  € 50 

534- (Architettura-Arte)- FISHER A.E. Ann 
introduction tu anglo-saxson architecture 
and sculpture. New-York Praeger 1959. In-8° 
pp. 104, con 47 tav. f.t. Leg. in tela edit. con 
sovracc. ill. Ottima la conservaz.  € 25 

535- (Dantesca)- FLAMINI Francesco. I 
significati reconditi della commedia di 
Dante e il suo fine supremo, parte I° 
preliminari, il velo, la finzione; parte II° il 
velo: l'allegoria. Livorno, Giusti 1903. Vol. 
due in-16° pp. VIII-266, IX-254, bross. edit. 
con tracce d'uso, margini leggermente rifilati.
   € 70 

536- (Meteorologia)- FONTANIVE M. A. 
Nozioni di meteorologia ad uso degli aviatori. 
Roma, Uei, 1940. In-8° pp. 94, con 55 fig. n.t. 
Bross. edit. mancante del piatto post. Data e 
firma anonimi sul frontesp. e piatto ant. 
  € 20 

537- (Narrativa)- FORSYTH Frederick. Il 
giorno dello sciacallo; romanzo. Traduzione 
di Marco Tropea. Collezione "Omnibus". 
Prima edizione. Milano, Mondadori, 1972 in-
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8°, pp. 457. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. 
Buono stato.  € 14 

538- (Aviatori)- FOSCHINI Antonino. 
Baracca. Roma, Editoriale Aeronautica, 1939 
in-8°, pp. 453 con 22 ill. f.t. del grande 
aviatore dei primi anni del secolo scorso. 
Bross. edit. con sovrac. ill. con guasti e tracce 
del tempo e d'uso. Note e segnature a matita 
all'interno.  € 25 

539- (Psicologia)- FOSS M. Brian, a cura di. I 
nuovi orizzonti della psicologia. Milano, 
Boringhieri, 1968 in-8°, pp. XIV-442 con 
alcune fig. n.t. e 8 tav. f.t. Bross. edit. Legg. 
tracce del tempo e d'uso. € 13 

540- (Ruralità altopolesane)- 
FRANCESCHINI Adriano. Giurisdizione 
episcopale e comunità rurali altopolesane. 
Bergantino, Melara, Bariano, Trecenta (sec. X-
XIV). Bologna, Patron, 1986 in-8°, pp. 349 
con 8 figure n.t. Bross. edit. figurata. Lievi 
tracce del tempo sui piatti.  € 30 

541- (Esoterismo)- FRANCO Giuseppe. Lo 
spiritismo. Manuale scientifico e popolare. 
Roma, Artigianelli 1893. In-16° gr. pp. 446, 
bross. edit. con guasti al dorso. € 40 

542- (Sorrento)- FRATTA Arturo, dir. La 
Terra delle sirene. Bollettino del Centro di 
studi e ricerche Bartolommeo Capasso. 
Direttore Arturo Fratta, condirettore Enzo 
Puglia. Ricerche fotografiche di Antonino 
Fiorentino. Sorrento, dicembre 1993. Sorrento, 
Tipolitogr. Eurograf, 1993. In-8° gr., pp. 71. 
Bross. edit. figurata.   € 14 

543- (Psicologia)- FRIGHI Luigi. Appunti di 
igiene mentale. Milano, Rizzoli 1975. In-16° 
pp. 259, bross. edit. € 17 

544- (Alimentazione)- FRITSCH J. 
Fabrication de la Fecule et de l'Amidon 
d'apresles. Procedes les plus recents. Parigi, 
Legrand 1925. In-8° pp. VIII-422, con circa 90 
fig. n.t. Bross. edit. con macchia sul piatto ant. 
Pagine ondulate a causa di collocazione  in 
luogo umido.  € 40 

545- (Sulmona riti religiosi)- FUGGETTA G. 
e LATTANZIO C. La santa Settimana 
tradizione, riti e immagini (a Sulmona). 
Sulmona, Video Service 2010. In-4° pp. 160 
con numerose foto a colori n.t. Bross. edit. 
illustrata. Stato di nuovo. Reperibile a 25.00 €. 
Presso l'editore.  € 20 

546- (Ferrovie italiane)- GABELLI Federico. 
Delle condizioni presenti e del possibile 
assetto futuro dell ferrovie italiane. Caserta, 
Nobile 1867. In-8° pp. 83, bross. edit. 
mancante del dorso con guasti. € 30 

547- (Granduchesse d'Austria)- GALASSO 
CALDERARA Estella. La Granduchessa 
Maria  Maddalena d'Austria. Un'amazzone 
tedesca nella Firenze medicea del '600. 
Presentazione di Giorgio Spini. Genovas, 
SAGEP, 1985 in-8°, pp. 178-(2) con alcuni 
alberi genealogici n.t. Bross. edit. figurata a 
colori.   € 20 

548- (Riviste storico politiche)- GALASSO 
Giuseppe direttore. Prospettive settanta, 
trimestrale. n° 2-3 del 1983. Napoli, Guida. In-
8° gr. pp. da 169 a 413, bross. edit. € 15 

549- (Riviste storico politiche)- GALASSO 
Roberto direttore. Prospettive settanta, 
trimestrale. Disponiamo n° 3-4 del 1982. 
Napoli, Guida. In-8° gr. pp. da 325 a 558. 
Bross. edit.   € 15 

550- (Roma dialetto)- GALDIERI Rocco 
(Rambaldo). Nuove poesie 81915-1918, sale e 
sapienza, core e penziero, fuoco e fortuna. 
Napoli, Casella 1919. In-16° pp. 130 nn. 
Bross. edit. con lievi segni del tempo. € 30 

551- (Arredamento)- GALE I.  E IRVINE S. 
Le style Laura Ashley. Francia, Chene 1987. 
In-4° pp. 191, con molte foto a col. anche a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con tit. al 
dorso, sovracc. ill. a col. € 25 

552- (Politica internazionale)- 
GARAVOGLIA Guido, MERLINI Cesare, a 
cura di. Il vertice dei sette. Ruolo e 
prospettive del G-7 nel mutato scenario 
internazionale. Coll. IAI - Lo spettatore 
internazionale. Milano, Franco Angeli, 1994 
in-8°, pp. 266. Bross. edit. € 17 

553- (Storia)- GARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana, solo tomo 22°, contiene dal sec. 
XVI°. Roma, Stamperia del Pagliarini 1807. 
In-16° cm. 19, pp. 362, leg. in mezza pelle 
coeva con titolo e decorazione in oro al dorso.
   € 15 

554- (Carpi)- GARUTI A., ROSSI M., testi di. 
Carpi dalla Piazza ai Borghi: lo sviluppo 
della città dalle origini al '900. Fotografie di P. 
Parmiggiani. Carpi, Artioli, 2003 in-4°, pp. 
175 con 228 ill. a colori n.t. anche a piena 
pagina. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. a 
colori. Stato di nuovo. Edizione per la Cassa di 
Risparmio di Carpi.  € 30 

555- (Grande guerra)- GATTI Angelo. 
Caporetto; dal diario di guerra inedito 
(maggio-dicembre 1917) a cura di Alberto 
Monticone. Bologna, Il Mulino 1964. In-8° pp. 
477 con 28 tav. f.t. legatura in tela edit. Priva 
della sovracoperta. € 18 

556- (Letteratura)- GATTI Angelo. Ilia ed 
Alberto.  Romanzo. Milano, Mondadori 1936. 
In-8° pp. 491, bross. edit. ill. a col.€ 14 

557- (Narrativa)- GATTI Angelo. Ilia ed 
Alberto, romanzo. Quarta edizione 
interamente rifatta. Milano, Mondadori, 1934 
in-8° pic., pp. 491.  Bross. edit. con lieve 
ingiallimento del tempo sui piatti, buono 
l'interno.   € 12 

558- (Giurisprudenza)- GAVALLERONE DI 
CARAVANA Felice. Falsificazione di 
diplomi di laurea, attestati di licenza, 
certificati di nascita, certificati penali. Estratto. 
Milano, Vallardi 1911. In-8° pp. 12, bross. 
muta.  € 10 

559- (Liguria)- GAZZINO Giuseppe. Delle 
istorie liguri proposta ad istruzione del 
popolo. Genova, Ferrando 1849. In-16° pp. 
248, leg. in mezza tela muta. Tracce d'umido.
   € 45 

560- (Fascismo)- GENTIZON Paul. 
Souvenirs sur Mussolini. Edito sotto il 
patrinio dell'ass. arma Milizia e fedraz. 
combattenti R.S.I. Prefazione di Valerio 
Borghese. Roma, 1958. In-4° pp. 454 con 42 
foto a piena pag. f.t. Legatura in tela con titolo 
al dorso.  € 135 

561- (Macedonia)- GEORGIADIS Nivos V. 
Mistrà , guida storico-archeologica. 
Traduction F. Caramerou, testo in francese. 
Athènes, 1979 in-8°, pp. 94 con 93 ill. n.t. 
anche a colori e a piena pagina, 6 "gravures du 
XVII et XVIII siecle" f.t. Bross. edit. ill. a 
colori. Buono stato.  € 12 

562- (Industria italiana)- GERBI E. e SECCHI 
C. Monografie in prospettiva. Milano, 
Internazionale 1964. In-8° pp. 743, con 309 
foto n.t. Leg. in cartone con danni alle 
cerniere.  € 25 

563- (Vita di santi)- GERMIER Giuseppe S. J. 
San Bernardino Realino. Firenze, Libreria 
editrice Fiorentina, 1944 in-16°, pp. 172-(1). 
Bross. edit. figurata al piatto ant. Tracce del 
tempo sui piatti. Timbri di biblioteca annullati 
all'interno. € 14 

564- (Zoologia)- GHIGI A., PASQUINI P., 
RAFFAELE F. La vita degli animali: la vita 
del mare; mammiferi continentali e avifauna 
paleartica; avifauna extrapaleartica, diffusione 
e distribuzione degli animali sulla terra e nelle 
acque continentali; costumi e comportamenti 
degli animali terrestri, animali dommestici. 
Torino, Utet 1958. Vol. quattro in-8° gr. pp. 
XV-906, XII-1004, XI-1034, XII-1016 con 44 
tav. e oltre 5000 ill. n.t. Leg. in tela edit. con 



24 

 

 

 

tit. al dorso e impressione ai piatti. 
 € 120 

565- (Napoli)- GHIRELLI Antonio. Napoli 
italiana. La storia della città dopo il 1860. 
Torino, Einaudi, 1977 in-8°, pp. VIII-313 con 
20 ill. f.t. Bross. edit. con sovrac. ill. a colori. 
Leggere tracce del tempo, buono l'interno. 
Collana I Saggi. Prima ediz.€18 

566- (Issogne)- GIACOSA Piero. Il castello di 
Issogne. Verona, Valdonega 1968. In-4° pp. 
IX-59, con 43 tav. di cui 1 a col. f.t. Bross. 
edit. con ill. applicata al piatto ant. Esemplare 
n° 508 di 2000. Buono stato.€ 25 

567- (Teatro Eliseo)- GIAMMUSSO 
Maurizio. Eliseo. Un teatro e i suoi 
protagonisti. Roma 1900-1990. Teatrografia e 
collaborazione alla ricerca di Giuliana 
Poggiani. Roma, Gremese, 1989 in-4°, pp. 264 
con numerose ill. anche a colori e a piena 
pagina n.t. Leg. in tela edit. con sovrac. 
figurata a colori. Macchie sul margine 
inferiore di alcune pagine da scolorimento 
della tela dei piatti. Tracce del tempo e d'uso 
sulla sovrac.  € 25 

568- (Monasteri)- GIANAZZA E. Il 
monastero degli Olivetani. Magnano, Crespi 
1990. In-4° pp. 159, con numerose ill. a col. e 
in nero anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. 
con sovracc. ill. a col. € 25 

569- (Diritto Regno d'Italia)- GIANNINI 
Amedeo, a cura di. I trattati di conciliazione 
e di regolamento giudiziario del Regno 
d'Italia . Roma, A.R.E., 1928 in-8°, pp. 46. 
Bross. edit. Esemplare intonso.  
  € 15 

570- (Politica)- GIANNINI Amedeo. La terza 
posizione messa a punto del "Merlo Giallo" 
sull'attuale situzione politica. Roma, Ferraiolo 
anni 50 in-8°, pp. 39, bross. edit. ill. con tracce 
del tempo.    
  € 15 

571- (Poesia)- GIANNOTTA Massimo. La 
conta di Lancelot. Roma, Empiria, 1998 in-
16°, pp. 140. Bross. edit. Buono stato. 
  € 15 

572- (Letteratura)- GIARDINI Cesare. Il 
carro di Tespi, commedie celebri illustrate da 
Filiberto Mateldi. Ristampa corretta. 
Collezione "La Scala d'oro". Torino, U.T.E.T., 
1941 in-16° gr., pp. 193 con numerosi disegni 
intercalati n.t. e 4 tavole a colori f.t. Leg. in 
cartonato edit. figurato a colori con guasti al 
dorso. Buono l'interno.  € 
17 

573- (Erotica)- GINZBURG Ralph. Les 
enfers panorama de l'erotisme domaine 
anglais. Parigi, Pauvert 1959. In-16° pp. 306, 
con foto e ill. n.t. Bross.  edit. muta con 
sovracc. Ex libris.   € 26 

574- (Filosofia)- GIOBERTI Vincenzo. 
Pagine religiose e nazionali scelte da Ettore 
Allodoli. Vol. I-II. Lanciano, Carabba s.d. Vol. 
due in-16° gr. pp. 141-127, bross. edit. ill. 
Buona la cons. Firma anonima su frontesp e 
occhiello.  € 28 

575- (Scritti polemici)- GIOBERTI Vincenzo. 
Pagine religiose e nazionali, vol. I-III. 
Lanciano, Carabba, s.d. Vol. tre, in-16° gr. pp. 
138-128-127, bross. edit. ill. Timbri 
all'interno.  € 55 

576- (Piemonte provincia Granda)- 
GIORDANENGO, COLLIDA', GIUSTA, 
PAGANELLI, SARTI a cura. Omaggio alla 
Provincia Granda, nel primo centenario della 
cassa di risparmio di Cuneo. Borgo S. 
Dalmazzo, 1955. In-4° pp. 261 con moltissime 
ill. a colori e in nero n.t. e la riproduzione di 
alcune pag. di un antico messale f.t. Leg. in 
cartone edit. con timbro abraso sul 
frontespizio.   € 
35 

577- (Guerra mondiale)- GIOVANDITTO 
Amilcare. Panzer all'attacco! La storia 
illustrata della guerra dei carri in Russia sino 
alla battaglia di Berlino. Roma, Silva e 
Ciarrapico 1974. In-8° pp. 308 con 8 schizzi e 
molte foto su 40 tav. f.t. Leg. in tela edit. con 
sovrac. ill.   € 18 

578- (Letteratura maltese)- GIOVANNETTI 
G. P. Gio. Battista il Moro , novella maltese, 
con alcune annotazioni storiche. Malta, Torchi 
di Paolo Cumbo 1859. In-16° pp. 32, bross. 
edit. buono stato.   
   € 30 

579- (Vendette post-belliche)- GIOVANNINI 
Alberto. I giorni dell'odio Italia 1945. Roma, 
Ciarrapico 1975. In-8° pp. 279 con moltissime 
foto su 92 tav. f.t. Bross. edit. ill. Ottima la 
conservazione.   
 € 18 

580- (Celebrazione)- GIROLAMI Sir Paul, 
TABORIKOVA Lady Helena, NISTICO' 
Giuseppe. In Memory of Sir Henry Dale. 
Reana de Rojale, Chiandetti, 1994 in-4°, pp. 
67 con 9 ill. n.t. Leg. edit. con sovrac. figurata. 
Dedica autografa all'interno (forse del 
professor Giuseppe Nisticò).  
   € 14 

581- (Musicisti)- GIULIOZZI Carlo. 
Riccardo Wagner, la sua opera e la sua 

utopia. Saggio critico. (Volume secondo ed 
ultimo de "La filosofia e l'arte di R. Wagner". 
Milano, Treves, 1910 in-8° pic., pp. 370. 
Bross. edit. con lieve ingiallimento del tempo, 
buono l'interno.   € 
18 

582- (Versi illustrati)- GIUSTI Giuseppe. 
Poesie. Firenze, Carneasecchi, 1868. In-4° pp. 
542, con 1 tav. f.t. e numerose vignette di 
Matarelli A. n.t. Leg. in mezza pelle con 
nervature e tit. in oro al dorso. Prima edizione.
   € 200 

583- (Politica internazionale)- GIUSTI 
Wolfango. Il panslavismo. Milano, Ispi 1941. 
In-16° pp. 212, leg. in cartone edit. Lievi 
tracce d'uso. € 14 

584- (Economia)- GOBBI Ulisse. Elementi di 
economia corporativa. (Terza edizione degli 
"Elementi di Economia Politica"). Milano, 
Manuale Hoepli, 1935 in-16°, pp. 201. Leg. in 
tela edit. con tit. al dorso e al piatto ant. Buono 
stato.    
   € 24 

585- (Letteratura)- GOETHE Wolfango. Le 
ballate tradotte in egual numero di versi 
italiani  da Clivio Quaranta. Milano, Treves 
1910. In-8° pp. 146, bross. edit. lievi tracce del 
tempo. € 18 

586- (Teatro)- GOLDONI Carlo. Le menteur 
et l'avare fastueux (deux comedies) tradiuites 
et adaptées par Pierre sabatier. Genève, 
editions Perret-Gentis 1970. In-8° pp. 219, 
bross. edit. con sovracoperta. Dedica autografa 
del Sabatier e timbro annullato all'interno. € 
20 

587- (Teatro)- GOLDONI Carlo. La buona 
madre. Roma, Perino 1893. In-16° pp. 64 con 
1 tav. f.t. legatura in tela recente, conservata la 
bross. edit. illustrata.  € 14 

588- (Ferrovie austriache)- GOLSDORF K., a 
cura di. I. R. Ferrovie austriache di stato - 
linea dell'Arlberg. Catalogo per il treno merci 
a cura della The Vacuum Brake Company 
Limited in London: rappresentanza generale in 
Vienna, rappresentante per l'Italia Ing. 
Umberto Leonesi. Vienna,  1907. Fascicolo in 
4°, pp. 20 con una ill. n.t. Bross. recente muta. 
Piccola mancanza all'angolo in alto, leggere 
tracce del tempo. € 18 

589- (Polizieschi)- GOODWIN Jason. 
L'albero dei giannizzeri. A Istambul indaga 
Yashim, il detectiv ottomano. (romanzo 
ambientato nel 1836). Torino, Einaudi 2006. 
In-8° pp. 382, bross. edit. ill a colori. Stato di 
nuovo.   € 10 
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590- (Antiche civiltà)- GORDON CHILDE V. 
L'alba della civiltà europea. Torino, Einaudi, 
1972 in-8°, pp. XVIII-430 con 159 ill. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovrac. a colori, con 
leggere tracce del tempo. Buono l'interno. 
Collana I Saggi.   € 20 

591- (Stati Uniti urbanistica)- GOTTMANN 
Jean. Megalopolis the urbanized 
northeastern seaboard of the United States. 
New York, The Twentieh Century Fund, 1961 
in-8°, pp. XI-810 con 227 ill. n.t. Leg. in tela 
edit. con tit. al dorso, privo di sovrac. Firma 
anonima a margine del front. Buono stato. 
  € 24 

592- (Onirica)- GOTTSHALK Herbert. Il 
mondo dei sogni (i sogni spiegati dall'A alla 
zeta). Milano, Sugar 1966. In-8° pp. 389, 
bross. edit. illustrata. Ingialliture del tempo. 
   € 14 

593- (Letteratura)- GOZZANO Guido. Opere 
vol. I-V : la via del rifugio con un'aggiunta di 
poesie varie; i colloqui e altre poesie; l'altare 
del passato l'utima traccia; verso la cuna del 
mondo lettere dall'India; le dolci rome: le 
fiabe, San Francesco. Edizione definitiva. 
Milano, Treves  935- 1937. Volumi cinque in-
8° di pp. 164-194-282-169-137 con 
complessive 5 tav. f.t. Bross. edit. Tracce del 
tempo ininfluenti.  € 100 

594- (America latina)- GOZZER Giovanni. 
Religione e rivoluzione in America latina. 
La storia di padre Camillo Torres. Milano, 
Bompiani 1968. In-8° pp. 246, bross. edit. 
colorata.      € 15 

595- (Politica e lavoro)- GRAMAGLIA 
Mariella direttore. Lettere di fabbrica e stato 
n° 34 (triplo a tutti gli effetti) anno 4° del 15-
2-1980. Roma.   In-16° pp. 39, bross. edit. con 
vecchio timbro di biblioteca. € 10 

596- (Politica e lavoro)- GRAMAGLIA 
Mariella direttore. Lettere di fabbrica e stato 
n° 33 (doppio a tutti gli effetti) anno 3° 
quindicinale del 1-12-1979. Roma. In-16° pp. 
32, bross. edit. con vecchio timbro di 
biblioteca.   € 10 

597- (Gramsci)- GRAMSCI Antonio Junior. I 
miei nonni nella rivoluzione gli Schucht e 
Gramsci. Breve storia della famiglia russa di 
Anotonio Gramsci. Roma, Il Riformista 2010. 
In-8° pp. 222 con alcune foto n.t. Bross. edit. 
illustrata. Stato di nuovo. € 10 

598- (Storia)- GRAMSCI Antonio. Il 
risorgimento. Torino, Einaudi 1949. In-8° pp. 
XIV-235, bross. edit. In buono stato. Seconda 
edizione.  € 18 

599- (Carlo Magno)- GRANZOTTO Gianni. 
Carlo Magno. Coll. Le Scie. Milano, 
Mondadori, 1978 in-8°, pp. 245. Leg. edit. con 
sovrac. con tracce del tempo e d'uso sulla 
sovrac.   € 10 

600- (Ambasciate d'Italia)- GRAZIANO 
Vittorio. Ambasciate d'Italia in Turchia . 
Presentazione di Luigi Fontana-Giusti. 
Catania, Mediterraneum, 1994 in-4°, pp. 110 
con 69 ill. a colori n.t. di cui alcune a doppia 
pagina e altre a piena pagina. Leg. edit. con 
sovrac. illustrata a colori. Tiratura in 100 
esemplari numerati, questa la copia n° 3. €28 

601- (Diari)- GREEN Julien. Julien Green. 
Diario 1928-1934, 1935-1939. Vol. I-II. 
Milano, Mondadori 1946. Vol. due in-8° pp. 
227-196, bross. edit. ill. Prima ediz. Coll. 
Arianna.      € 36 

602- (Svizzera guide)- GRELLET Pierre. La 
Svisse des diligences. Lausanne, Spes 1921. 
In-16° pp. 239, con 1 tav. a col. f.t. e 13 ill. a 
piena pag. n.t. Bross. edit. ill. Buono stato. 
   € 30 

603- (Ville storiche)- GRISERI Andreina. Il 
diamante. La villa di Madama Reale, Cristina 
di Francia. Torino, Ibsp 1988. In-8° gr. pp. 
363, con ricorrenti ill. anche a piena pag. a col. 
e in nero n.t. leg. in cartone edit. ill. a col. 
foderata. Ottimo esemplare.  € 30 

604- (Mafia e Stato)- GRUPPO ABELE. 
Dalla Mafia allo Stato. I pentiti: analisi e 
storie. Prefazione di Gian Carlo Caselli. 
Torino, EGA, 2005 in-8°, pp. 556-(4) con 
grafici e tabelle n.t. Bross. edit. Macchia 
d'inchiostro sul primo foglio. € 15 

605- (Narrativa storica)- GUALTIERI L. Dio 
e l'uomo. Racconto del secolo XVII. Vol. I-II. 
Milano, Battezzati, 1877. Vol. due in-16° gr. 
pp. 211-252, con 2 tav. f.t. Bross. edit. con 
guasti al dorso. Scritte a penna sui piatti ant.
   € 27 

606- (Pistoia)- GUERRIERI Francesco a cura 
di. L'architettura del San Mercuriale  a 
Pistoia un frammento di città. Pistoia, Alinea 
1989. In-8° carrè, pp. 189, con 157 ill. e foto 
n.t. Bross. edit. ill. a col. € 15 

607- (Versi)- GUIDI Alessandro. Poesie 
d'Alessandro Guidi con la sua vita descritta 
da Mario Crescimbeni. Milano, Agnelli 1816. 
In-16° pp. 348, bross. muta.  € 30 

608- (Siracusa)- GUIDI Annalena. Giardini 
di Siracusa dentro e fuori le mura. 
Evoluzione dei giardini urbani e suburbani 
negli ultimi duecento anni. Siracusa, Zangara 
stampa, 1986 in-8° gr., pp. 90 con 89 

illustrazioni di cui 16 a colori. Bross. edit. 
figurata. Lievi tracce del tempo.    € 20 

609- (Tripoli)- GUIDI Giacomo. Il restauro 
del castello di Tripoli e il nuovo ordinamento 
di monumenti archeologici nel bastione di S. 
Giorgio. Estratto dalla Rivista "Africa 
italiana", vol. V, num. 3-4, luglio-dicembre 
1933 in-8° gr., da p. 119 a p. 134 con 8 figure 
n.t. Bross. edit. con lievi tracce del tempo sui 
piatti.  € 14 

610- (Narrativa)- HAGGARD Rider H. La 
miniera del re Salomone. Romanzo. Milano, 
Pagani anni 50. In-8° gr. pp. 95 con alcune ill. 
n.t. Bross. edit. a col. dis. da Albertarelli. 
 € 12 

611- (Storia)- HARDION G. e LINGUET. 
Storia universale sacra e profana solo tomo 
3°. Roma, Stamperia Pagliarini 1806. In-16° 
cm. 19, pp. 350, leg. in mezza pelle coeva con 
titolo e ampie dorature al dorso.  
  €15 

612- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 9° contiene dal sec. V° al 
VI°. Roma, Stamperia del Paglairini 1806. In-
16° cm. 19, pp. 374, leg. in mezza pelle coeva 
con titolo e decorazioni in oro al dorso. 
  € 15 

613- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 18°, contiene dal sec. XIII° 
al XIV°. Roma, Stamperia del Pagliarini 1807. 
In-16° cm. 19, pp. 384, leg. in mezza pelle con 
titolo e decorazione in oro al dorso. 
  € 15 

614- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 4°. Roma, Stamperia 
Pagliarini 1806. In-16° cm. 19, pp. 445, leg. in 
mezza pelle coeva con titolo e dorature al 
dorso.   € 15 

615- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 7°. Continuazione del 
secolo I° al sec. III°. Roma, Stamperia 
Pagliarini 1806. In-16° cm. 19, pp. 403, leg. in 
mezza pelle coeva con titolo e dorature al 
dorso.   € 15 

616- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 8°, da continuazione del 
sec. III° al IV°. Roma, Stamperia Pagliarini 
1806. In-16° cm. 19, pp. 381, leg. in mezza 
pelle coeva con titolo e dorature al dorso. 
   € 15 
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617- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 20°, contiene dal sec. XV°. 
Roma, Stamperia del Pagliarini 1807. In-16° 
cm. 19, pp. 321, leg. in mezza pelle con titolo 
e decorazione in oro al piatto. € 15 

618- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo XV° contiene 
proseguimento del sec. XI° al sec. XII°. Roma, 
Stamperia del Pagliarini 1807. In-16° cm. 19, 
pp. 372, leg. in mezza pelle coeva con titolo e 
decorazioni in oro al dorso. Erosione sul 
margine interno di alcune pagine.  
  € 15 

619- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana, solo tomo 19°, contiene dal sec. 
XIV° al sec. XV°. Roma, Stamperia del 
Pagliarini 1807. In-16° cm. 19, pp. 403, leg. in 
mezza pelle coeva con titolo e decorazione in 
oro al dorso.  € 15 

620- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 17° contiene il sec. XIII°. 
Roma, Stamperia del Pagliarini 1807. In-16° 
cm. 19, pp. 369, leg. in mezza pelle coeva con 
titolo e decorazioni in oro al dorso.€ 15 

621- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 10°, contiene seguito del 
sec. VI° e sec. VII°. Roma, Stamperia del 
Pagliarini 1807. In-16° cm. 19, pp. 376, leg. in 
mezza pelle coeva, con titolo e decorazioni in 
oro al dorso.  € 15 

622- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 13° contiene dal sec. X° 
all'XI°. Roma, Stamperia del Pagliarini 1807. 
In-16° cm. 19, pp. 390, leg. in mezza pelle 
coeva con titolo e decorazioni in oro al dorso.
   € 15 

623- (Storia)- HARDION Giacomo, poi 
LINUGUET. Storia universale sacra e 
profana solo tomo 6°. Il sec. I°. Roma, 
Stamperia Pagliarini 1806. In-16° cm. 19, pp. 
406, leg. in mezza pelle coeva con titolo e 
dorature al dorso.  € 15 

624- (Storia romana)- HARTMANN L. M. e 
KROMAYER G. Storia romana. Riduzione 
scolastica a cura di Ernesto Sestan. Collana 
delle Civiltà classiche. Firenze, Vallecchi, 
1924 in-8°, pp. 239 con alcune piccole ill. 
all'interno intercalate n.t. Bross. edit., buono 
stato.   € 15 

625- (Storia delle religioni)- HEILER 
Friedrich. Storia delle religioni, vol. I°-II°. 
Coll. Le Piccole Storie Illustrate. Firenze, 
Sansoni, 1962. Due vol. in -16°, pp. 447, 363 
con 16 ill. complessive f.t. Leg. in tela edit. 
con sovrac. ill., piccoli strappi alla sovrac. 
post. dei due volumi e sulla fascetta edit. del 
vol. I°. Buono l'interno. € 20 

626- (Sociologia)- HELLER Agnes. 
Sociologia della vita quotidiana. Prefazione 
di Gyorgy Lukacs. Roma, Editori Riuniti, 
1975 in-8°, pp. 431. Bross. edit. Tracce del 
tempo e d'uso sui piatti. Macchia d'inchiostro 
sul frontespizio.  € 14 

627- (Letteratura)- HEMINGWAY Ernest. 
Verdi colline d'Africa . Traduzione di A. 
Bertolucci e A. Rossi. Coll. "Il Bosco". 
Milano, Mondadori, 1964 in-8°, pp. 241. 
Bross. edit. con ill. al piatto ant. Lievi tracce 
del tempo e d'uso, buono l'interno. Nota a 
penna sulla prima carta. € 14 

628- (Narrativa)- HEMINGWAY Ernest. 
Fiesta il sole rsorgerà ancora (67° migliaio). 
Traduzione di Giuseppe Trevisani. Coll. "Il 
Bosco". Milano, Mondadori, 1964 in-8°, pp. 
233. Bross. edit. con ill. al piatto ant. Tracce 
del tempo e d'uso, buono l'interno. Nota a 
penna sulla prima carta. € 14 

629- (Piranesi saggio)- HERMANIN Federico. 
Giambattista Piranesi. Roma, Sansaini 1922. 
In-4° pp. 63, con 14 tav. f.t. Bross. edit. ill. 
con piccoli tagli su piatto ant. Buona la cons. 
all'interno.   € 23 

630- (Fumatori di pipa)- HERMENT Georges. 
Traite de la pipe. Parigi, Denoel 1952. In-8° 
pp. 235, con 100 dis. dell'autore n.t. Bross. 
edit. danneggiata. Dedica e firma anonima sul 
foglio di guardia. € 15 

631- (Storia economica dell'Inghilterra)- HILL 
Christopher. La formazione della potenza 
inglese: dal 1530 al 1780. Torino, PBU, 1977 
in-16°, pp. VIII-(2)-342. Bross.edit. Tracce del 
tempo e d'uso sui piatti. Alcune segnature e 
sottolineature a matita all'interno. 
 € 14 

632- (Letteratura tedesca)- HOFFMANN E. A. 
T. Monica. Milano, I Piaceri della 
Immaginazione, 1966 in-16°, pp. XXIV-209. 
Leg. in tela edit. con tit. al dorso. Privo di 
sovrac. Buono stato.    € 15 

633- (Storia-urbanistica)- HONENBERG P.M. 
e LEES L.H. La città europea dal medioevo 
ad oggi. Bari, Laterza 1987. In-8° pp. 416 con 
varie ill. n.t. leg. in tela edit. con sovrac. ill. 
Stato di nuovo. € 20 

634- (Urbanistica)- HRUZA J. Urbanisme en 
Tchécoslovaquie. Prague, L'Union des 
Architectes, 1958 Album, cm  17x24, pp. 194 
con numerose ill. n.t. Bross. edit. ill., tracce 
del tempo.  € 22 

635- (Cuba)- HUBERMAN L., SWEEZY P. 
M. Il socialismo a Cuba. Bari, Dedalo, 1971 
in-8°, pp. 226. Bross. edit. Stato di nuovo. 
   €13 

636- (Narrativa ill.)- HUGO Victor. Il 
Novantatrè, romanzo storico illustrato. 
Milano, Sonzogno, s.d. primi '900 in-4°, pp. 
159 con alcune illustrazioni n.t. Leg. in mezza 
tela edit. con illustrazione al piatto ant. e tit. al 
dorso. Buono l'interno.  € 23 

637- (Storia)- HUIZINGA Johan. La mia via 
alla storia e altri saggi; a cura di Piero 
Bernardini Marzolla. Bari, Laterza 1967. In-8° 
pp. LIV-588, legatura editoriale con 
sovracoperta in plastica. Ottimo stato salvo 
una macchia d'inchiosto al primo foglio 
bianco.   € 35 

638- (Artigianato-mestieri)- HUMBERT 
Raymond. Le temps des artisans. Parigi, 
Messidor 1980. In-4° pp. 316, con molte foto e 
ill. anche a col., per lo più a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con impress. in oro con 
sovracc. ill. a col. Ottimo esemplare. € 30 

639- (Agriturismo in Sicilia)- I.S.A.S. 
L'agriturismo nelle aree interne di Sicilia. 
Indagine condotta dall'ISAS sulle Madonie. 
Palermo, ISAS, 1994 in-8°, pp. 217 con 8 
disegni n.t. tra mappe e piantine della zona 
indicata nel titolo. Bross. edit. € 15 

640- (Diritto)- INDRI Giovanni. Il 
procedimento d'ingiuzione (ragioni, testo, 
commento). Roma, Athenaeum 1922. In-8° 
pp. 71, bross. muta.    € 18 

641- (Agricoltura)- INEA. Annuario 
dell'agricoltura italiana  vol. XVIII° 1964. 
Roma, Inea 1964. In-8° pp. 459, bross. edit. 
con sovrac. a col.  € 20 

642- (Agricoltura)- INEA. Annuario 
dell'agricoltura italiana  vol. XVII° 1963. 
Roma, Inea 1963. In-8° pp. 336-165, bross. 
edit. con sovrac. a col. € 20 

643- (Agricoltura)- INEA. Annuario 
dell'agricoltura italiana  vol. VII° 1953. 
Roma,  1953. In-8° pp. 508-91, bross. edit. 
   € 20 

644- (Genova, acque)- INGLESE Ignazio, 
FANTOLI Gaudenzio, CANEPA Raffaele. 
Sulla portata massima del torrente Bisagno 
sulla condottura urbana dello stesso. Relazione 
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all'Ill.mo Signor Sindaco di Genova. Genova, 
Coi tipi della S.A.I.C. C., 1909 in-4°, pp. 160 
con 3 tavole ripiegate f.t. diverse figure 
intercalate  e 7 allegati n.t. Bross. edit. con 
tracce del tempo e d'uso. Firma di possesso sul 
piatto ant.  € 35 

645- (Automobile)- IRIANNI Antonio. 
L'automobile con motore ad esplosione. 
Manuale per gli aspiranti alle patenti di 1°e 2° 
grado. Roma, Tip. Cuggiani, 1929 in-16°, pp. 
190 con 130 ill. n.t. Bross. edit. con piccoli e 
ininfluenti guasti al dorso. Buono l'interno. 
  € 22 

646- (Politica internazionale)- ISPI. Annuario 
di politica internazionale (1954) volume 
undicesimo. Milano, Ispi. In-8° gr. pp. 
XXXVIII-1307 con 54 cartine in parte f.t. 
Legatura in tela edit. con titolo al piatto e 
dorso.   € 35 

647- (Politica internazionale)- ISPI. Annuario 
di politica internazionale (1953) volume 
decimo. Milano, Ispi.  In-8° gr. pp. XXXIV-
1307 con 54 cartine n.t. Legatura in tela 
editoriale con titolo al piatto e dorso.€ 25 

648- (Cento)- Ist. Geografico Militare. Cento, 
carta della zona alla scala 1:25.000 rilevata nel 
1924, con il retro telato e l'etichetta edit. 
incollata. Formato cm. 47 x 46.    
 € 10 

649- (Codigoro)- Ist. Geografico Militare. 
Codigoro, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.   
   € 10 

650- (Corvara)- Ist. Geografico Militare. 
Corvara, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1923, con il retro telato e la 
leggenda dei segni incollata. Formato cm. 41 x 
42.       € 10 

651- (Crespino)- Ist. Geografico Militare. 
Crespino, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

652- (Ficarolo)- Ist. Geografico Militare. 
Ficarolo, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

653- (Fléres)- Ist. Geografico Militare. Fléres, 
carta della zona alla scala 1:25.000 rilevata nel 
1923, con il retro telato e la leggenda dei segni 
incollata. Formato cm. 41 x 42.     
  € 10 

654- (Mareta di dentro)- Ist. Geografico 
Militare. Mareta di dentro, carta della zona 
alla scala 1:25.000 rilevata nel 1923, con il 
retro telato e la leggenda dei segni incollata. 
Formato cm. 41 x 42.  € 10 

655- (Mezzogoro)- Ist. Geografico Militare. 
Mezzogoro carta della zona alla scala 
1:25.000 rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

656- (Mules)- Ist. Geografico Militare. Mules, 
carta della zona alla scala 1:25.000 con il retro 
telato. Formato cm. 40 x 42.      
  € 10 

657- (Occhiobello)- Ist. Geografico Militare. 
Occhiobello, carta della zona alla scala 
1:25.000 rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

658- (Papozze)- Ist. Geografico Militare. 
Papozze, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

659- (Plata)- Ist. Geografico Militare. Plata, 
carta della zona alla scala 1:25.000 rilevata nel 
1923, con il retro telato e la leggenda dei segni 
incollata. Formato cm. 41 x 42.    € 10 

660- (Ridanna)- Ist. Geografico Militare. 
Ridanna, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata negli anni '20, con il retro telato. 
Formato cm. 41 x 40.   € 10 

661- (S. Pietro in Casale)- Ist. Geografico 
Militare. S. Pietro in Casale, carta della zona 
alla scala 1:25.000 rilevata nel 1893, con il 
retro telato e l'etichetta edit. incollata. Formato 
cm. 47x 46.     € 10 

662- (S. Pietro Incariano)- Ist. Geografico 
Militare. S. Pietro Incariano, carta della zona 
alla scala 1:25.000 rilevata negli anni '20, con 
il retro telato e la leggenda delle strade 
incollata. Formato cm. 41x 40. € 10 

663- (Stienta)- Ist. Geografico Militare. 
Stienta, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1893, con il retro telato e 
l'etichetta edit. incollata. Formato cm. 47 x 46.    
   € 10 

664- (Como cartografia)- Istit. Geog. Militare. 
Como, foglio 32° della grande carta d'Italia; 
carta a colori alla scala 1:100.000 dei primi 
900, con retro telato e leggenda dei segni. 
Formato cm. 40X42.  € 10 

665- (S. Leonardo)- Istit. Geog. Militare. S. 
Leonardo, carta della zona alla scala 1:25.000 
rilevata nel 1924, con il retro telato e la 
leggenda dei segni incollata. Formato cm. 
40X42.      € 10 

666- (Grado)- Italia Nostra sez. di Gorizia. 
Grado. Udine,  1971. In-8° pp. 92 con 
moltissime foto e dis. n.t. Bross. edit. ill. con 
lievi tracce d'uso.    € 20 

667- (Letteratura)- JACQ Christian. Il mondo 
magico dell'antico Egitto. Romanzo. Collana 
Le Scie. Milano, Mondadori, 1997 in-8°, pp. 
188 con alcuni disegni n.t. Leg. in cartonato 
edit. con sovrac. ill. a colori. Stato di nuovo.
 € 13 

668- (Mitologie del vicino oriente)- JAMES 
Edwin Oliver. Gli eroi del mito. Milano, Il 
Saggiatore 1961. In-8° gr. pp. 535 con 55 tav. 
anche a col. n.t. Leg. in tela edit. con sovrac.
   € 20 

669- (Pertolio legislazioni)- JANNACCONE 
Pasquale prefaz. Petrolio e metano; regime 
legislativo in Italia e nel mondo. Milano, Istit. 
Studi di Economia 1950. In-8° pp. XXIII-252. 
Bross. edit. € 18 

670- (Classici greci)- JANNONE A. texte 
établi. Aristote de l'ame. Testo greco a fronte. 
Paris, Les Belles Lettres 1966. In-8° pp. XLV-
118-96. Bross. edit. Dedica autografa del 
Jannone sull'occhiello. Timbro annullato 
all'interno.  € 24 

671- (Areonautica)- JERRAM Mike. The 
world's classic aircraft. New York, Galahad 
1981. In-4° pp. 189, con numerose foto a col. 
e in nero anche a piena pag. n.t. Leg. in tela 
edit. con tit. in oro al dorso, con sovracc. ill. a 
col. Annotazioni su foglio di guardia.  € 18 

672- (Storia e politica riviste)- JERVOLINO 
D. e PERUZZI W. direttori. Alternative 
bimestrale di dibattito teorico e politico n° 2 
set-ott. 1995. Bologna. Synergon 1995. In-8° 
pp. 159, bross. edit.  € 15 

673- (Storia e politica riviste)- JERVOLINO 
D. e PERUZZI W. direttori. Alternative, 
bimestrale di dibattito teorico e politico n° 3 
gen-feb. 1996. L'identità e la memoria a 50 
anni dalla liberazione. Bologna, Synergon 
1996. In-8° pp. 160, bross. edit. € 15 

674- (Narrativa)- JONG Erica. Paura di 
volare, romanzo. Milano, Bompiani, 1975 in-
8°, pp. 423. Bross. edit. con lievi tracce del 
tempo, bruniture l'interno. € 13 

675- (Letteratura francese)- JOUFFROY 
Alain. Saint-Pol-Roux. Paris, Mercure de 
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France 1966. In-8° pp. XXXV-296, bross. 
edit. con sovrac. ill. Coll. Les plus belles 
pages.   € 20 

676- (Arte a Roma)- KAHLER HEINZ. Roma 
e l'arte imperiale. Milano, Il saggiatore 1963. 
In-8° pp. 286, con 60 tav. ill. a col. applicate 
sul foglio, 19 ill. 46 dis. e una carta geografica 
n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. 
Buono stato. Prima ediz.  
  € 20 

677- (Letteratura poliziesca)- KANE Henry. Il 
meglio di Henry Kane. Traduzioni di Adriana 
Pellegrini, Elisa Marpicati, Giuliano Mennella, 
Ninì Boraschi. Prefazione di Mario Monti. 
Contiene: Vai; Tillie; Passaggio segreto; La 
sedia rotta; Il colpo è fatto. Milano, Longanesi, 
1971 in-16°, pp. 925-(4). Leg. in tela edit. con 
tit. al dorso. Conservato in custodia edit. 
figurata. Manca la sovracoperta.  € 
18 

678- (Poste inglesi)- KAY George F. Royal 
Mail ; the story of the posts in England fron the 
time of Edward IV to the present day. London, 
Rocklife 1951. In-8° pp. IX-198 con 46 tav. 
f.t. leg. in tela edit. priva della sovrac. Timbri 
diffusi.  € 20 

679- (Portogallo)- KELLY Marie Noele. This 
delicious land: Portugal. With 57 illustrations. 
London, Hatchinson, 1956 in-8°, pp. 192 con 
le 57 ill. f.t. di cui alcune a colori, e una mappa 
del Portogallo n.t. Leg. in tela edit. con sovrac. 
figurata a colori al piatto ant. Tracce del tempo 
e d'uso sulla sovrac.   € 
18 

680- (Filosofia)- KIERKEGAARD Soren. 
Aut-aut. Collana di Biblioteca Moderna 
Mondadori, collezione diretta da Roberto 
Fertonani. Saggio introduttivo di Reno 
Cantoni. Milano, Mondadori, 1964 in-16°, pp. 
216. Leg. in cartonato edit.  Buono stato, firma 
anonima all'interno. € 16 

681- (Architettura)- KING GLEASON David. 
Antebellum homes of Georgia. Tokio, 
Louisiana State University 1987. Album  25,5 
X 37 cm. pp. VIII-136, con ricorrenti foto a 
col. Anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. 
con sovracc. ill. a col. Dedica anonima 
sull'occhiello. € 25 

682- (Trieste)- KOLMANN. Trieste 
millenovecentocinquantacinque. Cronache di 
poveri amanti. Trieste, La Cittadella, 1956 in-
4°, pp. 50 non numerate, disegnate con molte 
vignette dal Kolmann. Bross. edit. ill. con 
tracce del tempo, buono l'interno. € 30 

683- (Austria fotografia)- 
KRUCKENHAUSER Stefan. Verborgene 

schonheit bauwerk und plastik aus 
osterreich. Austria, Muller 1954. In-8° gr. pp. 
299, con 232 foto a piena pag. n.t. Leg. in tela 
edit. con tit. al dorso e sovracc. ill. con 
mancanze.   € 24 

684- (Teatro di prosa)- LA BIENNALE DI 
VENEZIA, a cura di. XVII Festival 
internazionale del Teatro di prosa, 25 
giugno - 14 luglio 1958. Venezia,  1958 in-8°, 
pp. 56 n.n. con 55 ill. n.t. Bross. edit. con 
illustrazione a colori sul piatto ant. Buono 
stato.   € 14 

685- (Società Siciliana per la Storia Patria)- 
LA MANTIA Giuseppe. Su la biblioteca 
della Società Siciliana per la Storia Patria 
negli anni 1892-1900; relazione. Estratto 
dall'Arch. Stor. Sic. N. S., anno XXVIII. 
Palermo, Scuola Tip. "Boccone del Povero", 
1903 in-8° gr., pp. 10. Bross. edit. con tracce 
del tempo; dedica autografa dell'autore sul 
piatto ant. in alto.  € 10 

686- (Autobiografia)- LA PIRA Giorgio. La 
Pira autobiografico. Pagine antologiche. 
Torino, Sei 1994. In-8° pp. 202 con 8 tav. f.t. 
legatura edit. con sovracoperta illustrata. 
Ottimo stato.  € 14 

687- (La Pira)- LA PIRA Giorgio. Premesse 
della politica. Firenze, Fiorentina 1945. In-
16° gr. pp. XVI-190, bross. edit. ill. con 
mancanze al dorso. Annotazioni su frontesp. 
Lievi sottolineature a matita all'inizio del testo. 
Pag. danneggiate e con mancanze dalla 161 
alla 190.  € 25 

688- (Letteratura galante - Tipografie Umbre)- 
LACLOS. Les Liaisons dangereuses. (2 
frontespices & 13 vignettes d'aprèe Fragonard 
fils, Monnet & Mlle Gérard). Tomi I-II. 
Spoleto Claudio Argentieri 1926. Vol. due in-
8° di pp. 360-354 con 15 tav. inc. f.t. Legatura 
in mezza pelle con angoli titolo e nervature al 
dorso lievi tracce d'uso. Conservate le bross. 
editoriali. Tiratura di 1000 esemplari numerati 
a mano (71). La tipografia Argentieri è una 
delle  più rinomate tipografie umbre d'inizio 
secolo. € 120 

689- (Arte francese)- LACLOTTE Michel. 
Primitivi francesi . Milano, Silvana 1966. In-
4° pp. 47, con 46 tav. in nero e 40  a col. f.t. 
Leg. in cartone edit. con sovracc. ill. a col. in 
custodia. Stato di nuovo. € 17 

690- (Economia)- LANGE Oskar. Economia 
politica. Prima parte. Roma, Editori Riuniti, 
1962 in-8°, pp. 324.  Leg. in tela edit. Buono 
stato.      € 17 

691- (Ferrovie italiane)- LANINO Pietro. 
Degli scioperi sulle ferrovie italiane, 

relazione di P. Lanino. (Supplemento al 
fascicolo n. 5-8 del "Bollettino delle 
Comunicazioni"), per il Collegio-Sindacato 
Nazionale degli Ingegneri Ferroviari Italiani. 
Roma, Tip. dell'Unione Editrice, 1920 in-4°, 
cm 31 x 22; pp. 94. Bross. edit. con bruniture 
del tempo anche all'interno. € 30 

692- (Economia-finanza)- LANZARONE 
Giuseppe. Il sistema bancario italiano. 
Torino, Einaudi 1948. In-8° pp. XVI-521, 
bross. edit. Biblioteca di cultura economica. 
   € 20 

693- (Economia del lavoro)- 
LANZAVECCHIA Giuseppe. Il lavoro di 
domani. Dal taylorismo al neortigianato. 
Roma, Ediesse 1996. In-8° pp. 172, bross. 
edit. illustrata.  € 10 

694- (Linguistica)- LATHAM G.R. The 
english language. Vol. I e II. London, Walton 
and Maberly 1855. Vol. due in-8° pp. CIX-
437-XX-509, leg. in tela edit. con impress. e 
tit. in oro al dorso, con guasti su entrambi. 
  € 50 

695- (Politica)- LATINUS. L'Italia e i 
problemi internazionali . Milano, Ispi 1935. 
In-8° pp. 406, bross. edit. con segnatura a 
penna; intonso.    € 17 

696- (Festival del Giallo e Mistero)- 
LAUDADIO Felice, dir. MystFest 85, rivista 
del 6° Festival internazionale del giallo e del 
mistero (cinema - letteratura - televisione), 
anno quarto - n° 1 - giugno 1985, del festival 
tenutosi a Cattolica 28 giugno - 7 luglio 1985. 
Rimini, Arti Grafiche Ramberti, 1985 in-4°, 
pp. 144 con numerose illustrazioni n.t. Bross. 
edit. figurata.  € 20 

697- (Geografia)- LAVALLEE. Geographie 
physique historique et militaire. Ouvrage 
adopte par le ministre de la guerre. Pour 
l'Ecole speciale militaire the Saint-cyr. Parigi, 
Charpentier, 1865. In-8° pp. XI-620, leg. in 
cartone recente con tassello in pelle applicato 
al dorso.  € 30 

698- (Illustrati dell'800)- LE SAGE. Il diavolo 
zoppo illustrato con intagli da Tony Joannot e 
preceduto da cenni biografici su Le Sage di 
Giulio Janin. Torino, Fontana 1840. In-8° gr. 
pp. XXIV-324 con moltissime inc. Testo 
riquadrato da doppio filo nero, fioriture del 
tempo diffuse. Leg. in mezza pelle coeva con 
dorature al dorso e lieve mancanza alla cuffia 
superiore. Prima edizione italiana. € 40 

699- (Sociologia)- LECLERCQ Jacques. 
Introduzione alla sociologia. Milano, Vita e 
Pensiero 1954. In-16° pp. VIII-235, bross. 
edit.    € 16 
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700- (Filosofia)- LEOPARDI Giacomo. 
Pensieri di varia filosofia. Con prefazione e 
note a cura di Ferdinando Santoro. Lanciano, 
Carabba, 1913. In-16° gr., pp. 140. Bross. edit. 
con tracce del tempo, guasti al dorso. 
   €15 

701- (Marineria)- LEPROUX Attilio. 
Compendio di legislazioni sugli ufficiali 
della R. Marina. Roma, Anonima poligrafica 
1923. In-8° pp. XI-225, con numerose tabelle 
n.t. Bross. edit. ill. con cordino al dorso. 
Tracce di matita n.t. € 30 

702- (Narrativa)- LERMONT Jacques. Miss 
Linotte . Parigi, Libraire d'education de la 
jeunesse primi 1900. In-4° pp. 318, con inc. 
n.t. Leg. in tela ill. a col. e oro al dorso. 
Lesione sulla cerniera ant. buono l'interno. 
Taglio dorato alle pagine. € 50 

703- (Storia ebraica)- LEVI Arrigo. Yitzhak 
Rabin 1210 giorni per la pace. Milano, 
Mondadori 1996. In-16° pp. 154, bross. edit. 
salvo una dedica è allo stato di nuovo. € 16 

704- (Guerra mondiale)- LIDDELL HART B. 
H. Storia militare della seconda guerra 
mondiale. Milano, Mondadori 1970. In-8° pp. 
XIII-1063 con 43 cartine n.t. leg. edit. con 
sovrac. ill. Ottima la conservazione.  Coll. Le 
Scie.  € 15 

705- (Porcellane)- LISE Giorgio. Museo 
d'arti applicate . Le porcellane. Milano, 
Electa 1975. In-8° carrè pp. 263, con 589 ill.  
anche a piena pag. e anche a col. n.t. Leg. in 
tela edit. con sovracc. ill. a col. con piccolo 
taglio sul piatto ant. Ottimo stato. € 25 

706- (Erotica)- LO DUCA. Technique de 
l'erotismo. Parigi, Jean-Jaques 1958. In-16° 
carrè pp. 234, con numerose  ill. e foto anche a 
piena pag. a col. e in nero n.t. Bross. edit. con 
sovracc. ill. Ex libris. € 25 

707- (Erotica)- LO DUCA. Historie de 
l'erotisme. Parigi, Pauvert, 1959. In-16° gr. 
pp. 237, con foto e ill. n.t. Bross. muta con 
sovracc. edit. ill. con piccoli tagli sui piatti. Ex 
libris.  € 28 

708- (Filosofia)- LOCKE Giovanni. Saggio su 
l'intelletto umano. Traduzione, introduzione e 
note di Cecilia Dentice di Accadia. Coll. di 
"Letture Filosofiche vol. VIII". Messina, 
Roma, Casa editrice Principato, s.d. anni '20. 
in-8° pic., pp. XVIII-182. Bross. edit. € 
16 

709- (Emilia)- LONGHENA Mario. Emilia. 
Torino, Utet 1931. In-8° gr. pp. 317, con 11 
tav. e 1 carta geog. a col. ripiegata f.t. e 
numerose foto e ill. n.t. Leg. in tela con 

impress. in oro e ill. Lieve mancanza sul 
dorso. Buona la cons. Coll. La patria, 
monografie regionali illustrate. € 20 

710- (Linguistica)- LORIA Gino, resp. Atti 
della Società di Scienze e Lettere di Genova 
in continuazione degli Atti della Società 
Linguistica di Scienze Naturali e Geografiche 
e degli Atti della Società Linguistica di 
Scienze e Lettere, volume II°, fascicolo II°, 
aprile-giugno 1937. Contiene: Genova nella 
"relazione" d'un inviato francese alla vigilia 
del bombardamento del 1684; Ricerche sugli 
elettro di fotosensibili; Le flore del 
carbonifero; ecc…Pavia, Tip. Succ.  Fusi, 
1937 in-8°, pp. 118. Bross. edit. con bruniture 
del tempo ai piatti. Buono l'interno. 
  € 18 

711- (Ill. dell'800)- LOTI Pierre. Mademe 
Chrysanteme. Parigi, Galmann 1888. In-8° 
pp. 324, con numerosi dis. n.t. Bross. edit. ill. 
a col. mancante del dorso. Scritte a penna sul 
piatto ant.   € 35 

712- (Cooperazione internazionale)- LOTTI 
Carlo. Per un barile d'acqua. Storie di 
cooperazione internazionale con alcune 
premesse. Roma, Colombo, 1989 in-8° pic., 
pp. 140 con 28 ill. f.t. e alcune figure n.t. 
Bross. edit. illustrata.  € 15 

713- (Elettronica)- LOTTI G. e CALCINARO 
G. Tecnologia delle costruzioni elettroniche. 
Solo vol. II-III. Fermo, La Sovrana 1983-84. 
Vol. due in-8° pp. 564-757 con molte ill. n.t. 
Bross. edit. ill. Tracce d'uso e alcune 
segnature.    € 20 

714- (Lazio turismo)- LOZZI 
BONAVENTURA Maria Antonietta. Abbazie 
boschi castelli nel Lazio, passeggiate ed 
escursioni tra medioevo e natura. Vol. I-II. 
Subiaco  1995. Vol. due in-8° di pp. 142-168 
con due carte ripieg. f.t. e molte foto n.t. 
Bross. edit. ill. € 20 

715- (Grande guerra)- LUDWIG Emil. Luglio 
'14. Milano, Mondadori, 1930 in-8°, pp. 269 
con 17 ill. f.t.  Bross. edit. figurata bicolore. 
Tracce del tempo e piccoli guasti al dorso. 
Timbro di biblioteca sul front., buono 
l'interno.   € 15 

716- (Grande guerra)- LUMBROSO Alberto. 
Le origini economiche e diplomatiche della 
guerra mondiale, vol. I°-II°. Collezione 
italiana di diari, memorie, studi e documenti 
per servire alla storia della guerra del mondo 
diretta da Angelo Gatti. Milano, Mondadori, 
1926. Due voll. in 8°, pp. 544, 611. Bross. 
edit. Buono stato.  € 24 

717- (Donne lavoratrici)- LUNADEI Simona e 
MOTTI Lucia a cura. Cent'anni fa… Donne 
al lavoro nell'Italia del novecento. 
Pubblicazione del coordimanento nazionale 
donne Fisac - Cgil 8 marzo 2000 Verona, 
Artegrafica 2000. In-8° gr. carrè pp. 59 con 38 
foto d'epoca nel testo. Bross. edit. illustrata. 
Stato di nuovo. € 15 

718- (Studi sull'infanzia)- LURJIA A. R. 
Linguaggio e comportamento; conferenze su 
le ricerche condotte sullo sviluppo delle 
relazioni tra pensiero e linguaggio nella prima 
infanzia. Roma, Editori Riuniti 1971. In-16° 
pp. 121, bross. edit. € 15 

719- (Biografia)- LUZZATTO G. L. Vincent 
Van Gogh. Modena, Guanda 1936. In-16° pp. 
315 con una tav. a col. Bross.edit. con tracce 
d'uso.  € 15 

720- (Risorgimento)- LUZZIO Alessandro. Il 
processo Pellico Maroncelli secondo gli atti 
officiali segreti. Milano, Cogliati, 1903. In-8° 
pp. 569, con 14 inc. n.t. Bross. edit. con piatto 
ant. staccato e guasti al dorso. € 60 

721- (Occultismo)- M. S. T. Verso 
l'occultismo; con bibliografia di scienze 
spiritualistiche. Roma, Lux editore 1905. In-
16° pp. 111 di cui 32 di bibliografia, bross. 
edit. con brunitura sull'angolo sup. interno. 
   € 27 

722- (Viaggi)- MACAULAY Rose. They 
went to Portugal. London, J. Cape 1946. In-
8° pp. 443, leg. in tela coeva con tracce d'uso.
   € 17 

723- (Guardia di finanza)- MACCARIELLO 
Pierpaolo. Finanza di mare dalle scorridore 
ai pattugliatori . Roma, Editalia 1994. In-4° 
pp. 223, con molte foto e ill. anche a col. n.t. 
Leg. edit. con tit. in oro, sovracc. ill. a col. 
Stato di nuovo.  € 30 

724- (Commedie)- MACHIAVELLI Niccolò. 
Le commedie (la mandragola, Clizia). 
Introduzione di Domenico Guerri. Collezione 
classici italiani. Torino, Utet 1932. In-16° pp. 
LXIII-151, legatura in tela editoriale. 
  € 10 

725- (Letteratura erotica)- MACHIAVELLI 
Niccolò. Erotica:  la mandragola, la Clizia, 
novella del demonio che prese moglie, 
scritture erotiche varie; a cura di G. Lazzeri. 
Milano, Corbaccio 1924. In-8° pp. 225, bross. 
edit. Evidenti tracce del tempo. Coll. i classici 
dell'amore.  € 18 

726- (Machiavelli)- MACHIAVELLI Niccolò. 
Il Principe e letture dai discorsi e dalle 
istorie fiorentine, con introduzione e 
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commento di Felice Alderisio premio San 
remo 1937 su Machiavelli. Napoli, Loffredo 
1940. In-8° pp. XXX-263, bross. edit. con 
firma sull'occhiello.  € 20 

727- (Arte)- MACRI' Teresa, a cura di. Nerio 
Tebano. Omaggio a Sergej Paradjanov, La 
leggenda della fortezza di Suram. Brochure 
illustrativa della mostra organizzata 
dall'Associazione Internazionale di Arti a 
Roma tra il 20 maggio e il 1 giugno 1991, in-
8°, pp. 6 non numerate, con una ill. a colori a 
doppia pagina. Bross. edit., buono stato. 
Dedica di N. Tebano sul retro della piatto ant.
   € 10 

728- (Letteratura)- MAFFEI Giuseppe. Storia 
della letteratura italiana. Dall'origine della 
nostra lingua sino ai nostri giorni. Vol. I e II. 
Napoli, Migliaccio 1853. Vol. due, in-16° pp. 
XV-268-287, leg. in tela edit. con impress. e 
tit. in oro al dorso.€ 35 

729- (Letteratura)- MAFFEI Scipione. 
Opuscoli e Lettere del Marchese Scipione 
Maffei colla Merope tragedia dello stesso 
autore. Collana "Biblioteca scelta di opere 
italiana antiche e moderne". Milano, Silvestri, 
1844 in-16°, pp. 196. Bross. edit. con tracce 
del tempo, piccoli guasti al dorso. 
  € 20 

730- (Ricordi di prigionia)- MALAPARTE 
Curzio. Fughe in prigione. Firenze, Vallecchi 
1943. In-16° pp. 314, bross. edit. con sovrac. 
con mancaze al dorso conservata nel volume.
  € 18 

731- (Storia economica)- MALATESTA 
Maria. Le aristocrazie terriere nell'Europa 
contemporanea. Bari, Laterza 1999. In-8° pp. 
201, bross. edit.  € 12 

732- (Gialli)- MALCOL-SMITH G. Duello 
col morto. Serie Gialla Garzanti. Milano, 
Garzanti, 1960 in-16°, pp. 183. Leg. in tela 
edit. con sovrac. Lievi tracce del tempo e 
d'uso, buono l'interno. €10 

733- (Brasile)- MALTA CAMPOS FILHO 
Candido. Cidades brasileiras: seu controle ou 
o caos o que os cidadaos devem fazer para a 
humanizacao das cidades brasil. Sao Paulo, 
Livraria Nobel, 1989. In 8°. pp. 143 con 21 
disegni b.n. nel testo. Bross. edit. ill. Stato di 
nuovo.     € 20 

734- (Novelle persiane medievali)- 
MALTESE Enrico V. a cura. Il libro di 
Sindbad novelle persiane medievali, dalla 
versione bizantina di Michele Andreopulos. 
Torino, Strenna Utet 1993. In-8° pp. 111 con 
16 tav. a col. f.t. leg. in tela edit. con sovrac. 
Stato di nuovo.  € 10 

735- (Storia)- MANACORDA Guido. Il 
bolscevismo. Marxismo - Mistica - 
Meccanesimo - Ateismo - Morale - Politica - 
Guerra - Economia - Letteratura e Arte - 
Scuola e Propaganda. Edizione interamente 
rielaborata e aggiornata, con nuovi documenti, 
illustrazioni, diagrammi, tavole e carte 
geografiche. Firenze, Sansoni, 1942 in-8°, pp. 
XVI-482 con 25 ill. f.t. Bross. edit. priva della 
sovrac. Tracce d'uso. € 18 

736- (Medicina diagnostica)- MANGINELLI 
Luigi. La diagnosi delle malattie dello 
stomaco e dell'intestino ai raggi X. Roma, 
L'Universelle, 1915 in-8° gr., pp. IX-254 con 
121 figure n.t. Bross. edit. con tracce del 
tempo, esemplare intonso. Dedica autografa 
dell'autore sulla bross. ant. in alto. € 26 

737- (Montagna)- MANNOZZI Gastone. Alpe 
di Siusu altipiano dello Sciliar. Castelrotto, 
Trocker 1976. In-8° gr. pp. 28 nn. più molte 
foto a col. su 74 tav. f.t. Leg. in cartone edit. a 
col.  € 20 

738- (Veneto lett.)- MANTOVANI Dino. 
Lagune; saggi imperniati sulle muse delle 
acque venete. Roma, Sommaruga 1883. In-8° 
pp. 383, bross. edit. decorata, fioriture sparse 
alla pagine interne. Prima edizione. € 38 

739- (Narrativa)- MANZINI Gianna. Forte 
come un leone. Coll. 'I narratori dello 
Specchio'. Milano, Mondadori, 1947 in-16° 
gr., pp. 184-(1). Bross. edit. Lievi tracce del 
tempo e d'uso sui piatti.   € 20 

740- (Architettura)- MARAVENTANO G. e 
TESTA G. Architetture nelle scuole di 
architettura . Napoli, Fiorentino 1981. In-8° 
pp. 97, con 30 fig. n.t. Bross. edit. ill. 
Esemplare in ottimo stato. Scritta con 
pennarello su dorso.     € 25 

741- (Medicina patologica)- MARCHESINI 
R., PENDE N. Evoluzione istologica della 
tubercolosi sperimentale sotto l'influenza di 
un atubercolina modificata dallo jodio 
(Contributo alla istologia patologica della 
tubercolosi). Prefazione di Achille Angelini. 
Grottaferrata, Tip. Italo-Orientale S. Nilo, 
1911 in-8° gr., pp. 64 con 30 tavole a colori 
f.t. di ingrandimenti al microscopio dei 
campioni analizzati. Bross. edit. Lieve 
ingiallimento del tempo, buono l'interno. €28 

742- (Campofilone)- MARCUCCI Fabrizio a 
cura. Campofilone viaggio nel tempo. Ivi, 
Pro-Loco s.s. anni 70. In-8° gr. carrè pp. 106 
con moltissime foto a col. n.t. Bross. edit. ill.
   € 17 

743- (Italia agricoli)- MARESCALCHI 
Arturo. Il volto agricolo dell'Italia . Solo Vol. 

I. L'Italia del nord. Milano, 1936. In-4° pp. 
753, con ricorrenti foto n.t. Leg. in tela edit. 
con impress.  € 40 

744- (Giuridica)- MARGHIERI Alberto. 
Spirito legislativo ed educazione giuridica. 
Discorso. Napoli, Trani 1915. In-8° gr. pp. 29, 
bross. muta.  € 10 

745- (Apicoltura)- MARIANI M. 
L'apicoltura nelle scuole elementari. 
Conferenza. Fermo, Tipog. Del Commercio 
1900. In-16° pp. 20, bross. edit. con margini 
rifilati. Timbro sulla parte anteriore. € 30 

746- (Puglia)- MARIANI Maria. L'arte del 
duecento in Puglia. Torino, Ibsp 1984. In-4° 
pp. 218, con 295 foto anche a col. e anche a 
piena pag. n.t. Leg. edit. ill. a col., tit. in oro al 
dorso. Ottimo esemplare. € 24 

747- (Viaggi-americhe)- MARIANO Gabriele. 
Sulla rotta del portatore di Dio. Roma, 
Edindustria 1962. In-4° pp. 245, con numerose 
ill. anche a piena pag. e in parte a col. n.t. Leg. 
in tela edit. con tit. al piatto.€25 

748- (Narrativa)- MARINI MARTINI Adah. 
Voci sepolte, romanzo. Firenze, Bemporad, 
1922 in-16°, pp. 298. Bross. edit. con 
bruniture del tempo. Buono l'interno. € 18 

749- (Narrativa)- MAROLLA G. A. Il 
macigno azzurro, romanzo di avventure con 
otto tavole fuori testo di Fabio Fabbi. Firenze, 
Bemporad, 1930 in-8°, pp. 141 con le otto tav. 
f.t. del Fabbi. Leg. in mezza tela recente. Note 
a penna di vecchia segnatura di biblioteca 
all'interno. Leggero ingiallimento del tempo.
   € 18 

750- (Igiene)- MARTAY Jeannine. L'Ygiene 
dans la toilette chez la jeunne fille e chez la 
femme. Paris, Libr. Des Annales primi 900. 
In-8° pp. 220, leg. in tela edit. con tracce d'uso 
e allentata.   € 18 

751- (Arte bizantina)- MARTIN Henry, dir. 
L'art Byzantin.  Coll. "La Grammaire des 
Styles". Paris, Ducher, 1950  in-8°, pp. 63 con 
65 ill. n.t. Bross. edit. con tracce del tempo, 
piccoli guasti al dorso. Legg. aloni d'umido sul 
margine di alcune pagine. € 14 

752- (Paesaggisti a Roma)- MARTINELLI 
Valentino. Paesisti romani dell'ottocento. 
Antologia di riproduzioni, commentate con un 
saggio di interpretazione critica. Roma, 
Palombi 1963. In-4° pp. 113 con 8 tav.a col. e 
136 riproduzioni in nero su tav. f.t. leg. in tela 
edit. con sovrac. ill. Lievi ingialliture del 
tempo.   € 48 
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753- (Arte)- MARTINI Alberto e NEGRI 
Renata. Cézanne e il post-impressionismo. 
(collana mensile d'arte: scuole, movimenti, 
personalità della pittura). Milano, Fabbri 1967. 
In-4° pp. 100 con 60 tav. a col. n.t. Leg. in 
mezza tela edit. con sovrac. a colori. 
   € 18 

754- (Arte)- MARTINI Alberto. Picasso und 
der Kubismus. Munchen, Schuler 1974. In-4° 
pp. 98 con 60 tav. a colori n.t. leg. edit. con 
sovrac. ill.    € 18 

755- (Arte)- MARTINI Alberto. 
L'impressionismo (collana mensile d'arte: 
scuole, movimenti, personalità della pittura 
moderna). Milano, Fabbri 1967. In-4° pp. 100 
con 60 tav. a col. n.t. Leg. in mezza tela edit. 
con sovrac. a col. Ex libris all'interno. 
   €18 

756- (Economia)- MARTINO Antonio. 
Milton Friedman.  Coll. "Conoscere i 
protagonisti". Teramo, Giunti Lisciani, 1994 
in-16°, pp. 160. Bross. edit. figurata. € 10 

757- (Affari internazionali)- MASOTTI Pier 
Marcello. Affari sociali internazionali , rivista 
trimestrale, anno IX - n° 3 del 1981. Contiene: 
The future of social policy; Il risveglio del 
'sacro': studi convegni e riflessioni; L'energia 
solare in Italia; La società pre-tecnica 
dell'India-villaggio e il mediooevo rurale 
europeo; ed altro. Milano, Franco Angeli, 
1981 in-8°, pp. 240. Bross. edit. con lievi 
tracce del tempo sui piatti.  
  € 15 

758- (Napoleonica)- MASSON Frederic. Le 
sacre et le couronment de Napoleon. Parigi, 
Albin, 1925. In-8° pp. XXI-342, bross. edit. 
con mancanze al dorso. Ex libris. Pagine 
ondulate a causa di una collocazione in luogo 
umido.  € 24 

759- (Cinofilia)- MASSON Jeffrey. I cani non 
mentono sull'amore; riflessioni sui cani e 
sulle loro emozioni. Milano, Baldini & 
Castoldi 1997. In-8° pp. 282, bross. edit. a col. 
Stato di nuovo.   € 13 

760- (Musica manuali Hoepli)- MASTRIGLI 
Leopoldo. Manuale del pianista; precetti di 
Angeleri, bach, Beethoven, Berlioz, Chopin, 
Mozart, Scarlatti, e altri. Milano, Hoepli 1891. 
In-16° pp. XVI-112 più 8 di catalogo di 
manuali. Legatura in tutta tela editoriale 
illustrata. Ben conservato. € 140 

761- (Storia italiana)- MATTEUCCI Nicola a 
cura di. L'Italia e la formazione della civiltà 
europea. La cultura civile. Torino, Utet 1992. 
In-4° pp. XV-366, con ill. ricorrenti anche a 
piena pag. e anche a col. n.t.  Leg. in tela edit. 

con sovracc. ill. a col. Ottimo stato. 
 € 25 

762- (Oculistica)- MAY Enrico C. Manuale 
delle malattie dell'occhio. Torino, Utet 1925. 
In-8° pp. XV-550, con 23 tav. f.t. e 300 ill. n.t. 
Leg. in tela edit. con tit. al dorso.  
 € 25 

763- (Istituto Mobiliare Italiano)- MAZIO M. 
Alberto, a cura di. Legislazione sul credito 
industriale con riferimento all'attività 
dell'IMI. Con la collaborazione della Dr.ssa 
Grazia De Cesare e della Sig.ra Stefania 
Ferretti. Roma, IMI, 1976 in-8° gr., pp. LVII-
329. Bross. edit. con leggere tracce d'uso. 
Privo di frontespizio, il testo è però completo.
   € 22 

764- (Brescia-conventi)- MAZZA Attilio. 
Monumenti bresciani i conventi. Bergamo, 
Bortolotti 1990. In-4° pp. 253, con numerose 
foto a col. e in nero anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. Timbro 
abraso sul frontesp. € 45 

765- (Valle del Liri bonifiche)- MAZZOCCHI 
ALEMANNI Nallo. La bonifica della valle 
del Liri , piano generale e direttive della 
trasformazione fondiaria. Napoli, Istit. Edit. 
del Mezzogiorno anni 50. In-8° gr. pp. 332 
con 25 tav. f.t. (tabelle, carte, planimetrie). 
Leg. in tela edit. priva della sovrac. 
 € 25 

766- (Misticismo)- MEAD G. R. S. Come in 
alto, così in basso. Saggi mistici e visioni 
gnostiche. Traduzione e Prefazione di Decio 
Calvari. Torino, Bocca, 1925 in-8°, pp. VIII-
266. Bross. edit. ill. con tracce e macchie del 
tempo, con guasti al dorso e sui piatti. Tracce 
di nastro adesivo all'interno. € 15 

767- (Economia agraria)- MEDICI Giuseppe. 
La distribuzione della proprietà fondiaria 
in Italia , relazione generale. Vol. I°. Roma,  
1956. In-8° gr. pp. 322 con 2 carte geog. a col. 
Bross. edit. intonso. Tracce del tempo. 
   € 20 

768- (Dialetto milanese)- MEDICI Luigi. La 
cà del mago. Canzoniere milanese illustrato 
da G. B. Galizzi. Como, Cavalleri, 1936 in-8°, 
pp. 265 con 20 ill. n.t. di Galizzi. Leg. in tela 
recente con tassello al dorso, conservate le 
brossure. Tracce del tempo  sulla tela ma 
buona la conservazione all'interno. Lieve 
ingiallimento del tempo. € 25 

769- (Monasteri irlandesi)- MEEHAN C. P., 
C.C. The Rise and Fall of the Irish 
Franciscan Monasteries, and Memoirs of the 
Irish Hierarchy, in the seventeenth century. 
With Appendices containing original 

documents from the Rinuccini manuscripts, 
public records, and archives of the franciscan 
convent, Dublin. Fifth edition. Dublin, James 
Duffy and Sons, 1877 in-16°, pp. (2)-IV-504. 
Leg. edit. rinforzata con dorso nuovo con il 
precedente titolato in oro applicatovi sopra. 
Decorazione in oro sul piatto ant. Diffuse 
bruniture del tempo sulle carte interne. Ex 
libris manoscritto di biblioteca e sua segnatura 
su  etichetta sul contropiatto anteriore. € 
24 

770- (Economia del lavoro)- MEGALE A. 
D'ALOIA G. BIRINDELLI L. Salari in crisi. 
Salari, produttività e distribuzione del reddito. 
IV rapporto 2007-2008. Roma,  Ediesse 2009. 
In-8° pp. 388, bross. edit. Stato di nuovo. 
 € 18 

771- (Politica economica)- MEGALE A. 
D'ALOIA G. BIRINDELLI L. La politica dei 
redditi negli anni '90; potere d'acquisto, 
contrattazione e produttività in Italia e in 
Europa. Roma, Ediesse 2003. In-8° pp. 406, 
bross. edit. illustrata. Stato di nuovo. € 18 

772- (Economia del lavoro)- MEGALE A. e 
TARTAGLIONE C. a cura. Emersione dal 
lavoro nero: diritti e sviluppo. Le principali 
esperienze de policy in Italia e nei paesi 
dell'unione europea. Roma, Ediesse 2006. In-
8° pp. 186, bross. edit. ill. Stato di nuovo.€10 

773- (Anfibi)- MENASSE' Vittorio. 
Allevamento della rana. Bologna, 
Edagricole, 1983 in-16°, pp. 95 con 31 ill. n.t. 
Bross. edit. ill. a colori. Legg. tracce d'uso. 
Buono l'interno. € 10 

774- (Nehru)- MENDE Tibor. Conversazioni 
con Nehru. Torino, Einaudi, 1956 in-8°, pp. 
167. Bross. edit. con sovrac. ill. Legg. tracce 
del tempo sulla sovrac.; buono l'interno, salvo 
un timbro edit. sul front. e vol. leggermente 
ondulato. Collana "I Saggi". Il vol. reca il 
timbro seconda scelta.    
 € 15 

775- (Narrativa)- MERESHKOWSKY 
Demetrio. La nascita degli Dei, Tutankamen 
in Creta. Romanzo, unica traduzione 
autorizzata dall'originale di Nina 
Romanowsky. Milano, Treves, 1925 in-16°, 
pp. 266. Bross. edit. Buono stato. € 15 

776- (Narrativa illustrata)- MEROUVEL 
Carlo. I drammi dell'amore : la contessa 
Elena. Roma, Tipog. della tribuna fine 800. In-
4° pp. 264 con varie ill. a col. n.t. leg. in tela 
con riporto del frontespizio sulla copertina. 
Romanzo uscito a dispense unito alla Tribuna 
illustrata. € 24 
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777- (Matematica)- MESCHKOWSKI 
Herbert. Mutamenti nel pensiero 
matematico. Introduzione di L. Lombardo-
Radice. Torino, Universale Scientifica 
Boringhieri, 1973 in-16°, pp. 195 con 19 fig. 
n.t. Bross. edit. Tracce del tempo e d'uso, 
buono l'interno.  € 15 

778- (Arte)- MESSER M. Thomas. Edvard 
Munch. Milano, Garzanti, 1975. In-4° pp. 
165, con 48 tav. a col. applicate e numerose ill. 
n.t. Leg. in tela edit. e sovracc. ill. a col. Tagli 
al piatto ant. e post. Abrasione del timbro sul 
frontesp. Ottimo l'interno.  € 25 

779- (Arte varia mostre)- MESSINA Roberto. 
Ritratto di Nizinskij da Fauno . Poesia, arte, 
musica, danza, décor, costumi, moda. Mosta 
fatta alla bibl. Paroniana di Rieti. Rieti, 
Paroniana, 1998. In-8° carrè pp. 275, con foto 
anche a col. anche a piena pag. n.t. Bross. edit. 
ill. a col. € 24 

780- (Teologia)- METZ Johann Baptist. Sulla 
teologia del mondo. Collana della Biblioteca 
di teologia contemporanea. Brescia, 
Queriniana, 1969 in-8°, pp. 165. Bross. edit. 
con sovrac. Tracce del tempo e d'uso sulla 
sovrac., buono l'interno.  € 15 

781- (Musica)- MEYERBEER Giacomo 
musica di. Il profeta opera in cinque atti, 
parole di Eugenio Scribe. Opera completa, 
nuova edizione conforme alla partitura 
originale Canto e pianoforte. Milano, Ricordi 
fine 800. In-4° pp. 347, leg. in tutta tela coeva.
   € 28 

782- (Architettura)- MEYER-BOHE Walter. 
Ebenerdig wohnen. Der Flachbau als 
Wohnform und als stadtebauliches Element. 
Mit 98 fotos, 56 planen, 100 grundrissen und 
43 Schaubildern. Germania, Stutgard 1963. In-
4° pp. 135, con numerose foto e piante n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. Pag. 6 
e 7 con piccole abrasioni. € 25 

783- (Storia)- MICHELET J. Dal Vespro allo 
sterminio dei Templari, a cura di Eva 
Omodeo Zona. Bari, Laterza 1941. In-8° pp. 
XII-239, bross. edit. Firma sul frontespizio. 
   € 50 

784- (Rivoluzione francese)- MIGNET F. A. 
Storia della rivoluzione francese dal 1789 al 
1814; traduz. francese accresciuta di una 
relazione, e di documenti autentici intorno alla 
storia dei cento giorni, cioè dalla tornata di 
Napoleone in Francia nel 1815 fino alla sua 
cattività. Italia  1825. Vol. tre in-16° gr. pp. 
220-328-222, più un'appendice di pp. 32 di 
relazione o cenni sopra ulteriori avvenimenti 
di Francia fino alla pace del 1815. Leg. in 
mezza pelle coeva; ex libris all'interno. 

Ossidature sull'ultima pag. del primo volume 
(ininfluennti). € 180 

785- (Saggi)- MIGNOSI Pietro. Problema del 
romanzo italiano. Milano, Vita e Pensiero, 
1934 in-8° pic., pp. XI-126. Bross. edit. con 
tracce del tempo, buono l'interno. 
   € 18 

786- (Storia francescana)- MILETA Girolamo 
Maria. Trattato giuridico sul Terz'Ordine 
secolare di S. Francesco d'Assisi pubblicato 
in occasione del VII Centenario 
dell'Istituzione del medesimo Terz'Ordine. 
Roma, Libreria Marietti, 1921 in-16°, pp. 141. 
Bross. edit. con ingiall. del tempo; esemplare 
intonso. € 16 

787- (Baltimora)- MILLER Roger, 
photographer. Baltimore a portrait . An 
address book. Baltimore, Image publishing, 
1986. Album fotografico in 8°, pp. 110 n.n. 
con numerose ill. a colori. Leg. in tela edit. 
con sovrac. ill. a colori. Buono stato, 
conservato in scatola edit. € 17 

788- (Vita domestica femminile)- MILLET-
ROBINET M.me. Maison rustique des 
dames. (Vingtieme edition). Tome I-II orné de 
230 gravures. Paris, Librairie Agricole de La 
Maison Rustique, 1920. Vol. due in-16°, pp. 
XVI-677XII-660 con 100-130 figure intercalte 
n.t. Leg. in mezza pelle con tit. in oro al dorso. 
Tracce del tempo con scolorimento sulla tela 
dei piatti. Ingiallimento sulle carte interne. € 
130 

789- (Letteratura inglese)- MILTON John. 
The poetical works. Londra, Smith 1830. In-
24° pp. X-501, con una tav. f.t. Leg. in mezza 
tela. Pagine ondulate a causa di una 
collocazione in luogo umido. Timbri di 
biblioteca e annotazioni all'interno. € 26 

790- (Grecia)- Min. Affari Esteri, a cura del. 
La Grecia. Cenni geografici, storici ed 
economici. S.l., s.e., s.d. anni '40-50. Fascicolo 
in 4°, pp. 18 con una carta geografica più volte 
ripiegata f.t. Bross. edit. con illustrazione della 
penisola greca. Legg. tracce del tempo, alone 
sul margine superiore e piatto post. illustrato. 
Buono l'interno.  € 14 

791- (Sud America economia)- Ministero 
affari etseri. I paesi dell'America, sintesi 
economica 1966-1967. Senza luogo, senza 
editore circa 1968. In-8° pp. XXIII-478 
(mancano pag. I-III e frontespizio). Bross. 
edit. con sovracoperta illustrata. € 15 

792- (Etica sociale)- MISSIROLI Mario. 
Giustizia e carità nell'enciclica di Paolo VI; 
in appendice: il testo integrale della 
"Populorum progressio". Roma, Libreria 

Frattina s.d. 1967. In-16° pp. 133, bross. edit. 
Lievi tracce d'uso.  € 10 

793- (Arte)- MODESTI Renzo. La pittura di 
Carletti . Milano, Pizzi 1962. In-4° pp. 29, con 
40 tav. a col. applicate f.t. e con 10 ill. anche a 
piena pag. n.t. Leg. in cartone con sovracc. ill. 
a col. con piccoli tagli sui piatti. Abrasioni su 
foglio di guardia e frontesp.  
  € 25 

794- (Capodimonte)- MOLAJOLI Bruno. 
Notizie su Capodimonte. Catalogo delle 
Gallerie e del Museo. Napoli, L'Arte 
Tipografica, 1958 in-8°, pp. 140 con 186 ill. 
f.t. e due planimetrie del museo e della 
galleria. Bross. edit. ill. a colori. Buono 
l'interno, lievi tracce d'uso sul dorso. € 14 

795- (Teologia)- MOLTMANN Jurgen. 
Teologia della speranza. Ricerche sui 
fondamenti e sulle implicazioni di una 
escatologia cristiana. Collana della Biblioteca 
di teologia contemporanea. Brescia, 
Queriniana, 1970 in-8°, pp. 384. Bross. edit. 
con sovrac. Tracce del tempo e d'uso, con rare 
segnature a matita all'interno.  
 € 20 

796- (Sagrati ticinesi)- MONDADA Giuseppe. 
I nostri sagrati. Fotografie di A. Flammer. 
Lugano, Soc. Ticinese Cons. BB. Naturali e 
Artistiche, 1974 in-8°, pp. 101 con 78 ill. f.t. 
molte a piena pagina. Leg. in tela edit. con 
sovrac. ill. con tracce d'uso, buono l'interno. 
  € 20 

797- (Storia)- MONTANELLI Giuseppe. 
Appunti storici sulla rivoluzione d'Italia . 
Torino, Chiantore 1945. In-16° pp. 377, bross. 
edit.    € 14 

798- (Storia d'Italia)- MONTANELLI Indro e 
altri. Storia d'Italia . Dalla storia di Roma 753 
a.c. all'Italia di Berlusconi 1995. Vol. 1-20. 
Milano, CDE su licenza Rizzoli 1969- 1995. 
Venti volumi in-16° gr. cm. 19 di pp. 
complessive 9702 con alcune cartine e dis. n.t. 
Legature in similpelle editoriale con 
riquadrature con titolo in oro al piatto e dorso, 
segnalibri in stoffa. Ottima la conservazione. 
Marginali segnature agli indici.  
 € 125 

799- (Storia politica)- MONTELEONE 
Renato. Le radici dell'uomo; nord e sud ad un 
bivio della storia. Bari, Dedalo 2002. In-8° pp. 
219, bross. edit. Stato di nuovo.€ 13 

800- (Illustrati dell'800)- MONTEPIN S.A. 
Un delitto misterioso per S. Fraschetti. 
Napoli, Bideri s.d. circa 800. In-8° pp. 351, 
con numerose ill. a piena pag. n.t. Leg. in 
mezza pelle coeva con tit. in oro e nervature al 
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dorso con abrasioni. Libro sconosciuto al 
Giandebiagi e al Pagliaini. € 80 

801- (Libri di famiglia)- MORDENTI Raul, 
dir. Bollettino della Ricerca sui Libri di 
famiglia, rivista quadrimestrale. Disponiamo 
del 1989 il n° 1 (gennaio-aprile), n° 2-3 
(maggio-dicembre), che contiene: Scheda 
analitica per la rilevazione dei libri di famiglia; 
I libri di ricordi di Francesco di Matteo 
Castellani; Criteri di trascrizione e di edizione; 
ed altro. Roma, Bagatto Libri, 1989-1991. Due 
fascicoli in 8°, pp. 51, 78 con due riproduzioni 
di documenti dell'epoca n.t. Bross. edit. con 
tracce del tempo e d'uso sui piatti. Timbri di 
biblioteca all'interno.€ 24 

802- (Archeologia)- MOSCATI Sabatino. 
L'italia sconosciuta. Itinerari archeologici e 
turistici tra le più recenti scoperte. Arte e 
civiltà preistorica, greca, cartaginese, etrusca, 
italica, romana, cristiana. Milano, Mondadori 
1971. In-8° pp. 267, con ricorrenti ill. e foto in 
maggior parte a col. anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con impress. con sovracc. ill. 
a col. Buono stato.   € 20 

803- (Europa storia, cultura, ecc.)- MOSCATI, 
PAVAN, CARDINI, TOSI ROSSI, MEI, 
BUSSAGLI. Europa mito e realtà. Roma, 
Editalia 1989. In-4° pp. 272 con 16 tav. a col. 
n.t. oltre a molte ill. in nero di opere d'arte, 
documenti, ecc. Leg. in tela edit. con sovrac. a 
colori, in custodia. Stato di nuovo. Esemplare 
fuori commercio per il banco di Santo Spirito.
 € 37 

804- (Studi economici)- MOSSE' Eliane. 
Marx et le problème de la croissance dans 
une économie capitaliste. Coll. del Centre 
D'Etudes Economiques. Paris, Colin, 1956 in-
8°, pp. 250. Bross. edit. con tracce del tempo. 
Esemplare intonso. € 17 

805- (Roma-Campidoglio)- MUNOZ Antonio. 
Campidoglio. Roma, Governatorato 1930. In-
4° pp. 76, con un rilievo del Campidoglio 
ripieg. e 96 tav. di cui 1 a col. f.t. e 55 fig. n.t. 
Bross. edit. ill. con evidenti guasti. 
 € 20 

806- (Manoscritti medievali)- MURANO 
Giovanna, SAVINO Giancarlo, ZAMPONI 
Stefano a cura. I manoscritti medievali della 
provincia di Pistoia. Firenze, Edizioni del 
Galluzzo 1998. In-4° pp. XXIV-212 con 16 
tav. a colori e 304 in nero f.t. legatura edit. con 
sovracoperta illustrata.  € 95 

807- (Grandi pittori)- MURATOFF Paolo. 
Frate angelico. Roma, Valori plastici 1940. 
In-8° gr. pp. 98, con 296 tav. f.t. Leg. in 
cartone edit. ill. con tracce del tempo ex libris. 

Pagine ondulate a causa di una collocazione in 
luogo umido. € 25 

808- (Duello)- MUSACCHIO E e 
MONORCHIO G. Il duello. Bologna, 
Cappelli 1985. In-8° gr. pp. 191, con 
numerose ill. a col. anche a piena pag. n.t. Leg. 
in tela edit. con impress. in oro con sovracc. 
ill. a col.  € 34 

809- (Calabria)- MUSOLINO Eugenio. 
Quarant'anni di lotta in Calabria . Milano, 
Teti 1977. In-8° pp. 169, bross. edit. ill. a col. 
Buono stato.  € 25 

810- (Fascismo)- MUSSOLINI Benito, dir. 
Gerarchia, rivista politica . Disponiamo del 
1928 i numeri 1, 4, 7, 10 anno VIII°. Contibuti 
di: Cavallero, Monelli, Bevione, Gini, Foà, 
Blanc, Gayda, Benni, Morpurgo, Fabbri, 
Longhi, Tolomei, Ferretti, Lumbroso, Morello, 
Gravina, Spaini, ed altri. Milano, 1928. 
Quattro fascicoli, in-8°, pp. 85 ciascun 
numero. Bross. edit. figurata con tracce del 
tempo, buono l'interno.   
  Ciascun fascicolo €12 

811- (Fascismo)- MUSSOLINI Benito, dir. 
(poi Mussolini Vito). Gerarchia, rassegna 
mensile della rivoluzione fascista. Disponiamo 
del n° 10 (ottobre) dell'anno XVIII-1940, che 
contiene contributi di Madìa, Cipriani, 
Calèndoli, Damiani, Bellotti, Pavese, Titta, 
Del Grande, Freri. Milano,  1940 in-8°, pp. 48. 
Bross. edit. figurata con leggere tracce del 
tempo, buono l'interno.  
 € 12 

812- (Matematica)- NAGEL Ernest e 
NEWMAN J. R. La prova di Godel. Torino, 
Universale Scientifica Boringhieri, 1974 in-
16°, pp. 109. Bross. edit. con tracce del tempo 
e d'uso, buono l'interno. € 15 

813- (Romagna dialetto)- NANNI Luigi e 
DAL POZZO Pietro a cura. E' popul d 
Rumàgnaun smenga Spaldo. Versi in 
dialetto. Cesena, Stilgraf 2002. In-8° pp. 353. 
Leg. in cartone edit.  € 18 

814- (Economia del lavoro)- NANNI Stefania. 
Il lavoro a domicilio negli atti della 
commissione parlamentare di inchiesta sulle 
condizioni dei lavoratori in Italia 1955-1958. 
Roma, camera dei deputati archivio storico 
1980. In-8° pp. 97, bross. edit.  
 € 15 

815- (Sport-passatempi)- NAPIER E. Scenes 
and sports in foreign lands. Solo Vol. II. 
Londra, Colburn 1840. In-16° gr. pp. IV-296, 
con 6 tav. f.t. Leg. in mezza pelle coeva con 
angoli, impress. in oro e tit. al dorso. 
Abrasioni sulle cerniere. € 30 

816- (Napoli pittura)- NAPIER Francis. 
Pittura napoletana dell'ottocento. A cura di 
Susanna D'Ambrosio, introduzione di Ottavio 
Morosini. Napoli, Fiorentino 1956. In-8° pp. 
133 con 8 tav. f.t. Bross. edit.  € 20 

817- (Vita mantovana)- NARDI Bruno. 
Vallino Simonetta ricordi di vita 
mantovana. Estratto. Mantova, 1960. In-4° 
pp. da 121 a 183, bross. edit. € 15 

818- (Biografia)- NARDI Piero. La vita di D. 
H. Lawrence. Milano, Mondadori 1947. In-8° 
pp. 898, leg. in tela edit. con macchie e 
sovracc. ill. a col. tracce del tempo. Prima 
ediz. Coll. Classici contemporanei e stranieri.
   € 18 

819- (Psicanalisi)- NATALE Nicola G. Vita 
segreta del complesso d'inferiorità. II° ediz. 
intitolata "l'incidente generale". Bologna, 
Psyco edizioni 1961. In-8° pp. 251, bross. edit.
   € 18 

820- (Sindacalismo)- NEGHNAGI S. BRAGA 
A. CEVOLI M- Sindacalisti in transizione. 
Identità, valori, strategie. Roma, Ediesse 2005. 
In-8° pp. 147, bross. edit. € 10 

821- (Sicilia - castelli)- NIBALI Salvo, tesi di. 
Il castello di Nelson, ovvero l'abbazia di Santa 
Maria di Maniace nei secoli. Fotografie di 
Alessandro Saffo. Catania, Maimone, 1988 in-
4°, pp. 132 con 100 ill. a colori n.t. anche a 
piena pagina. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. 
a colori. Stato di nuovo.  
 € 30 

822- (Studi religiosi)- NICOLAS Augusto. La 
Vergine Maria nei disegni divini, secondo il 
vangelo-vivente nella chiesa. Nuovi studi 
filosofici sul cristianesimo. Roma, a spese 
degli editori 1866. In-8° pp. 558, legatura in 
mezza tela coeva con ininfluenti segni del 
tempo. Testo su due colonne, con fioriture del 
tempo.   € 24 

823- (Economia)- NICOLINI Ugo. Studi 
storici sul pagherò cambiario. Milano, Vita e 
pensiero 1936. In-8° pp. 98, bross. edit. con 
tagli sui piatti.  € 20 

824- (Diplomazia)- NICOLSON Harold. 
Storia della diplomazia. Milano, Corbaccio 
1995. In-8° pp. 235, leg. edit. con sovrac. 
illustrata.   € 10 

825- (Barocco siciliano)- NIFOSI P. e LEONE 
G. Mastri e maestri nell'architettura Iblea . 
Milano, Pizzi 1985. In-4° pp. 142, con 175 
foto a col. e in nero anche a piena pag. n.t. 
Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. Stato di 
nuovo.  € 48 
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826- (Storia - politica)- NITTI Francesco. 
L'europa senza pace; seconda  edizione. 
Firenze, Bemporad 1922. In-8° gr. pp. 253 con 
1 tav. f.t. Leg. in tutta tela recente con tass. al 
dorso.  € 20 

827- (Archeologi)- NOBECOURT Jacques. 
Un archeologo nel suo tempo Georges 
Vallet; immagini di Mimmo Jodice. Siracusa, 
Ediprint 1991. In-8° pp. 247 con 42 tav. a col. 
n.t. e varie foto. Bross. edit. ill.€20 

828- (Storia)- NOEL Eugenio. Voltaire e 
Rousseau, con prefazione di Giulio Levallois, 
traduzione di A. Tari. Napoli, Detken 1881. 
In-16° pp. 203, bross. mancante del piatto 
anteriore.   € 15 

829- (Meridionalistica)- NOVACCO Nino a 
cura. Il ritardo del Sud,  aree forti ed aree 
deboli in Europa e in Italia. Milano, Angeli 
1992. In-8° pp. 411, bross. edit. € 18 

830- (Movimento cattolico)- NOVATI Pietro. 
Testimoni scomodi; 1848-1948 il movimento 
sociale cattolico nel lodigiano. Milano, Nuova-
Comunità 1970. In-8° pp. 191, bross. edit. 
 € 19 

831- (Storia cronaca)- NUNZIANTE E. Un 
divorzio ai tempi di Leone X da XL lettere 
inedite di Jacopo Sannazaro. Roma, 
Pasqualucci, 1887 in-8°, pp. 211. Bross. edit. 
con tracce del tempo e piccoli guasti al dorso, 
buono l'interno. Esemplare intonso. 
   € 20 

832- (Bosco Astroni bonifica)- O.N.C. Il 
"Bosco Astroni" ; nel decimo anniversario 
della vittoria. Roma, O.N.C., 1928 in-8°, pp. 
20 con 18 ill. n.t. Bross. edit. € 12 

833- (Reggio Emilia bonifiche)- O.N.C. Un 
esempio di bonifica agraria in Provincia di 
Reggio Emilia; nel decimo anniversario della 
vittoria. Roma, O.N.C., 1928 in-8°, pp. 20 con 
16 ill. n.t. Bross. edit. € 12 

834- (Risaie in Puglia)- O.N.C. La 
coltivazione del riso in Puglia; nel decimo 
anniversario della vittoria.  Roma, Opera 
Nazionale Combattenti, 1928 in-8°, pp. 16 con 
6 ill. n.t. Bross. edit. € 12 

835- (Gesuitica)- OCHANDARENA Josè. 
Catalogo de los padres Y Hermanos 
pertenecientes a la provincia de Esagna de la 
compania de Jesus 1815-1863. Madrid, Lopez 
1907. In-4° pp. 167, con tabelle n.t. Leg. in 
mezza tela edit. con tracce del tempo. 
  € 40 

836- (Francia)- OFM (ordine Frati Minori). 
Discursus duo elucidatorii privilegium 

specialium almae Provinciae Franciae., et 
aliarum ai confederatum. Silicet Turoniae, 
Divi Bonaventurae & Acquitaniae… Remis, 
apud Franciscum Bernard sub signo Gryphi 
1646 in-8° cm. 16 X 10,5 pp. (34)72-117, leg. 
in pergamena con tassello al dorso. Numerosi 
fori di tarlo, picc. timbro al frontespizio. 
Vecchio timbro di biblioteca.  
  € 200 

837- (Cristianesimo)- OLGIATI Francesco. Il 
sillabario del cristianesimo. Milano, Vita e 
Pensiero, 1937 in-16°, pp. 319. Leg. in 
cartonato edit. con tassello al dorso. Leggero 
ingiallimento del tempo all'interno, buono 
stato.   € 15 

838- (Grandi del rinascimento)- OLIVIER 
Emilio. Michelangelo. Milano, Ceschina 
1927. In-8° gr. pp. VII-326, con circa 50 fig. 
anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. ill. 
   € 25 

839- (Trasformazioni fondiarie)- OPERA 
NAZIONALE PER I COMBATTENTI. Una 
trasformazione fondiaria nel bergamasco, 
nel decimo anniversario della vittoria. Roma, 
O.N.C., 1928 in-8°, pp. 30 con 24 ill. n.t. 
Bross. edit.  € 14 

840- (Letteratura)- ORANO Nella. Il piccolo 
sogno. Frammenti di romanzo. Roma, Berlutti, 
1925 in-16°, pp. 221. Leg. in mezza tela 
coeva, conservata la bross. edit. all'interno. 
Timbri  di biblioteca all'interno. Lievi 
bruniture del tempo. € 18 

841- (Classici latini)- ORAZIO. Le satire 
tradotte da Mosca con coscienza e serietà. 
Milano, Rizzoli, 1973 in-8°, pp. 217 con 18 
disegni n.t. Leg. in tela edit. con tit. al dorso, 
priva della sovrac. Legg. tracce del tempo e 
d'uso, buono l'interno. € 15 

842- (Tibet)- OROFINO Giacomella, a cura 
di. Nomadi tibetani. Catalogo mostra a Roma 
presso Museo Pigorini, 9 maggio - 10 luglio 
2003. Roma, Asia, 2003 in-8° carrè, pp. 126 
con numerose ill. n.t. Leg. edit. con sovrac. 
figurata. Stato di nuovo.  € 30 

843- (Versi)- ORSINI Giulio. Fra terra ed 
astri. Terza edizione col ritratto dell'autore e 
l'aggiunta di nuove poesie. Roma-Torino, Casa 
Editrice Nazionale, 1904 in-8° pic., pp. 196 
con il ritratto dell'autore all'interno. Leg. in 
tela edit. con tit. in oro al dorso e piatto ant. e 
tagli in rosso. Buono l'interno.  € 20 

844- (Architettura sportiva)- ORTNER 
Rudolf. Sportbauten. Anlage, bau, 
aussatattung. Monaco, Callwey 1953. In-4° 
pp. 311, con numerose foto, piante e fig. n.t. 

Leg. in tela edit. con sovracc. ill. a col. con 
piccoli tagli su piatto post. Buono stato.€ 40 

845- (Viaggi)- OSTELLINO Piero. Vivere in 
Russia, la realtà del cittadino sovietico vissuta 
giorno per giorno. Milano, Rizzoli 1978. In-8° 
pp. 298, bross. edit. Firma del proprietario. 
 € 14 

846- (Storia)- OSTRYMIECZ A. Die 
osterreichisch-ungarische. Offiziersmission 
in makedonien 1903-1906. Vienna, Tempsky, 
1910. In-8° gr. pp. 154, con 9 carte a col. f.t. e 
ill. n.t. Bross. edit. con guasti al dorso e 
targhetta di biblioteca. Timbro interno. 
  € 60 

847- (Giurudica)- PADOIN Francesco. La 
natura giuridica del fondo per il culto. 
Estratto da "Il contenzioso ecclesiastico". 
Sacile, Bellavitis 1937. In-8° pp. 31, bross. 
edit.   € 12 

848- (Colonialismo memorie)- PADOVANI T. 
Ascari ricordi di vita coloniale. Milano, Spe, 
1935. In-8° pp. 186, bross. edit. ill. a col. con 
lievi guasti al dorso. Dedica autografa sul 
foglio di guardia. € 25 

849- (Emilia Romagna)- PAGANI Aldo. I 
braccianti della Valle Padana, osservatorio 
di economia agraria per l'Emilia. Milano, 
Treves 1932. In-8° gr. pp. XV-212, con fig. 
n.t. Bross. edit. con mancanze sul piatto ant. e 
al dorso.    € 18 

850- (Domenica del Corriere)- PAGLIANO 
Maurizio a cura. Le copertine della 
Domenica del Corriere 1899-1968. 
Sessant'anni tra cronaca e storia nelle 
immagini dei grandi disegnatori. Milano, 
Rizzoli mailing, 1976. Vol. tredici in-4° di pp. 
159 a volume con numerose ill. a colori n.t. 
Leg. in cartone edit. con ill. e decorazioni in 
oro al piatto. Stato di nuovo. € 180 

851- (Sarnano)- PAGNANI Giacinto. 
Sarnano. Lineamenti storici. Colonnella, 
Grafiche Martintype, 1984 in-8°, pp. 174 con 
18 ill. f.t. Bross. edit. con ill. Buono stato. 
   €15 

852- (Ill. per ragazzi)- PALAZZI Fernando. 
Le allegre avventure di Til Ulenspighel. 
Italia, Principato 1945. In-8° gr. pp. 295, con 
ricorrenti dis. anche a col. anche a piena pag. 
di Gustavino, leg. in mezza tela coeva con 
angoli con tit. al dorso. Buona la cons.€ 38 

853- (Italiani in Egitto)- PALDI Emanuele. 
Sessantadue anni di vita della società di 
mutuo soccorso fra gli operai italiani del 
Cairo. Giornale riprodotto in fotocopia. Cairo, 
Polejo 1927. In-4° pp. 213, con foto f.t. Bross. 
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muta, buona la conservazione.  
  € 40 

854- (Narrativa)- PANZINI Alfredo. Il 
diavolo nella mia libreria. Roma, Mondadori, 
1921. In-16° pp. 184, bross. edit. Tracce del 
tempo e piccoli guasti al dorso. Firma di 
possesso all'interno.   € 18 

855- (Venezia edifici storici)- PAOLILLO D. 
R. e DALLA SANTA C. Il Palazzo Dolfin 
Manin a Rialto; storia di un'antica dimora 
veneziana. Venezia, Alfieri anni 70. In-4° pp. 
170 con 112 tav. a col. e nero n.t. leg. in tela 
edit. con sovrac. ill. Timbri abrasi sul 
frontespizio.  € 30 

856- (Politica)- PAOLUZI Angelo. De 
Gasperi e l'Europa degli anni trenta. Roma, 
Cinque Lune 1974. In-16° pp. 255, bross. edit.
   € 15 

857- (Ville lombarde)- PAROGALLI C. 
SANDRI M.G. e ZANELLA V. Ville della 
provincia di Bergamo, vol. 3° della serie 
lombarda. Milano, Rusconi 1983. In-4° pp. 
455, con numerose foto e ill. a col. e in nero 
n.t. Leg. in tela edit. con impress. in oro. e 
sovracc. ill. a col. timbro abraso e segni a 
penna sul dorso.  € 30 

858- (Legislazione patrimoniale)- PASANISI 
DE' FOSCARINI M., MOSCATELLI R., 
PASANISI DE' FOSCARINI G. Beni perduti 
all'estero. Indennizzi - reimpiego. Trattati 
internazionali - Legislazione - Giurisprudenza 
- Problematica. Roma, Associazione 
Nazionale per la Ricostruzione, 1990 in-8°, 
pp. 330. Bross. edit. con lievi tracce del tempo 
sui piatti, buono l'interno.  
  € 24 

859- (Libri per ragazzi)- PASSARELLA Lina. 
Biblioteche dei ragazzi e del popolo. Brescia, 
La Scuola, 1945 in-16°, pp. 197. Bross. edit. 
con tracce del tempo e d'uso sui piaitti. 
  € 20 

860- (Arte)- PASSERON Roger. Andre 
Masson. Catologo generale delle sculture. 
Torino, Il quadrante 1987. In-4° pp. 290, con 
179 ill. anche a piena pag. e anche a col. n.t. 
Leg. in cartone edit. ill. a col. Ottimo stato. 
   € 45 

861- (Opere  nazionali)- PAULI Iovii. Opera 
cura et studio societatis histiricae 
novocomensis denuo edita. Tomo IV° 
historiarum tomi secundi pars prior. Curante 
Dante Visconti. Roma, Ipds 1964. In-4° pp. 
470, bross. edit. Esemplare intonso, ottima la 
conservaz.   € 30 

862- (Letteratura)- PAVESE Cesare. La luna 
e i falò. Milano, Mondadori 1961. In-8° pp. 
140, bross. edit. ill. Collana Il Bosco. € 14 

863- (Vita di santi)- PECCHIAI Lucia. Santa 
Emilia De Vialar , fondatrice delle suore di S. 
Giuseppe dell'Apparizione di Lucia Pecchiai 
secondo la biografia francese dell'abate Luigi 
Picard. Roma, 1951 in-8°, pp. IX-207 con 
illustrazione in antiporta. Bross. edit. con tit. al 
piatto ant. Timbri di biblioteca annullati 
all'interno. € 15 

864- (Montichiari)- PEDINI Mario. Accento 
di paese. Montichiari, Pennati, 1978 in-8°, pp. 
213 con 28 ill. n.t. Bross. edit. con 
illustrazione. Dedica autografa dell'autore 
sulla prima carta. Buono stato. € 20 

865- (Narrativa italiana)- PEIKOF Emilia. 
Caffè Greco. Roma, Trevi editore, 1970. In 
8°, pp. 116. Bross. edit. ill. a colori. € 10 

866- (Civita di Bagnoreggio)- PELLEGRINI 
Stefano M. P. San Bonaventura nella sua 
città. Bagnoreggio, Ceccarelli, 1993 in-16°, 
pp. 117 con 23 ill. f.t. Bross. edit. ill. a colori. 
Buono stato.    € 10 

867- (Cantiche e poesie)- PELLICO Silvio. 
Cantiche e poesie varie di Silvio Pellico: 
Tancreda, Rosilde, Eligi e Valafrido, Adello, 
Eugilde della roccia, Raffaella, Ebelino, 
Ildegarde, I saluzzesi, Aroldo e Clara, 
Roccello, La morte di Dante, e poesie varie. 
Firenze, Le Monnier, 1860 in-16°, pp. 482. 
Leg. in mezza pelle coeva con tit. in oro al 
dorso, con segnalibro in seta; buono stato. 
   € 22 

868- (Fascismo)- PELLIZZI Camillo, resp. 
Oro e lavoro nella nuova economia. Dai 
Quaderni di divulgazione - serie I - n° 5. 
Supplemento al n. 10 di Ottobre 1941 di 
"Civiltà Fascista". Roma, I.N.C.F., 1941 in-8°, 
pp. 45. Bross. edit. Buono stato.  € 12 

869- (Fiabe)- PERRAULT C. Cappuccetto 
rosso e altre fiabe; versione di Siniscalchi. 
Milano, Lucchi 1953. In-8° gr. pp. 109 con 
alcuni dis. n.t. Bross. edit. a col. con guasti al 
dorso.   € 10 

870- (Architettura Roma)- PERUGINI 
Giuseppe. Modelli Borrominiani , in S. 
Giovanni dei Fiorentini. Roma, Università di 
Roma 1962. In-4° pp. 45, con 28 tav. f.t. Leg. 
in tela edit. con sovracc. ill. Taglio sul piatto 
ant.   € 24 

871- (Ill. dell'800)- PETRAI G. Vita intima e 
militare di Guglielmo il vittorioso 
imperatore di Germania. Roma, Perino 

1888. In-8° pp. 230, con 28 ill. n.t. di cui 6 a 
doppia pp. leg. in tela muta coeva.  € 50 

872- (Novecento saggi)- PETROCCHI G., 
GIANNANTONIO P. Letteratura, critica e 
società del novecento. Napoli, Loffredo, 1971 
in-8° gr., pp. 1109. Bross. edit. con ill. Lievi 
tracce del tempo, buono l'interno. € 15 

873- (Storia)- PETTINATO Concetto. Questi 
inglesi. Milano, Bertieri 1944. In-16° pp. 383, 
bross. edit. con sovrac. con tracce d'uso. 
  € 14 

874- (Roma palazzi storici)- PIETRANGELI 
Carlo. Palazzo Sciarra. Roma, Cassa di 
risparmio 1986. In-4° pp. XI-465, con 50 tav. 
a col. f.t., foto e fig. n.t. Leg. in tela edit. con 
tit. in oro al dorso. In custodia in cartone edit. 
ill. Esemplare n° 9266. € 60 

875- (Mussolini)- PINI Giorgio. Mussolini la 
sua vita fino ad oggi dalla strada al potere. 
Bologna, Cappelli 1926. In-16° pp. 132 con 
numerose foto n.t. Bross. edit. con tracce 
d'uso.  € 17 

876- (Archivi storici)- PINO Francesca, a cura 
di. L'Archivio Storico di Banca Intesa. Per 
una storia al plurale. Milano, Banca Intesa, 
2004 in-8° gr., pp. 63 con alcune ill. n.t. Bross. 
edit. ill. Buono stato.   
 €17 

877- (Ill. dell'800)- PIO Oscar. Storia 
universale. Roma, Perino 1891. In-8° pp. 800, 
con inc. n.t. Leg. in mezza tela recente. 
   € 30 

878- (Viaggi)- PIOVENE Guido. De 
America. Milano, Garzanti 1954. In-8° pp. 
XXII-523 con 32 foto f.t. anche a col. Leg. in 
tela edit. priva della sovrac. Tracce d'uso.€17 

879- (Storia militare)- PIRAJNO Antonio. 
Pagine riassunte di storia militare 
specialmente italiana. Livorno, Belforte 
1911. In-16° gr. pp. XVI-542, Leg. in mezza 
tela recente. Prime pag. macchiate. € 23 

880- (Storia)- PIRENNE Henri. Storia 
d'Europa dalle invasioni al XVI secolo. 
Firenze, Sansoni 1969. In-8° pp. XVI-452, 
bross. edit.   € 15 

881- (Economia)- PIROU Gaetan. Economie 
libérale et économie dirigée. Vol. I°: 
économie libérale; vol. II°: économie dirigée. 
Paris, Sedes, 1946-1947. Due volumi in-8°, 
pp. 283, 366 con un ritratto dell'autore in 
antiporta al vol. I°. Bross. edit. con tracce del 
tempo e piccola mancanza al dorso in basso 
del vol. I°; guasti al dorso del vol. II°. In 
generale lieve ingiallimento delle carte. 
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Dedica autografa dell'autore sull'occhiello del 
vol. I°.   € 45 

882- (Sociologia-giuridica)- PISTOLESE 
Amedeo. Alcolismo e delinquenza. Torino, 
Utet 1907. In-8° pp. XV-235, con 32 tav. 
statistiche e 4 diagrammi n.t. Leg. in mezza 
tela recente.  € 36 

883- (Egitto)- PISTONE Matteo Renato. Dalle 
piramide di Giza alle piramidi di Nasser. 
Roma, Incontri mediterranei 1967. In-8° pp. 
230, bross. edit. ill. € 20 

884- (Teatro)- PIZZICARIA Riccardo. Razzo 
rosso, tre atti grigio-verdi; Castagnevizza, 
bozzetto drammatico in un atto. Firenze, 
Bemporad, 1930 in-8° pic., pp. 184. Leg. in 
mezza tela recente. Opera firmata dall'autore. 
Buono stato.   € 18 

885- (Filosofia)- PLEBE Armando. Filosofia 
della reazione. Milano, Rusconi 1971. In-16° 
pp. 203, bross. edit. € 14 

886- (Saggi)- PLEBE Armando. Quel che non 
ha capito Carlo Marx. Milano, Rusconi 
1972. In-16° pp. 212, bross. edit.  
  € 14 

887- (Lazio cultura arte storia)- POCINO 
Willy, dir. Lazio ieri e oggi, rivista mensile di 
cultura arte e turismo. Disponiamo: anno 
1994, fasc. n. 7 (luglio), 8 (agosto), 9 
(settembre); anno 1995, fasc. n. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10 (da gennaio a ottobre); anno 1996, 
fasc. n. 1 (gennaio), 2 (febbraio),  5 (maggio), 
6 (giugno); anno 1997, fasc. n. 11 (novembre), 
12 (dicembre). Roma, Stab. Tipogr. Quintily, 
1994-1997. Diciotto fascicoli in-8°, pp. 32 
ognuno, con ill. n.t. dei luoghi più suggestivi e 
pieni di memoria storica e carichi di leggenda 
del Lazio e di Roma in particolare. Bross. edit. 
ill. da disegni di Zampetti, di cui il n. 12 
(1997) a colori. Buono stato. 
 Tutti.€ 50 

888- (Poesia)- PODESTA' V. Natura. Versi. 
Ricordo del primo centenario della Società 
Economica di Chiavari. Ivi, Borzone, 1865 in-
16° stretto, pp. 203. Bross. edit. Tracce del 
tempo e d'uso sui piatti. Timbri di biblioteca 
all'interno.   € 24 

889- (Venezia)- POLI Germano. Venezia 
tridentina . Torino, Utet 1927. In-8° gr. pp. 
415, con 13 tav. f.t. di cui 1 a col. e numerose 
foto e ill. n.t. Leg. in tela ill. con impress. in 
oro. Coll. La patria, monografie regionali 
illustrate.   € 23 

890- (Treviso)- POLO Lucio. Treviso nostra, 
ambiente, storia, arte, tradizioni. Treviso, 
Associazione Tarvisium 1964. In-4° pp. 

XXXII-552 con 8 tav. f.t. e moltissime foto 
n.t. Leg. edit. priva della sovrac. Lievi 
abrasioni su rari ponti di 3-4 pagine, dovuto la 
fatto che le pagine sono in carta patinata. 
   € 34 

891- (Arte moderna)- PONENTE Nello a cura. 
Modigliani . Catalogo mostra organizzata 
presso la Galleria Nazionale d'Arte Moderna a 
Roma gennaio-febbraio 1959,  saggio critico 
di Palma Bucarelli. Roma, Editalia, 1959 in-
8°, pp. 64 con 64 ill. f.t. Bross. edit. ill. a 
colori. Tracce del tempo e d'uso.  
 € 16 

892- (Lett. ill. dell'800)- PONSON DU 
TERRAIL, DE BERNARD C., LAFON M., 
CONSCIENCE E., SOUVESTRE E., 
DUMAS A., HUGO V., MIRECOURT E., 
KARR A. Memorie di un gendarme, il 
nuovo maestro di scuola racconto di un 
campagnuolo, un atto di virtù, l'anello 
d'argento, la donna di 40 anni, il persecutore, 
gionata nella balena, il gentiluomo povero, 
ricco e povero, Paolina, Bug-Jargal o la rivolta 
dei negri a San Domingo, Masaniello il 
pescatore di Napoli, sotto i tigli. Milano, 
Sonzogno 1869 e succ. In-4° raccolta di 13 
racconti di pp. 102-62-28-31-32-18-43-50-66-
58-52-96-141, tutti con numerose inc. n.t. 
mancanza al nargine del primo fronesp. e 
all'angolo sup. con picc. perdita di testo di due 
pag. di un atto di virtù; antico restauro con 
carta traasparente aun fogli di Bug-jaral. 
Modesta leg. in mezza tela coeva. Alcuni di 
questi racconti sono classificati dal 
Giandebiaggi come non comuni.  € 150 

893- (Elettricità)- PORRECA 
MASSANGIOLI A. Appunti di misure 
elettriche IV delle lezioni, a cura di F. Tani. 
Roma, Multigrafica s.d. 1961. In-8° pp. 452, 
con sottolineature bicolori. Leg. in tela con 
tass. al dorso.  € 20 

894- (Chiesa e stato)- PREZZOLINI 
Giuseppe. Cristo e/o Machiavelli. Assaggi 
sopra il pessimismo cristiano di sant'Agostino 
e il pessimismo naturalistico di Machiavelli. 
Milano, Rusconi 1971. In-16° pp. 162, bross. 
edit.  €13 

895- (Storia fiorentina)- PREZZOLINI Pietro. 
Storia religiosa del popolo fiorentino, dai 
primi tempi fino a noi. Vol. I-II. Prima 
edizione. Firenze, coi tipi della Galileiana, 
1855-57. Vol. due in-8° gr. pp. 519-X, 1003, 
leg. in mezza pegamena coeva con angoli e 
tassello ai dorsi. Sparse fioriture del tempo, nel 
complesso in buono stato.  
  €180 

896- (Chimica)- PROFILI Ulderico. Sistema 
chimico-analitico. Roma, Soc. Tipogr. A. 

Manuzio, 1939 in-8° gr., pp. 205. Bross. edit. 
con lievi bruniture del tempo, buono l'interno. 
Dedica autografa dell'autore sulla bross. ant. in 
alto.    € 20 

897- (Parma bonifiche)- PRONI Giovanni. La 
bonifica parmigiana-Moglia. n°2. Roma, Ist. 
Naz. Econ. Agraria 1942. In-8° gr. pp. VIII-
89, con 8 tav. f.t. Bross. edit. Buono stato. 
  € 25 

898- (Incisiori)- PRONTI Stefano. Pietro 
Perfetti incisore a bulino. (1725-170) 
Piacenza, Cassa di Risparmio 1981. In-8° pp. 
255, con 8 tav. f.t. Bross. edit. ill. Buona al 
conserv. Dedica e data anonima all’occhiello.
   € 33 

899- (Garibaldi)- PROVAGLIO Epaminonda. 
Giuseppe Garibaldi. Coll. de "I Grandi 
Italiani: artisti letterati scienziati eroi statisti". 
Roma, Carra, 1910 in-16°, pp. 64. Bross. edit. 
ill. a colori con guasti al dorso e mancanze 
negli angoli. Ingiallimento del tempo. 
  € 21 

900- (Storia della chiesa)- PROYART. 
Histoire the l'eglise. Parigi, Dufono, 1825. In-
16° gr. pp. XI-528, con 1 tav. f.t. Leg. in pelle 
con tit. in oro al dorso. Pagine lievemente 
ondulate per collocazione in luogo umido. 
 € 30 

901- (Classici latini)- Publii Virgilii Maronis. 
Opera, nova editio, notis brevioribus, 
tabulisque geographicis adornata. Lugduni, 
apud Pelagaud et Lesne 1840. In-24° gr. cm. 
14,5 pp. 424 con 2 carte geografiche ripiegate 
f.t. leg. in piena pergamena coeva con tracce 
d'uso.  € 25 

902- (Cristologia)- QUADRI Santo. "La 
Chiesa faccia il suo mestiere". Con Cristo 
nella storia. Milano, Edizioni Paoline, 1977 in-
8°, pp. 317. Bross. edit. Buono stato. 
   € 13 

903- (Politica)- QUARANTA Guido, a cura 
di. Quelli del Palazzo. Album (fotografico dei 
personaggi) della prima Repubblica. Milano, 
Rizzoli, 1993 in-8°, pp. 297 con numerose foto 
dell'epoca dei più importanti personaggi 
politici del tempo. Bross. edit. con sovrac. 
Legg. tracce del tempo, buono l'interno. 
  € 20 

904- (Poemi)- RACINE Luigi. La religione, 
poema. Versione dal francese. Torino, coi Tipi 
di Alessandro Fontana, 1829 in-8°, pp. 93. 
Bross. muta recente. Bruniture del tempo 
all'interno. Timbri di possesso privato e di 
biblioteca sul front. e sul retro. € 20 
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905- (Versi)- RACIOPPI Maria. Hermana. 
Roma, Fermenti, 1998 in-8°, pp. 72. Bross. 
edit. con ill. a colori. Note e segnature a matita 
all'interno.    € 18 

906- (Cinema)- RAFFAELLI Filippo e Fabio. 
Emila Romagna e Marche, Holliwood di 
casa nostra. Modena, Panini 1996. In-4° pp. 
317, con ricorrenti foto anche a col e a piena 
pag. raffiguranti il cinema italiano n.t. Leg. in 
tela edit. con sovracc. ill. a col. Ottimo stato.
  € 50 

907- (Storia risorgimento)- RANALLI 
Ferdinando. Le istorie italiane dal 1846 al 
1853 volumi tre (di quattro) manca il 
secondo.. Firenze, Torelli 1855. Vol. tre in-16° 
pp. 411-419-428, leg. in mezza pelle coeva. 
Nervature ed oro al dorso.   € 50 

908- (Per ragazzi)- RASPE E. Rodolfo. Le 
avventure del barone di Munchausen. 
Torino, Paravia, 1934. In-8° gr. pp. 125, con 
11 tav. applicate a col. f.t. e fig. n.t. di 
Porcheddu Beppe. Leg. in mezza tela ill. a col. 
e allentata al dorso. € 55 

909- (Teologia)- RATZINGER Joseph. 
Introduzione al cristianesimo; lezioni sul 
simbolo apostolico. Collana della Biblioteca di 
teologia contemporanea. Brescia, Queriniana, 
1974 in-8°, pp. 301. Bross. edit. con sovrac., 
legg. tracce del tempo, buono l'interno. 
  € 15 

910- (Geografia africana)- Reale Società 
Geografica. L'Africa orientale . Bologna, 
Zanichelli s.d. 1935. In-8° gr. pp. 407 con 29 
cartine e grafici vari n.t. mancano le 5 carte f.t. 
Bross. edit.  € 22 

911- (Lombardia abbazie)- REGGIORI 
Ferdinando. Abbazia di Chiaravalle. Milano, 
Banca popolare 1970. In-4° pp. 198, con 126 
ill. a piena pag. anche a col. n.t. Leg. in tela 
edit. con sovracc. ill. a col. con mancanze al 
dorso.  € 25 

912- (Bologna)- RENZI Renzo. Bologna, una 
città. Bologna, Cappelli 1964. In-4° pp. 413, 
con molte foto e ill. a col. e in nero, anche a 
piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. Buona la conservaz. € 22 

913- (Sepino)- RESCIGNO Piero. Diario 
Sepino 1800-1900. Fatti, personaggi, 
frammenti di vita, tra cronaca e storia, nella 
Sepino del XIX secolo. Morcone, Edigrafica, 
2001 in-8°, pp. 287 con numerose 
illustrazioni, riproduzioni di documenti 
dell'epoca, cartine e mappe del territorio, con 
interessante serie di timbri comunali e del 
circondario di Sepino in quel secolo. Bross. 
edit. ill. a colori. Buono stato. € 23 

914- (Scoperte scientifiche)- REULEAUX 
Francesco. Le grandi scoperte e le loro 
applicazioni. Le arti I. Macchine, Artiglieria, 
armi. Torino, Utet 1891. In-8° gr. pp. 407, con 
450 inc. anche a piena pag. n.t. Leg. in mezza 
pelle coeva con tit. in oro al dorso. Mancanze 
e scoloriture. € 27 

915- (Ill dell' 800)- REVOIL Henry B. Peches 
dans l'Amerique du nord. Tours, Mame, 
1878. In-8° pp. 374, con inc. anche a piena 
pag. n.t. Leg. in tela con mancanze e 
impressioni in oro. Taglio in oro. Lievi 
fioriture.   € 27 

916- (Seminari religiosi)- REY Louis. 
Ethique & Spiritualité  de l'Environnement. 
Seminaire international Rabat - Maroc 28 au 
30 avril 1992.  Editions de la Maisnie 1994. 
In-8° pp. 319, bross. edit. ill. Stato di nuovo.
   € 15 

917- (Occultismo)- RICCI Giona direttore. Il 
Veltro rivista dedicata alla Rivelazione e 
diffusione di verità sconosciute, disponiamo 
dal  n° 1,del 1921 al 10 del 1924. Contiene: 
alcuni fenomeni del dopo morte; forma 
regolare e irregolare dei corpi celesti; le grandi 
verità che si scoprono nei fenomeni spiritici e 
medianici; ecc. Sampierdarena 1921. Fasc. 
dieci  in-8° pp. 360, salvo tre fascicoli tutti in 
bross. edit. € 50 

918- (Alimentazione)- RIGOTARD Marcel. 
La canne a sucre sa culture son importance 
economique. Parigi, Gmc 1929. In-16° gr. pp. 
148, con 2 tav. f.t. Bross. edit. Tasselli ex-
libris, evidenti tracce di umidità. € 23 

919- (Scultori classici)- RIZZO G.E. 
Prassitele. Milano, Treves 1932. In-4° pp. 
121, con 159 tav. f.t. Leg. in tela coeva con tit. 
al dorso.  € 85 

920- (Storia)- ROBERTSON Guglielmo. 
Storia del regno dell'imperatore Carlo V . 
Solo vol. I-II di tre. Milano, Bettoni, 1824. 
Vol. due uniti in-8° gr. pp. VIII-436-418, leg. 
in mezza pelle coeva con impress. e tit. in oro 
al dorso. Timbro sul frontesp. Ottima la cons.
   € 25 

921- (Scelley e Roma)- RODD R. GAY N. 
Bulletinof the keats-Schelley memorial 
Rome. Vol. I°. Londra, Macmillan 1910. In-4° 
pp. V-187, con 10 tav. f.t. Bross. edit. con 
mancanze al dorso e taglio al piatto ant. 
Parzialmente intonso.    € 25 

922- (Egitto fotografia)- RODENBECK Max. 
Egitto fotografie a colori di Guido Alberto 
Rossi. Milano, Mondadori 1991. In-4° gr. 
pp.208 di sole foto a piena e doppia pag. leg. 
in tela edit. con sovrac. a col. € 28 

923- (Geografia araba)- RODINSON Maxime. 
Gli Arabi,  storia, caratteri, ideologia, 
prospettive. Firenze, Sansoni 1980. In-8° pp. 
186, bross. edit. ill. € 14 

924- (Economia)- ROLL Erich. Storia del 
pensiero economico. Torino, Einaudi 1954. 
In-8° pp. XIII-658, bross. edit. Buona la 
conserv. Biblioteca di cultura economica.€20 

925- (Libretti d'opera)- ROMANI Felice. I 
Capuleti ed i Montecchi. Tragedia lirica. 
Vigevano, Vitali 1838. In-16° pp. 32, bross. 
edit. ill. con mancanze al dorso. Tracce del 
tempo e d'uso. Mancanza sul piatto post.€ 30 

926- (Letteratura)- ROMERSA Luigi. Quatto 
soldi di pelle. Roma, Vito Bianco, 1974 in-8° 
pic., pp. 241 con 14 ill. f.t. Bross. edit. ill. 
Buono stato; dedica autografa dell'autore 
all'interno.  € 15 

927- (Erotica)- ROMI. Mythologie du sein. 
Parigi, Pauvert 1965. In-16° carrè pp. 243, con 
1 tav. a col. f.t. e numerose ill. e foto anche a 
piena pag. Leg. in tela edit. ill. € 24 

928- (Storia della musica)- RONCAGLIA 
Gino. La rivoluzione musicale italiana 
(secolo XVII). Milano, Bolla 1928. In-16° gr. 
pp. 279, bross. edit. con lievi segni del tempo, 
intonso.  € 20 

929- (Scienze umane)- RONCHI ABBOZZO 
Laura, dir. Atti della "Fondazione Giorgio 
Ronchi"  fondata da Vasco Ronchi, 
pubblicazione bimestrale di scienze. 
Disponiamo dell'anno LXIII-2008, i numeri 5 
di (sett.-ott.) e 6 (nov.-dic.), da cui si 
seganalano: Raffaele Bendandi - la vita e gli 
studi scientifici (11893-1979), l'uomo dei 
terremoti;  BB84 cryptography system 
performance in normal; ed altro. Firenze,  
2008. Due fascicoli in 8°, da p. 559 a p. 716, e 
da p. 719 a p. 872, con grafici, illustrazioni e 
figure n.t. Bross. edit. Stato di nuovo. € 20 

930- (Riviste politiche)- ROSATI Domenico 
direttore. Quaderni di azione sociale, 
bimestrale. Disponiamo n° 8 del 1980 e 22, 
23-24 del 1982. Roma. In-8° pp. 137, 176, 
196, bross. edit.  Ciascuno.€ 14 

931- (Risorgimento)- ROSI M. L'Italia 
odierna. Due secoli di lotte di studi e di lavoro 
per l'indipendenza e la grandezza della patria. 
Vol. I-IV. Torino, Utet, 1918-26. Vol. quattro 
in-8° gr. pp. XIII-1126-XV-2673, con 42 tav. 
e 7 carte storico geografiche a col. f.t. e 1617 
ill. n.t. Leg. in mezza tela recente con tassello 
in pelle applicato al dorso. Bross. edit. 
conservate all'interno.   € 
180 
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932- (S. Agnello - Sorrento)- ROSSI Angelo, a 
cura di. Nozze di M. Di Stefano e E. 
Grimaldi.  Opuscolo d'occasione che offre una 
panoramica storico-artistica del paese del 
Piano Sorrentino di S. Agnello, in particolare 
soffermandosi sulla sua parrocchia di S. 
Agnello Abate in cui furono celebrate le 
suddette  nozze (26 ottobre 1985). Napoli,  
1985 in-8°, pp. 25. Bross. edit. Buono stato. 
Tiratura di 399 esemplari. € 23 

933- (Lett. italiana)- ROSSI Anton Germano. 
L'anticamerone. Romanzo. Milano, Rizzoli 
1943. In-16° pp. 199, bross. edit. con sovrac. 
ill. Prima edizione.  € 15 

934- (Filosofia)- ROSSI Paolo. 
L'interpretazione baconiana delle favole 
antiche. Roma-Milano, Bocca 1953. In-8° pp. 
79, bross. edit. intonso. € 20 

935- (Agricoltura)- ROSSI-DORIA M. 
Rapporto sulla Federconsorzi. Bari, Laterza 
1963. In-8° pp. 183, bross. edit. con sovrac. ill. 
e piccola targhetta al dorso. € 15 

936- (Bonifiche storia)- ROSSI-DORIA M. 
Cinquant'anni di bonifica ; a cura di G. G. 
Dell'Angelo. Bari, Laterza 1989. In-8° pp. 
433, bross. edit. Dedica all'interno. € 15 

937- (Libri per l'infanzia)- ROSSI-DORIA 
Manlio. Le palline a colori. Illustrazioni di 
Sophie Fatus. Salerno, Arti Grafiche Sud, 
2003 in-8° carrè, pp. 71 con ill. a colori 
intercalate n.t. Leg. in cartonato edit. figurato 
al piatto ant.  € 17 

938- (Mezzogiorno politica agraria)- ROSSI-
DORIA Manlio. Dieci anni di politica 
agraria nel mezzogiorno. Bari, Laterza 1958. 
In-8° pp. XXXVI-412, bross. edit. ill. 
Targhetta di collocaz. al dorso. € 19 

939- (Psicanalisi della vita)- ROSSINI 
Stefania Laura. Dieci psicoanalisti spiegano i 
temi centrali della vita. Dalla nascita 
all'innamoramento, dalla sessualità alla 
creatività alla morte e all'anima. Milano, 
Rizzoli 1985. In-8° pp. 240, legatura edit. con 
sovracoperta.  € 14 

940- (Narrativa)- ROTH Joseph. Tarabas un 
ospite su questa terra. Milano, Adelphi 1979. 
In-8° pp. 204, bross. edit. a col. € 10 

941- (Ornitologia)- ROUX Francis, DORST 
Jean. Audubon. Le livre des oiseaux. Paris, 
Bibliotheque de l'Image, 1992 in-4°, pp. 97 
con 50 ill. a colori di cui alcune a piena pagina 
e anche a doppia pagina. Bross. edit. ill. a 
colori. Stato di nuovo. € 16 

942- (Oxford)- ROWSE A. L. Oxford in the 
History of the Nation. London, Weidenfeld & 
Nicolson, 1985 in-8° gr., pp. 256 con 90 ill. 
n.t. di cui alcune a colori e anche a piena 
pagina (due a doppia pagina). Bross. edit. con 
ill. a colori. Buono stato. € 15 

943- (Architettura)- RUBINO Luciano. 
Chiamali Totem. L'esperienza architettonica 
del secondo dopo guerra. Verona, Bertani 
1973. In-8° pp. 258, con 85 tav. f.t. Bross. 
edit. con sovracc. ill. a col. Buona la 
conservaz.   € 36 

944- (Ingegneria agraria)- RUGGIERO 
Corrado. Utilizzazione delle acque per 
irrigazione. Padova, Cedam 1932. In-8° pp. 
VI-548, con 3 tav. ripiegate f.t. e numerose 
foto e fig. n.t. Leg. in tela edit. Buona la 
conservaz.   € 32 

945- (Assisi)- RUSCONI Jahn. Assisi. 
Bergamo, Iiag s.d. In-8° gr. pp. 146, con 153 
foto n.t. Leg. in mezza pelle edit. con impress. 
in oro. Coll. Italiana artistica. Buono stato. 
  € 20 

946- (Cinofilia)- RUSELL Alan. Cani da 
caccia. Come prendersene cura e come 
addestrarli. Cremona, Cartedit, s.d. anni '90 in-
8°, pp. 162 con alcuni disegni n.t. Bross. edit. 
ill. Buono stato.   € 13 

947- (Economia)- SABA Andrea. La politica 
di incentivazione degli investimenti 
industriali  in Italia e Europa. Roma, Edizioni 
dell'Ateneo 1969. In-8° gr. pp. 210. Bross. 
edit.  € 18 

948- (Riviste ill. dell'800)- SABATINI 
Francesco diretta da. L'illustrazione per tutti . 
Disponiamo di due annate rilegate assieme. 
Roma, Perino, s.d. In-4° pp. nn. 600, con 
numerose ill. anche a piena pag. n.t. Leg. in 
mezza pergamena con guasti e tit. al dorso. 
  € 160 

949- (Studio del disegno)- SACHS Paul. J. 
Modern Prints e Drawings. A guide to a 
better understanding of modern 
deaughtsmanschip. New York, Alfred, 1954. 
In-8° pp. 261, con ill. anche a piena pag. n.t. 
Leg. in mezza tela edit. con tit. in oro al dorso 
e sovracc. ill. a col. € 25 

950- (Diritto pubblico)- SALA Giovanni. 
Potere amministrativo e principi 
dell'ordinamento. A cura del Centro 
Nazionale di Prevenzione e Difesa Sociale, 
vol. 6°. Milano, Giuffrè, 1993 in-8° gr., pp. 
XIII-329. Bross. edit. Stato di nuovo. € 20 

951- (Liberalismo)- SALVADORI Max. 
L'eresia liberale, principi, origini e sviluppo 

storico. Vol. I-II. Bolgna, Forni 1979. Vol. due 
in-8° pp. 478, bross. edit. piega sul piatto ant. 
del II° volume. Coll. Il liberalismo nel mondo.
   € 25 

952- (Economia)- SALVATI M. DANEO 
C.VIANELLO F. SCLAVI G. Contro 
l'inflazione . Quaderni del Centro Operaio n.3 
Roma, Coines edizioni, 1973. In 8°, pp. 126. 
Bross. edit. ill. a colori. Sottolineature a matita 
nel testo.  € 10 

953- (Storia)- SALVATORELLI Luigi e 
MIRA Giovanni. Storia d'Italia nel periodo 
fascista. Milano, Mondadori 1972. Vol. due 
in-16° di pp. 594-626 con alcune foto n.t. 
Bross. edit. in custodia. Coll. econimica 
"Oscar".   € 16 

954- (Ripesanginesio)- SALVI Giuseppe. 
Ricordi storici del castello di 
Ripesangenesio. Ripe San Ginesio  2003. In-
8° pp. 159 con ill. e documenti n.t. Bros. edit. 
ill.   € 18 

955- (Modena)- SALVINI Roberto. Il Duomo 
di Modena. Modena, Artioli 1972. In-4° pp. 
165, con 77 tav. di cui una ripiegata a col. f.t. e 
alcune fig. n.t. Leg. in mezza pelle coeva 
mancante del dorso. Ottimo stato. 
  € 30 

956- (Sardegna)- SAMUGHEO Chiara. 
Costumi di Sardegna. Firenze, Vallecchi 
1981. In-4° pp. 211, con molte foto a piena 
pag. a col. n.t. Leg. in tela edit. con sovracc. 
ill. a col. Dedica autografa sul frontesp.€ 30 

957- (Impianti di riscaldamento)- SAN 
GIORGIO (Soc. An. Industriale Genova-
Sestri), a cura della. Manuale (catalogo) per 
apparecchi e materiali per impianti di 
riscaldamento. Genova, S.A.I.G.A., 1935 in-
16°, pp. 279 con numerose ill. n.t. Bross. in 
tela edit. con tit. in oro al piatto ant. Buono 
stato. Curioso per l'illustrazione dei 
componenti e dettagli. € 30 

958- (San Paolo)- SANTANGELO Paolo 
Ettore. San Paolo, il dramma religioso di un 
popolo, la crisi del mondo antico, storia di una 
vita eroica. Bari, Laterza 1933. In-8° pp.282, 
bross. muta.   € 18 

959- (Caccia cani)- SANTARELLI Antonio. I 
cani da penna inglesi non da ferma (spaniels 
e retrivers). Firenze, Edit. Olimpia 1984. In-8° 
pp. 105 con numerose foto n.t. leg. edit. con 
sovrac. ill. € 21 

960- (Spiritismo)- SANTILLI P. R. 
Spiritismo. Pinerolo, Alzani 1952. In-16° pp. 
256 con 8 tav. f.t. Bross. edit. ill. con tracce 
d'uso.  € 13 
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961- (Caccia)- SANTINI Gastone. Tecnica di 
caccia. Vol. II°. Bologna, Edagricole 1969. In-
8° pp. 151 con ill. n.t. Leg. in cartone edit. ill.
  € 17 

962- (Leggi economiche)- SANTORO 
Filomeno. Esenzioni ed agevolazioni in 
materia di imposte dirette. Legislazione, 
giurisprudenza e istruzioni. Vol. I-II. Napoli, 
La buona stampa, 1965. Vol. due in-16° gr. 
pp. XV-225, leg. in tela edit. in custodia.€ 17 

963- (Ritratti)- SAPORI Armando disegni di. 
Come uno storico vede gli uomini (dal 
minatore all'accademico, dall'operaio al 
pensionato, al cuoco, al muiscista, 
all'agricoltore ecc.). Presentazione di Carlo 
Bo. Milano, Pizzi s.d. 1967 in-8° gr. di pp. 12 
nn. e 36 tav. sciolte. Conservato in cartella in 
cartoncino editoriale illustrato. Tiratura di 
1000 esemplari numerarti (537).  
    € 30 

964- (Politica e agricoltura)- SASSUOLO 
Giuseppe. La riforma agraria in Italia.  
Roma, Partito Liberale Italiano 1945. In-16° 
pp. 63, bross. edit. Firma sul frontesp.€ 12 

965- (Arte)- SAVASTANO Cosimo. La 
collezione d'arte della Banca di Credito 
Cooperativo di Pratola Peligna. Teramo, 
Paper's World, 2006 in-4°, pp. 190 con 107 ill. 
a colori n.t. Bross. edit. ill. a colori. Stato di 
nuovo.   € 27 

966- (Romanzi storici)- SAVINE A., 
BOURNAND F. Robespierre. Traduzione di 
L. Taroni. Milano, Mediolanum, 1934 in-16°, 
pp. 213. Bross. edit. con tracce del tempo e 
d'uso, buono l'interno. Collana "Uomini e 
Folle".  € 14 

967- (Sardegna)- SCANO Mariagrazia. 
Pittura e scultura del '600 e del '700. Nuoro, 
Ilisso 1991. In-4° pp. 336, con 253 foto a col. 
anche a piena pag. n.t. Leg. in tela edit. con tit. 
in oro al dorso. Sovracc. ill. a col. Ottimo 
esempl. Coll. Storia dell'arte in Sardegna. 
  € 35 

968- (Neo-romanticismo tedesco)- 
SCHANZER Ottone. Un grande neo-
romantico tedesco: Ernst Hardt. Estratto 
dalla Nuova Antologia del 16 ottobre 1928. 
Roma, Bestetti & Tumminelli, 1928 in-8°, pp. 
32. Bross. edit. con lievi tracce del tempo. 
Ampia dedica autografa dell'autore sul front. 
Buono l'interno. € 18 

969- (Economia)- SCHIFFER Hubert F. The 
modern japanese banking system. New 
York, Upi 1962. In-8° pp. XIII-240, Leg. in 
tela con tit. al dorso. Ottima la conservaz.€18 

970- (Are del '900)- SCHMIDT Georg. Die 
Malerei in Deutschland 1918-1955. 
Francoforte sul Meno, Die Blauen Bucher, 
1960 in-8° gr., pp. 66 con 56 ill. a colori n.t. 
Leg. in cartoncino edit. privo della sovrac., 
leggere tracce del tempo. Buono l'interno, 
salvo piccola macchia sul taglio inferiore che 
interessa in minima parte il margine inferiore 
delle carte.   € 10 

971- (Arte del '900)- SCHMIDT Georg. Die 
Malerei in Deutschland 1900-1918. 
Francoforte sul Meno, Die Blauen Bucher, 
1966 in-8° gr., pp. 66 con 52 ill. n.t. per lo più 
a colori. Leg. in cartoncino edit. con sovrac. 
ill. a colori, mancanza nell'angolo superiore 
della sovrac. anteriore con perdita parziale del 
titolo. Buono l'interno. € 10 

972- (Arte)- SCHNEIDER Bruno F. Renoir 
(testo in inglese). Milano, The Uffici Press 
anni 70. In-4° pp. 95 con molte ill. a col. n.t. 
Leg. edit. con sovrac. a col. Ex libris 
all'interno.   € 18 

973- (Musica)- SCHURE' E. Storia del 
dramma musicale. Versione italiana a cura di 
Tito Diambra. Milano, Bottega di Poesia, 1924 
in-16° gr., pp. 270. Bross. edit. con lievi tracce 
del tempo, buono l'interno.€ 15 

974- (Economia)- SCIACCA, MANNI, 
DONIA, LI DONNI, ROMANO, BUTTITTA, 
GIUNTA,… Progresso: verità o mito? 
Roma, Edizioni Cinque Lune, 1977 in-16°, pp. 
169. Bross. edit. con tracce del tempo, buono 
l'interno.  € 14 

975- (Politica ideologie)- SCOCCIMARRO 
Mauro. Ideologia e politica. Roma, Editori 
Riuniti 1960. In-16° pp. 165, bross. edit.€ 15 

976- (Diritto)- SCOGNAMIGLIO Salvatore. 
Del contratto di apertura di credito con 
ispeciale riguardo alle operazioni bancarie. 
Napoli, Di Gennaro e Priore 1895. In-8° pp. 
73, bross. edit. conservata solo quella anteriore 
con vecchio timbro ripetuto al frontespizio. 
 € 50 

977- (Saggi)- SCORZA Maria. Gongora e 
Chiabrera. Napoli, Ricciardi, 1934 in-8° pic., 
pp. 66. Bross. edit. Buono stato. Dedica 
anonima sul frontespizio. € 15 

978- (Storia dell'agricoltura)- SCOSSIROLI 
Renzo E. L'uomo e l'agricoltura , il problema 
delle origini. Bologna, Edagricole 1984. In-8° 
pp. 260 con molte fig. n.t. Bross. edit. ill. 
L'origine dell'agricoltura e dell'allevamento. 
 € 20 

979- (Monte Amiata (Società)- SEGRETO 
Luciano. Monte Amiata. Il mercurio italiano. 

Strategie internazionali e vincoli 
extraeconomici. Coll. CIRIEC di Storie 
d'Impresa. Milano, Franco Angeli, 1991 in-8°, 
pp. 360 con 8 tavole illustrate f.t. e alcune 
tabelle economiche n.t. Leg. edit. con sovrac. 
illustrata.   € 30 

980- (Lombardia urbanistica)- SELVAFOLTA 
Ornella, CASTELLANO Aldo. Costruire in 
Lombardia : Rete e infrastrutture territoriali. 
Contributi di A. Castellano, C. Colombo, M. 
De Giorgi, A. Gabba, S. Mattia, ed altri. 
Milano, Electa, 1984 in-4°, pp. 282 con 366 
ill. n.t. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. Buono 
stato; conservato in custodia edit. con tracce 
del tempo.   € 27 

981- (Grande Nord)- SEMUSCKIN Tikhon. 
Avventura tra i ghiacci. Prima edizione. 
Roma, Editori Riuniti, 1957 in-8° pic., pp. 
355. Leg. in tela edit. con sovrac. ill. con lievi 
tracce del tempo. Buono l'interno.€ 19 

982- (Memorie)- SETTEMBRINI Luigi. 
Ricordanze della mia vita. Vol. I-II. Napoli, 
Morano 1900. Vol. due in-16° gr. pp. XX-326-
466, bross. edit. con gravi mancanze e tagli al 
dorso e piatti. Manca il piatto del vol. I. 
  € 30 

983- (Versi)- SETTEMBRINO Giuseppe. 
Combattere dentro. Roma, Orma 1972. In-8° 
pp. 113, bross. edit. ill. Dedica dell'autore 
all'interno.   € 16 

984- (Storia francescana)- SEVESI Paolo M. 
L'ordine dei frati minori . Lezioni storiche. 
Solo I° vol. (1209-1517). Milano, Pontificia 
1942. In-8° pp. XV-314, con tav. f.t. e fig. n.t. 
Leg. in mezza tela coeva con tit. in oro al 
dorso. Buono stato.  € 24 

985- (Poesia)- SEXTON Anne. L'estrosa 
abbondanza. A cura di R. Lo Russo, A. Satta 
Centanin ed E. Zuccato. Milano, Crocetti, 
1997 in-8°, pp. 182. Bross. edit. Note e 
sottolineature a matita all'interno. Testo 
originale in inglese a fronte.€ 17 

986- (Meccanica)- SIACCI Francesco. Sulla 
funzione caratteristica del moto di rotazione 
di un corpo non sollecitato da forze. Napoli, 
Asfm, 1893. In-4° pp. 25, Bross. con 
mancanze e tit. scritto a penna sul piatto ant.
   € 18 

987- (Savoia)- SILVA Pietro. Il difendo la 
monarchia. Roma, De Fonseca 1946. In-16° 
pp. 255, legatura in mezza pelle con guasti e 
successivamente rinforzata con nastro adesivo.
   € 10 

988- (Storia)- SILVA Pietro. Fasi di storia 
europea. Milano, Ispi 1940. In-8° pp. 301, 
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legatura in mezza pelle priva del dorso. Per il 
resto in ottimo stato.  € 14 

989- (Storia)- SILVAGNI Umberto. Fra gli 
orrori della storia . Seconda edizione riveduta 
e corretta. Milano, Athena, 1931 in-16° gr., 
pp. 294 con 4 ill. f.t. Bross. edit. ill. Tracce del 
tempo e piccoli guasti al dorso con mancanze 
in alto.  € 12 

990- (Storia e società francese)- SIMON Jules. 
Dieu, Patrie, Liberté. Paris, Calman Levy 
1883. In-8° pp. VII-426, leg. in tela recente 
con tass. al dorso. legg. brunita.€ 25 

991- (Industria militare)- SIMONCELLI 
Maurizio. Armi, affari, tangenti . Ascesa e 
declino dell'industria militare italiana tra il 
1970 e il 1993. Roma, Ediesse, 1994 in-16°, 
pp. 115. Bross. edit.  € 10 

992- (Teatro)- SIMONI Renato. Cronache 
della ribalta 1914-1922. Firenze, Barbera 
1927. In-16° pp. VIII-303, bross. edit. 
illustrata con guasti.    € 14 

993- (Ferrovie)- Sindacato operai ferrovieri 
Torino. Memoriale dei "desiderata" degli 
operai ferrovieri  e capi squadra, reti 
Adriatica, Mediterranea e Sicula al R. 
Governo od alle compagnie che esercitano 
l'esercizio delle ferrovie con Giugno 1905. 
Torino, Tipografia Cooperativa 1903. In-4° 
pp. 28 con 3 pag. di allegati. Bross. muta 
recente. Timbro al frontespizio. € 24 

994- (Pittori)- SIRET Adolphe. Dictionnaire 
historique des Peintre de toutes les écoles 
depuis l'origine de la peinture jusqu'a nous 
jours. Contenant: un abrégé de l'histoire de la 
peinture chez tous les peuples; des tables 
présentant la nomenclature des peintres, par 
ordre e par écolles; l'indication de leurs 
principaux tableaux..; la carateristique de leur 
style ou maniére, les prix auquel ont été 
vendus, dans les ventes des trois derniers 
siécle. Deuxieme édition revue et 
considérablement augmentée. Paris, Librairie 
Internationale 1866. In-8° gr. pp. 1155, testo 
su due colonne. Legatura in mezza pelle coeva 
con angoli inferiori dei piatti smussati. 
  € 150 

995- (Narrativa)- SLATAPER Scipio. Il mio 
Carso. Milano, Il Saggiatore, 1965. In 16°, pp. 
124. Bross. edit. Alone di umido sul piatto 
anteriore e posteriore. € 10 

996- (Economia)- SLICHTER Sumner H. 
L'economia americana, i suoi problemi e le 
sue prospettive. Milano, Sperling & Kupfer 
1952. In-8° pp. 220, leg. in tela edit. priva 
della sovrac.  € 15 

997- (Storia)- SMITH Adam. The wealth of 
nations. Vol. I-II . Londra, Cannan 1961. Vol. 
due in-8° pp. XLVIII-524-VII-568, bross. edit. 
ill. a col. Buona la cons. Piega su piatto post. 
del primo vol. € 40 

998- (Vigevano tipografie)- SOAVE 
Francesco a cura di. Istituzioni di rettorica , e 
di belle lettere tratte dalle lezioni di Blair. 
Vigevano, Tipografia di Vigevano 1908. In-8° 
pp. VIII-311, leg. in mezza pelle coeva con tit. 
in oro al dorso. Ex libris. Pag. lievemente 
ondulate a causa dell'umido.€ 38 

999- (Stignano)- SOCCIO Pasquale e 
NARDELLA Tommaso. Stignano, storia e 
vita di un santuario Garganico. Isola del Gran 
sasso 1991. In-8° pp. 221 con ill. n.t. Bross. 
edit.   € 15 

1000- (Santa Lucia di Piave)- SOLIGON 
Innocente. Le Grave mobili: Santa Lucia di 
Piave nella storia. Dosson, Grafiche Zoppelli, 
1994 in-8°, pp. 397 con più di 200 ill. n.t. 
Bross. edit. con ill. a colori, lievi tracce d'uso, 
buono l'interno. € 24 

1001- (S. Francesco d'Assisi)- SOMIGLI 
Teodoro. S. Francesco d'Assisi il 
rinnovatore. Roma, Ferrari, 1928 in-8°, pp. 
XXXVIII-335. Bross. edit. con lievi tracce del 
tempo e mancanza all'angolo superiore interno 
della bross. Alcune bruniture all'interno. 
  € 18 

1002- (Viticoltura ed enologia)- SOSTEGNI 
Livio relazione di. Annali di Agricoltura 
1893. Concorso internazionale di filtri per 
mosti e vini tenuto in Avellino presso la R. 
Scuola di Viticoltura ed Enologia nell'ottobre 
1892. Avellino, Maggi 1893. In-8° pp. 132 
con 5 tav. f.t. e 21 ill. n.t. anche a piena 
pagina. Bross.edit. Ottimo stato. € 150 

1003- (Cataloghi d'asta)- SOTHEBY & CO. 
Catalogue of good scientific instruments 
good watches and clocks including The 
Property of The Late H. Alan Lloyd, The 
Property of The Trustees of the late Mrs. C. K. 
Prestige. for day of sale Monday 20th July, 
1970. In-8°, pp. 38 con 7 ill. f.t. Bross. edit. 
Buono stato.  € 15 

1004- (Cataloghi d'asta)- SOTHEBY & CO. 
Catalogue of good watches and scientific 
instruments including The Property of Various 
Owners for day of sale Monday, 23rd March 
1970.    In-8°, pp. 32 con 4 ill. f.t. Bross. edit. 
Buono stato. € 15 

1005- (Cataloghi d'asta)- SOTHEBY & CO. 
Catalogue of good scientific instruments 
watches good bracket and longcase clocks 
including The Property of Mrs. M. B. Jenkins, 

The Property of Geoffrey Hirst, The Property 
of Mrs. C. Lawson Tancred and Mrs. J. R. 
Campbell-Tanner for day of sale Monday,  8th 
June 1970.    In-8°, pp. 50 con 5 ill. f.t. Bross. 
edit. Buono stato.  € 15 

1006- (Arhenti miniature ecc. asta)- 
SOTHEBY'S. English and Continental 
Silver portrait Miniature  and Objectes of 
Vertu. Asta di Londra del 19 e 24 ott. 1989. 
Londra  1989. In-8° gr. cm. 27, pp. 167 con 
moltissime ill. a col. e in nero n.t. Bross. edit. 
a col. Contiene in totale 521 schede.  € 17 

1007- (Gioielli aste)- SOTHEBY'S. Jewels. 
Asta di Londra del 13 luglio 1989. Londra  
1989. In-8° gr. cm. 27, pp. 40 con 16 ill. a 
colori a piena pag. n.t. Bross. edit. a colori. 
Contiene 321 schede.  € 15 

1008- (Gioielli aste)- SOTHEBY'S. Jewels. 
Asta di Londra del 17 maggio 1990. Londra  
1990. In-8° gr. cm. 27, pp. 39 con 14 ill. a col. 
a piena pag. n.t. Bross.edit. a col. Contiene 
306 schede.  € 15 

1009- (Linri, mappe, atlanti aste)- 
SOTHEBY'S. Books, Maps and Atlas asta di 
Londra del luglio 1990. London  1990. In-8° 
gr. cm. 27, pp. 156 con ill. n.t. Bross. edit. ill. 
Contiene 1422 schede.   € 17 

1010- (Narrativa popolare)- SOUVESTRE P. 
e ALLAIN M. L'appiccato di Londra . N° 7° 
delle collezione Fantomas. Firenze, Salani 
1914. In-16° gr. pp. 283, bross. edit.illustrata a 
colori.   € 18 

1011- (Linguistica)- SPADAFORA Placido. 
Prosodia italiana ovvero l'arte con l'uso 
degli accenti nella volgar favella d'Italia. Vol. 
I-II. Venezia, Baglioni, 1836. Vol. due uniti 
in-8° pp. 188-212, leg. in mezza pergamena 
coeva con angoli e tit. al dorso. Tagli rifilati.
  € 48 

1012- (Architettura e restauro)- SPAGNESI 
Gianfranco a cura di. Esperienze di storia 
dell'architettura e di restauro. Roma, 
Enciclopedia italiana 1987. In-8° pp. 352, con 
numerose ill. a piena pag. n.t. Leg. edit. con 
tit. in oro al dorso, con sovracc. ill. a col. 
  € 38 

1013- (Democrazia Cristiana)- SPES a cura. 
Verso l'anno '70, prospettive di sviluppo 
economico dell'Europa, Stati Uniti, Urss, 
America Latina, India, Africa, Cina. Coll. 
documenti e studi n° 8 del 1959. Roma. In-8° 
stretto pp. 132, bross. edit.   € 15 

1014- (Cinema)- SPINAZZOLA Vittorio a 
cura. Film 1963 il cinema è diventato 
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maggiorenne. Milano, Feltrinelli 1963. In-16° 
pp. 299 con 24 tav. f.t. Bross. edit. € 17 

1015- (Politica)- SPIRITO Ugo. L'avvenire 
dei giovani. Firenze, Sansoni 1972. In-8° pp. 
154, bross. edit.  € 13 

1016- (Marxismo in Russia)- STALIN G. Il 
marxismo e la questione nazionale. (1913). 
Mosca, Ediz. Lingue estere 1949. In-16° gr. 
pp. 72, bross. edit. ill.  € 10 

1017- (Invenzioni)- STEIN Ralph. Due secoli 
di invenzioni. Milano, Mondadori 1977. In-4° 
pp. 252, con ricorrenti ill. anche a piena pag. e 
a col. n.t. Leg. in similpelle edit. con sovracc. 
ill. a col. Ottimo stato. € 24 

1018- (Storia per ragazzi)- STEINER Leo. 
Cristoforo Colombo, ill. di Cesare Colombi. 
Milano, Ediz. Del Drago 1992. In-4° pp. 255 
con molte ill. a col. a piena e doppia pag. leg. 
edit. con decorazioni ai piatti. € 20 

1019- (Modena)- STELLA Gianfranco. 
Modena, quaderni modenesi. Modena,  
1988. In-4° pp. 555, con numerosissime ill. 
n.t. Leg. in similpelle edit. con impress. in oro 
con sovracc. ill. a col. Dedica anonima sul 
retro dell'occhiello. Ottimo esemplare. 
   € 50 

1020- (Classici del ridere)- STERNE Lorenzo. 
La vita e le opinioni di Tristano Shandy. 
Vol. I-III. Roma, Formiggini 1923. Vol. tre, 
in-8° pp. XVI-276-274-209, con numerose 
xilografie anche a piena pag. n.t. di Boccolari 
Benito. Bross. edit. ill. Buono stato. 
  € 50 

1021- (Letteratura)- STOCCHETTI 
Francesco. Con…. il re lustrascarpe, 
Pitigrilli, Dekobra, ecc. (12 interviste, sei 
chiose, qualche maldicenza e un numero fuori 
spettacolo). Napoli, Mazzoni 1930. In-16° pp. 
141, bross. edit. € 18 

1022- (Piemonte amministrazione)- STUMPO 
Enrico. La vendita degli uffici nel Piemonte 
del seicento. Estratto. Roma,  1976. In-8° pp. 
da 175 a 263, bross. edit.€ 15 

1023- (Narrativa)- STUPARICH Gianni. Pietà 
del sole. Firenze, Sansoni 1942. In-8° pp. 202, 
bross. edit. Ex libris. Prima ediz. Firma 
anonima e data all'interno.  € 24 

1024- (Diritto)- SUPINO David. Della 
cambiale e dell'assegno bancario. Torino, 
Utet 1923. In-8° gr. pp. 597, bross. edit. con 
mancanze al dorso. Esemplare intonso. € 18 

1025- (Caccia riviste)- T.C.I. Quaderni T.C.I. 
n° 1 Sulla caccia in Italia. Contiene: Il T.C.I. e 

la caccia; Il patrimonio faunistico italiano e 
l'attività venatoria; Il comportamento 
venatorio; L'economia della caccia…la caccia 
e l'economia; La caccia come. Milano, T.C.I., 
1981 in-8°, pp. 316. Bross. edit. con tracce del 
tempo e d'uso. Buono l'interno.  € 
20 

1026- (Montagna del Lazio)- TABET, 
BARBERIS, BARBERO, SABBATINI. La 
montagna del Lazio, caratteri e problemi 
socio-economici. Coll. di ricerche economico-
sociali. Roma, Officina 1988. In-8° pp. 279, 
bross. edit. € 20 

1027- (Narrativa)- TACCONI Bruno. La 
verità perduta. Una storia d'amore nell'Egitto 
dei faraoni sconvolto dall'eresia. (Romanzo). 
Collezione "Omnibus". Prima edizione. 
Milano, Mondadori, 1972 in-8°, pp. 655 con 
una cartina dell'Egitto faraonico f.t. Leg. in 
tela edit. con sovrac. ill. a colori. Buono stato.
  € 13 

1028- (Parapsicologia)- TALAMONTI Leo. 
Parapsicologia e misteri del mondo animale. 
Il libro delle piante intelligenti e degli animali-
medium. Milano, Rizzoli, 1979 in-8°, pp. 231. 
Bross. edit. con ill. al piatto ant. Buono stato.  
  € 18 

1029- (Circello fotografie)- TARTAGLIA 
POLCINI Carlo a cura. Circello "i segni della 
memoria e dell'amore" album di antiche 
fotografie. Comune di Circello 1988. Formato 
album cm. 30 X 21, pp. 161, salvo le prime 8 
pagine sono tutte di foto. Bross. edit. illustrata.
  € 26 

1030- (Toscanini)- TAUBAN Howard. Il 
Maestro, la vita di Arturo Toscanini. Roma, 
Corvo 1954. In-8° pp. 269 con 8 tav. f.t. 
Bross. edit. ill.  € 18 

1031- (Guerra mondiale)- TAYLOR A. J. P. 
Le origini della seconda guerra mondiale. 
Bari, Laterza 1965. In-16° pp. 379, bross. edit. 
ill. Tracce d'uso.  € 10 

1032- (Narrativa)- TECCHI Bonaventura. 
L'isola appassionata, con tre nuovi racconti. 
Coll. "Nuovi Coralli". Torino, Einaudi, 1973 
in-8° pic., pp. 182. Bross. edit. con ill. al piatto 
ant. Timbri di biblioteca all'interno. Buono 
stato.  € 13 

1033- (Criminologia delinquenza)- TEETERS 
N. e REINEMANN J. The challenge of 
delinquency. Causation, treatment, and 
prevention of juvenile delinquency. New-
York, Prentice-Hall 1950. In-8° pp. XI-819, 
con schemi n.t. Leg. in tela edit. Ottima la 
conservaz. € 22 

1034- (Architetti)- TENTORI Francesco. Le 
Corbusier. Coll. I protagonisti della storia. 
Milano, Cei 1966. In-16° pp. 84 con ill. n.t. 
Bross. edit.  € 10 

1035- (Architettura)- TENTORI Francesco. 
La casa in Friuli. Note per una ricerca. 
Estratto da "Identità", trimestrale di 
informazione e cultura in Friuli, marzo 1983, 
anno II°, n° 1.  Fascicolo in 4° pp. 44 in 
fotocopia con numerosi disegni e progetti 
architettonici n.t. Bross. post. in cartoncino 
rinforzato da costa in tela. Buono stato. € 14 

1036- (Altamura)- TEOT Silvio, dir. 
Altamura , rivista storica. Bollettino 
dell'Archivio-Biblioteca-Museo Civico, n° 50-
51, 2009/2010. Contiene: Il Tarantismo in una 
testimonianza; Michele (Ninì) Marvulli; Fito-
elementi nel portale della cattedrale di 
Altamura; La cattedrale dei misteri; ed altro. 
Bari, Edizioni di pagina, 2011 in-8°, pp. XII-
308 con numerose illustrazinoi n.t. Bross. edit. 
figurata.  € 10 

1037- (Filosofia)- TESTA Aldo. I 
presocratici. Roma, Perrella 1940 circa. In-8° 
gr. pp. 66, bross. edit. intonso.  € 13 

1038- (Questione Ticinese)- TETTAMANTI 
Tito. Quale Europa? Una sfida di fine secolo. 
Lugano, Casagrande, 1993 in-8° pic., pp. 197. 
Bross. edit. illustrata al piatto ant. Tracce del 
tempo e d'uso con leggera abrasione sul piatto 
ant. € 10 

1039- (Storia napoleonica)- THIERS Adolfo. 
Storia del consolato e dell'impero di 
Napoleone. Venezia, Stabil. Tasso, 1845-
1860. Vol. quindici in sette tomi in 16° gr. cm 
19 di pp. XVIII-4523, tutti i vol. sono legati in 
mezza pelle coeva con titolo e decoraz. al 
dorso, nel complesso in buone condizioni. Ex 
libri all'interno. € 380 

1040- (Letteratura francese)- THOMAS M. 
Oeuvres diverses. Vol. I°-III°. Tome premier: 
"Eloge de Maurice comte de Saxe", "Eloge de 
Henri-François D'Aguesseau", "Eloge de René 
Duguay-Trouin", "Eloge de Maximilien De 
Bethune, Duc de Sully"; tome second: "Eloge 
de Descartes", "Eloge de Marc-Aurelee", 
"Eloge de Louis, Dauphin de France"; tome 
troisieme: "Poésies diverses","Essai sur le 
caractere, les moeurs et l'esprit des femmes 
dans les differ énts siecles". A Lyon, Chez les 
Freres Perisse, 1771. Tre vol. in 16°, pp. (4)-
251, 160; X-224, 92, 147; 104, 208. Leg. in 
mezza pelle coeva con tit. e finti nervi in oro 
sul dorso. Lievi tracce d'uso, bruniture del 
tempo all'interno, margini legg. rifilati. € 
140 



42 

 

 

 

1041- (Pittori)- THOMSON Belinda a cura di. 
Paul Gauguin la vita e le opere attraverso i 
suoi scritti. Novara, De agostini 1993. In-4° 
pp. 320, con 239 ill. a col. n.t. anche a piena 
pag. rappresentanti le opere di Gauguin. Leg. 
in tela edit. con sovracc. ill. a col. Abrasione e 
macchia di inchiostro sul frontesp. Ottimo 
stato. € 32 

1042- (Letteratura)- THOMSON James. The 
seasons and the castle of indolence. London, 
Chatto and Windus, 1876. In-16° gr. pp. LXX-
271, con 10 tav. f.t. e inc. n.t. Leg. in tela edit. 
con impress. e taglio in oro. Dedica e firma 
anonima sul foglio di guardia e frontesp. 
Ottima la cons. € 21 

1043- (Storia)- TITTONI Tommaso. Il 
giudizio della storia sulle responsabilità 
della guerra. Milano, Treves 1916. In-16° pp. 
161, bross. edit. Coll. Le pagine dell'ora n° 11-
12.   € 20 

1044- (Novelle)- TODDI. Il destino in 
pantofole. Milano, Ceschina 1930. In-8° pp. 
178, bross. edit. ill. a col. da Toddi. Firma 
dell'autore sull'occhiello. € 25 

1045- (Resistenza)- TOGLIATTI Palmiro 
direttore. Rinascista rassegna di politica e di 
cultura italiana  n° 4 dell'aprile 1955 dedicato 
al 25 aprile 1945. Roma. In-4° pp. da 201 a 
328 con ill. n.t. Bross. edit. con ill. al piatto 
ant. Leggere tracce del tempo e piccola 
mancanza al dorso. Buono l'interno. 
   € 14 

1046- (Caccia alle balene)- TOMASELLI 
Cesco. La corrida delle balene. Milano, 
Mondadori, 1938 in-8° gr., pp. 208 con 57 ill. 
f.t. Bross. edit. con tracce del tempo. Buono 
l'interno. Prima edizione italiana.€ 18 

1047- (Narrativa)- TOMIZZA Fulvio. Dove 
tornare, romanzo. Prima edizione. Milano, 
Mondadori, 1974 in-8°, pp. 189. Leg. in tela 
edit. con sovrac. ill. a colori. Buono stato. 
Collana Scrittori italiani e stranieri. € 10 

1048- (Critica letteraria)- TONELLI Luigi. La 
Critica . Guide "ICS", profili bibliografici de 
"L'Italia che scrive". Roma, Ist. Per la 
Propaganda della Cultura Italiana, 1920 in-
16°, pp. 110-(1). Bross. edit. con tracce del 
tempo e d'uso sui piatti. € 10 

1049- (Cilento)- TORRE Anna Maria. 
"Cilento per l'Europa" . Presentazione di P. 
Portoghesi. Fuorni, Edizioni Cilento Domani, 
1990 in-8°, pp. 207 con 145 ill. n.t. a piena 
pagina. Bross. edit. Buono stato.  € 25 

1050- (Medicina terapeutica)- TORTI 
Francesco. Terapeutica speciale delle febbri 

intermittenti  perniciose di Francesco Torti da 
Modena,...voltata dal latino nel volgare 
idioma, da Lionardo Dorotea con note dello 
stesso. Solo volume primo (di due). Napoli, 
Tip. dell'Aquila di V. Puzziello, 1843 in-8°, 
pp. 264 con una tavola incisa ripiegata più 
volte f.t. All'inizio trovasi la vita dell'autore 
scritta da Ludovico Antonio Muratori. Leg. in 
mezza pelle coeva con tit. in oro al dorso. 
Lievi tracce del tempo sui piatti.  
 € 50 

1051- (Storia)- TOSTI Amedeo. Come ci vide 
l'Austria imperiale:  dall'ultimatum alla 
Serbia a Villa Giusti. Collezione italiana di 
diari, memorie, studi e documenti per servire 
alla storia della guerra del mondo diretta da 
Angelo Gatti. Milano, Mondadori, 1930 in-8°, 
pp. 310. Bross. edit. lieve ingiallimento delle 
carte, ma buono lo stato.   € 18 

1052- (Storia militare)- TOSTI Amedeo. 
Storia dell'esercito italiano (1861-1936). 
Milano, Ispi 1942. In-16° gr. pp. 309 con 26 
ill. f.t. Legatura in mezza pelle coeva con 
tracce del tempo.  € 25 

1053- (Rivista di storia)- TRAVAGLINI Carlo 
M., a cura di. Imprese e imprenditori. 
Volume della rivista interdisciplinare di storia 
moderna e contemporanea Roma, anno XII° 
n°3 di settembre-dicembre 2004. Commercio e 
investimenti a Roma alla fine del '600; luoghi 
d'ospitare a Roma…; riflessioni sulla 
trasformaziione alberghiera a Roma tra 800 e 
900; ecc. Roma, Università Roma Tre, 2005 
in-8°, pp. 286. Bross. edit. con ill. Buono 
stato.  € 18 

1054- (Idrografia e bonifiche)- TROIANO 
Ernesto. Metodo per creare pozzi o sorgenti 
o aumentare la portata di quelli esistenti. 
Trani, Leoncavallo 1934. In-8° pp. 56 con una 
tav. ripieg. f.t. Bross. edit. brevetto e numero 
di registaz. scritto sulla parte sup. Dedica 
autografa dell'autore sul frontespizio. 
 € 20 

1055- (Scienze naturali)- TROUESSART E.L. 
Au bord de la mer. Geologie, faune et flore 
des cotes de France. Parigi, Balliere 1893. In-
16° gr. pp. VII-344, con 149 fig. n.t. leg. in 
mezza pelle con titolo al dorso. Ottima la 
conservaz.  € 28 

1056- (De Gasperi)- TUPINI Giorgio. De 
Gasperi una testimonianza. Bologna, Il 
Mulino 1992. In-8° pp. 307 con 8 tav. f.t. 
Bross. edit. con sovracoperta illustrata. € 15 

1057- (Civiltà romana)- TURCHI, 
RICCIOTTI, BREZZI. Guida allo studio 
della civiltà romana fasc. 3°: il pagamesimo, 
il giudaismo a Roma, l'impero romano e il 

cristianesimo dalle origini alla metà del V° 
sec. Roma, Ediz. della Bussola 1948. In-8° pp. 
da 215 a 294, bross. edit.€ 10 

1058- (Biografia)- TURQUAN Joseph. Une 
illuminée au XIX° siecle. ( La baronne de 
Krudener ). 1776-1824. Parigi, Montgredien 
s.d.  In-16° gr. pp. 324, leg. in cartone foderata 
muta. Lievi tracce d'umidità. Ex libris. 
  € 18 

1059- (Saggi)- VACCA Roberto. Tecniche 
modeste per un mondo complicato. Le 
difficili strategie per semplificare la nostra 
società. Milano, Rizzoli, 1978 in-8°, pp. 196. 
Bross. edit. Buono stato. € 14 

1060- (Architetti)- VALABREGA Stefano. 
Bruno Bossi, architetto. Milano, Silvana 
1976. In-8° gr. carrè pp. X-114, con numerose 
foto e piante  anche a piena pag. a col. in nero 
n.t. Leg. in cartone edit. € 28 

1061- (Vangeli)- VALERI Diego versione di. 
I Vangeli secondo Matteo, Marco, Luca, 
Giovanni. Edizione discografica integrale a 
cura di Orazio Costa, con un saggio 
introduttivo di Riccardo Bacchelli. Conservati 
in quattro contenitori contenenti ciascuno 3, 2, 
4, 3 dischi a 33 giri su doppia facciatta. 
Milano, Istituto Internazionale del Disco 1961. 
Quattro scatole telate di formato 34 X 32,5 con 
fascicolo di 4 pp. e i relativi dischi, con ill. 
applicata al piatto, tutte ricollocate in altra 
scatola generale sempre illustrata. 
  € 100 

1062- (Storia antica)- VALERIO Massimo. 
Detti e fatti memorabili. A cura di Rino 
Faranda. Testo latino a fronte. Firenze, TEA, 
1988 in-16°, pp. XXXVII-754-(1). Bross. edit. 
figurata con lievi tracce del tempo sui piatti. 
  € 18 

1063- (Studi romeni)- VALOTA 
CAVALLOTTI Bianca. L'ondata verde. 
Milano, Centro Italo-Romeno di studi storici, 
1984 in-8° gr., pp. 481. Bross. edit. muta. 
Timbri di biblioteca all'interno; leggere tracce 
del tempo.  € 18 

1064- (Narrativa e storia)- VANDANO 
Brunello. Addio alla grandezza. Milano, 
Mondadori 1967. In-8° pp. 612, leg. edit. con 
sovrac. a col. Collez. Omnibus. Il racconto va 
dagli anni trenta alla guerra di Russia alla 
morte di un grande papa.   € 13 

1065- (Storia)- VARALDO Alessandro. 
Piccole storie di ieri e di oggi. Coll. "Cultura 
Storica". Milano, Cavallotti, 1946 in-8°, pp. 
180. Bross. edit. brunita dal tempo. Esemplare 
intonso.  € 18 
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1066- (Storia)- VARE' Daniele. Il tramonto 
dei re. Milano, Longanesi 1950. In-16° pp. 
307, bross. edit. con sovracoperta illustrata con 
mancanze. Annotazione all'interno. € 10 

1067- (Aneddoti)- VASARI Giorgio. Capricci 
e aneddoti di artisti descritti da Giorgio 
Vasari. Collezione scolastica secondo i 
programmi governativi. Firenze, Barbera 
1916. In-16° pp. 166, bross. edit. decorata. 
  € 17 

1068- (Lazio turismo e sviluppo)- 
VENDITELLI Manlio a cura di. Progetto di 
sviluppo del turismo nel Lazio. Coll. di 
ricerche economico-sociali. Roma, Officina 
1992. In-8° pp. 169 con 12 tav. f.t. Bross. edit.
   € 18 

1069- (Raffaello)- VENTURI Adolfo. Orme 
di Raffaello a Roma. Roma, Editrice Roma 
s.d. anni 30. In-16° pp. 107 con 36 tav. f.t. 
Bross. edit. con sovrac. Intonso. € 12 

1070- (Letteratura)- VENUTI DE 
DOMINICIS Teresa. Polymnia. Roma, S.Nilo 
1911. In-8° pp. 358, con 1 tav. f.t. e dis. n.t. 
Bross. edit. ill. e tit. al piatto ant. esemplare 
intonso. Buono stato. € 17 

1071- (Saggi)- VERCESI Franco. 
L'apprendista culturale . Udine, Campanotto, 
2000 in-8° gr., pp. 348. Bross. edit. con 
etichetta a colori sul piatto ant. Leggere tracce 
del tempo, buono l'interno.  
  €18 

1072- (Musica)- VERDI Giuseppe. I vespri 
siciliani. Canto e pianoforte. Milano, Ricordi 
s.d. primi 900. In-8° gr. pp. 409, bross. edit. 
ill. Buona la conservazione. € 24 

1073- (Economia)- VERGEADE Gabriel. Les 
Conséquences sociales de la Rationalisation 
économique et la classe ouvrière française. 
Thèse pour le doctorat présentée et sputenue le 
2 juin 1930. Paris, Mizeret, Rinqueberck & 
Rouvière, 1930 in-8°, pp. 187. Bross. edit. con 
tracce del tempo e guasti sui piatti. 
Ingiallimento delle carte. Esemplare intonso.
  € 24 

1074- (Poesia)- VERLAINE Paul. Poesie 
scelte. Milano, Modernissima s.d. primi 900. 
In-8° pp. 259, con 1 tav. f.t. e fig. n.t. 
xilografate. Leg. in mezza tela coeva con 
angoli e tit. al dorso. Prima edizione. € 60 

1075- (Letteratura illustrata)- VERNE Giulio. 
Martino Paz un episodio del terrore ovvero 
il Conte di Chanteleine; unica traduzione 
autorizzata dall'autore. Milano, Sonzogno, s.d. 
primi '900 in-8° gr., pp. 151 con 25 ill. n.t. 
Bross. edit. illustrata; piccoli guasti e 

mancanze al dorso, buono l'interno. 
  € 21 

1076- (Narrativa)- VERNE Giulio. Una città 
galleggiante. Milano, Bietti circa 1930. In-16° 
pp. 197 con 1 ill. f.t. Bross. edit. a ill. a colori 
da Paoletti.  € 10 

1077- (Narrativa)- VERNE Giulio. Ventimila 
leghe sotto i mari. Vol. I-II. Milano, Bietti 
s.d. circa 1930. Vol. due in-16° g. pp. 208-
240. Bross. edit. illustrate a colori. 
  € 20 

1078- (Dalmazia)- VIDOVICH Renzo de'. 
Dalmazia regione d'Europa. Trieste, Tip. 
Kuhar, 1993 in-8°, pp. 152 con 55 ill. e figure 
n.t. Bross. edit. figurata ai piatti. € 15 

1079- (Vietnam)- VINAY Tullio. Ho visto 
uccidere un popolo. Sud Vietnam: tutti 
devono sapere. Torino, Claudiana 1974. In-8° 
pp. 120 con 8 foto f.t. Bross. edit. con sovrac. 
ill.   € 16 

1080- (Dittatori)- VITA-FINZI Paolo. Peron 
mito e realtà. Coll. Il Timone. Milano, Pan, 
1973 in-16°, pp. 222. Bross. edit. con lievi 
tracce del tempo e d'uso. € 15 

1081- (Elezioni americane)- VITA-FINZI 
Paolo. Presidente a metà. L'elezione 
presidenziale negli Stati Uniti. Coll. Il Timone. 
Milano, Pan, 1980 in-16°, pp. 130-(1). Bross. 
edit. con tracce del tempo e d'uso sui piatti. 
  € 13 

1082- (Erotica)- VOLTA Ornella. Le vampire. 
Parigi, Pauvert 1962 In-16° gr. pp. 234, con 
foto e ill. n.t. Bross. muta edit. con sovracc. ill. 
Ex libris.... € 24 

1083- (Bambole)- VON BOEHN Max. 
Puppen, Puppenspiele. Vol. I-II. Indivisibili. 
Monaco, Bruckmann 1929. Vol. due in-16° gr. 
pp. VII-293-292, con 30 tav. a col. f.t. e 466 
fig. n.t. Leg. in tela edit. con impress. e tit. in 
oro al dorso. Ottima la cons. esemplare molto 
raro.  € 250 

1084- (Guerra mondiale)- VON PLEHWE 
Friedrich-Karl. Il patto d'acciaio. La vera 
storia dei tradimenti nell'alleanza con la 
Germania narrata da un funzionario tedesco. 
Milano, Longanesi 1970. In-16° pp. 347, leg. 
edit. con sovracoperta illustrata.    € 25 

1085- (Matematica)- WAISMANN Friedrich. 
Introduzione al pensiero matematico. La 
formazione dei concetti nella matematica 
moderna. Torino, Universale Scientifica 
Boringhieri, 1971 in-16°, pp. 266 con 28 fig. 
n.t. Bross. edit. Tracce del tempo e d'uso, 
buono l'interno.€15 

1086- (Storia)- WARREN Whitney. 
Montenegro, il delitto della conferenza della 
pace. Bologna, Riuniti, 1923. In-16° gr. pp. 
74, con 1 tav. f.t. e carte n.t. Leg. in cartone 
edit. ill. a col.  € 17 

1087- (Sviluppo agricolo)- WEITZ Raanan. 
Da contadino a imprenditore; strategia e 
pianificazione dello sviluppo agricolo. 
Bologna, Edagricole 1975. In-8° gr. pp. 261, 
bross. edit. con sovrac. ill. € 14 

1088- (Lingua greca)- WETTENHALL E. 
Rudiments of Greek Grammar… with 
numerous annotations.. London, Tegg 1872. 
In-16° pp. XII-197, leg. in tela coeva con 
tracce d'uso e timbro di biblioteca all'interno.
   € 18 

1089- (Storia olandese)- WILSON Charles. La 
Repubblica Olandese. Milano, Il Saggiatore 
1968. In-16° gr. pp. 255 con 74 ill. a col. e in 
nero n.t. Bross. edit. ill. a colori.  
 € 14 

1090- (Medioevo)- WINSTON Richard. 
Charlemagne fron the Hammer to the 
Cross. Indianapolis, The Bobbs-Merrill 1954. 
In-8° pp. VIII-346, leg. edit. con sovracoperta. 
Firma e data sul frontespizio.  
  € 18 

1091- (Rivoluzione francese)- WOODWARD 
Lionel-D. Une adhérente anglaise de la 
révolution française, Hélène-Maria Williams 
et ses amis. These présentée a la faculté des 
lettres. Paris, Libr. Champion 1930. In-8° gr. 
pp. 283 con 2 tav. f.t. Leg. in tutta tela con tit. 
al dorso. € 30 

1092- (Archeologia)- WOOLLEY Leonard. 
Un regno dimenticato. Storia di una scoperta 
archeologica. Torino, Einaudi, 1965 in-8°, pp. 
200 con 43 ill. f.t. e 28 n.t. Leg. in tela edit. 
con sovrac. ill. Legg. tracce del tempo, buono 
l'interno. Collana I Saggi. € 15 

1093- (Archeologia e storia)- YADIN Yigael. 
Masada, la fortezza di Erode e l'ultima difesa 
degli Zeloti. Bari, De Donato 1968. In-8° gr. 
pp. 271 con moltissime foto a col. n.t. leg.  
edit. con sovrac. ill.    € 20 

1094- (Illustrati per ragazzi)- YAMBO. 
Ciuffettino balilla . Firenze, Vallecchi 1931. 
In-16° pp. 261 con 96 tra ill. a piena pagina, 
disegni e capilettera figurati. Manca la bross. 
editoriale. Legatura in mezza tela con titolo al 
dorso.   € 50 

1095- (Storia russa)- YOUSSOUPOFF F. 
Prince. La fin de Raspoutine. Paris, Plon 
1927. In-16° pp. 256 con un ritratto f.t. 
Legatura in tutta tela con tass. al dorso. € 10 
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1096- (Europeismo)- ZAMPA-LIONE G. Una 
politica estera per l'europa unita. Roma, 
Cinque lune 1978. In-16° pp. 223, bross. edit.
   € 15 

1097- (Cavour)- ZANABONI Giorgio. 
Villafranca 1859. (Viaggio segreto del signor 
Camillo Benso). Roma, Edizioni Ardita, 1934 
in-8°, pp. 214 con 16 ill. f.t. Leg. in tela edit. 
con tit. al dorso e sul piatto ant. Bruniture del 
tempo; note e segnature a matita all'interno. 
Copiosa dedica sull'occhiello.  € 
20 

1098- (Fascismo)- ZANELLA Alessandro. 
L'ora di Dongo. Milano, Rusconi 1993. In-8° 
pp. 559, bross. edit. ill. a col. Stato di nuovo.
   € 16 

1099- (Grafologia)- ZANETTI G., 
ROLLANDINI C. Grafologia. L'arte di 
conoscere gli uomini attraverso la scrittura. 
Torino, Edizioni Minerva Medica, 1939 in-8°, 
pp. 266. Bross. edit. figurata. Tracce del 
tempo, buono l'interno. € 40 

1100- (Storia)- ZANGRANDI. L'italia 
tradita 8 settembre 1943. Milano, Garzanti 
1974. In-16° pp. 535, bross. edit. ill. Coll. 
economica.  € 13 

1101- (Archeologia)- ZANOT Mario. Ebla un 
regno dimenticato. Collana (per ragazzi) 
diretta da Ambrogio Fogar. Milano, Rizzoli, 
1980. In 8°, pp. 170 con 8 ill. a col. pag. 
doppia, 4 ill. a col. pag. singola e 32 tav. f.t. 
con numerose foto a col. Leg. edit. ill. a col. 
Buono stato.  € 10 

1102- (Val d'Aosta)- ZANOTTO A. Castelli 
valdostani. Aosta, Musumeci 1975. In-8° pp. 
169 con molte foto n.t. Bross. edit. ill. € 14 

1103- (Ferrara)- ZAPPATERRA Paolo. 
Ferrara ; con un testo di Guido Fink. Venezia, 
Il Cardo, 1994 in-4°, pp. (8)-98 con 98 ill. a 
colori a piena pagina n.t. Leg. in tela edit. con 
sovrac. ill. a colori. Stato di nuovo. 
  € 26 

1104- (Filosofia)- ZERELLA Francesco. 
L'eclettismo francese e la cultura filosofica 
meridionale nella prima metà del secolo XIX. 
Roma, Opere Nuove, 1952 in-8°, pp. 68. 
Bross. edit. con tracce del tempo. Esemplare 
intonso.   € 16 

1105- (Architettura)- ZEVI Bruno, dir. 
L'architettura cronache e storia. 
Disponiamo dei n° 135-136-138 anno XII 
genn. febb. aprile 1967. Si segnalano: Pevsner 
denuncia gli anti-pioneers; In urbanistica dalle 
piccole (forse) alle grandi cose; Un episodio 
teppistico alla Facoltà di Architetturaa di 

Roma; Victor Gruen propugna a Kansas City 
la mobilità pedonale; Monumento al 
Presidente Kennedy, Betar, Gerusalemme; 
Scuola Mannheim; Biblioteca, Oita, Giappone 
; ed altro. Milano, Etas Kompass, 1967. Fasc. 
tre in-4°, pp. 82 in media con numerose ill. n.t. 
di progetti architettonici e architetture urbane e 
pubblicità f.t. Bross. edit. Buono stato. € 30 

1106- (Sistema educativo (nazista))- ZIEMER 
Gregor. Educazione alla morte (come si crea 
un nazista). Londra, Constable & Co., 1945 in-
16°, pp. 163. Bross. edit. con legg. tracce del 
tempo, buono l'interno. € 20 

1107- (Guerre d'Inghilterra)- ZISCHKA 
Antonio. Le alleanze dell'Inghilterra, sei 
secoli di guerre inglesi combattute con le armi 
altrui; versione dal tedesco di Giulio Bas. 
Roma, Casa Editrice Mediterranea, 1941 in-8°, 
pp. 292 con 18 ill. f.t. e una mappa n.t. Bross. 
edit. con tracce del tempo e piccola mancanza 
al piatto post., buono l'interno. Conservata la 
sovrac. ill. a colori con mancanze e tracce del 
tempo, ripiegata più volte, volante all'interno.
 € 15 

1108- (Architettura)- ZOELLER W. Fenster 
als element der baugestaltung. Germania, 
Stuttgart 1961. In-8° pp. 96, con numerose 
foto e fig. n.t. Leg. in mezza tela ill. con 
piccola abrasione sul piatto ant. Timbro sul 
foglio di guardia.  € 18 

1109- (Letteratura)- ZOLA Emilio. Germinal 
o i lavoratori sotterranei. Vol. I°-II°. Firenze, 
Salani, 1914. Due voll. in 16° gr., pp. 255, 205 
con illustrazione in antiporta di ciascun 
volume. Bross. edit. figurata sul piatto ant. dei 
due volumi. Lievi tracce del tempo e d'uso sui 
piatti. € 35 

1110- (Narrativa)- ZOLA Emilio. Teresa 
Raquim o un matrimonio d'amore. Firenze, 
Salani 1926. In-16° pp. 239, bross. edit. ill. 
  € 17 

1111- (America Latina)- ZUCULIN Bruno. 
America Latina . Bolivia - Cile - Colombia - 
Ecuador - Paraguay - Perù - Uruguay. Firenze, 
Le Lingue Estere, 1950 in-8°, pp. 200 con 20 
ill. n.t. e una cartina geografica in antiporta. 
Bross. edit. ill. con legg. tracce del tempo. 
Buono l'interno. € 18 


